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55 6 T HFB LI R OFF DMFMEDEE Go K AER B OBMEREE L TebTES &
ZRY. LEN> THEAETRNZHROSEE RN HFB AU EA kRS Z &k s, G
NIVRZT 2 ADB Go PIEAE, NI EZFHBNAI DT > OBFERIBETHT 5.
SEHENII ST 2 OBRESENBETY, 4 —F —INT A—F — R TFHEONHEZ D
52 EBRT.

LFROFEOAEDEZFIRT D, 5 7 ETIIHRBANC D LREML LT VWIEH W Dy,
2HT 5 2 RITIEFKF L OHLIR Hubbard BRZ R Y B 5. 2 KICIEHHKT EOHEERE Hubbard
BRIO O Go & AFMED BN OMITIZ BB D Gy DEERHEBRICOWTHRHET 5. F
EBNINVKZT VOZERTO Gy DERNEBHOEEZRD .

55 8 T 2 KILiE AT EOFAIR Hubbard #8 OBZE LA O MFMED BN 2 KEEE 2 BT H
EAER OB R, Go DEERIRBR EZTOBEEIABICE DOWTRD 2. TOP TERBERK, B
BEWR, A EER, A REERENREHIROEND T ENRIND.

& H — RIS SEEER MO AF & FERC, EERIC BT SO NOBEDD D, &iE

THER/NMNEOHRDAFAI—A LR >TNEEEZD. BETIHEZFOENERIIOVWT, &
B2 E CAMSBYTEICHBAL TVWBOT, F0D 1 EHDETHRATH S NS, B A
MBI THHMBAETHDIEED.
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AR, BEBOANSBCBENL TREL TOWEFWEEETH 5.
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YRR 12 BT A BRI DI E R AR (20 2)

E6E ToMEEL o
Hartree-Fock-Bogoliubov AR & €
DD ITFRE

#1 O EHETIHRAL 1 XKITBETFROMHEDHNIZIREDOEHHE NI )L M7 > (mean field
Hamiltonian) Hy, t&

HY = H?, = Z Ze(k)a}csaks
k s

HpPW = HY + U Y al ks
ks

HEOW — g0 i Z Z sink azk+n)saks (6.1)
k s

HEM = HY, + U {al i1 — af ag}

k

HSPW — gO UZ{ang)TakT - azkﬂ)lakl}
k

OETHobENS.! T2 TNRIEERE, COWISEAEER, BOWIIFR Y R4 —4% —# FM
(IEREE, SDW XA YV BWERREZ RT. kI3ETOES R, 1Y 31 AT 1T VLT 28
(Brillouin zone): {—7 <k <7} ICHTZMZEKT 5. ¥ 1 ETIIWD LI ah-k 2Ty
N BCS EBREREBOFLHHENII b7 2

HT%CS = H,On +C Z {aLTag_k)l - aLlaz_kn} + CZ {a(_k)lam - a(_k)Takl} (6.2)
k k
DHTEREIND. ZOLITRFEOEN I REDOEETHE NI N ZT > Hyid
H,, = H, + H}, (6.3)

DRICELS ZEMNWEXRD. HY IERICE, RN AE 2 B ZRKE T D50, TN TN DA
RETOYBMRRIC L > TEAINL. H), ZENTNOHET, FBLY HY, OFf> TWiit
OMIEMEZE B > TN,
Z DR TITHC, FOEFREO MR Gy DEIBE G, C Go 2 MmN IRERZE AV
TR KD, G KT BEE/NI) N =7 > HY = HY, + HY, 2 Rkd 2 H % RT.
COBEN S 6 ETITIEFREMN S, BIDRE, BREREBETER IR D 2 &Mk,
BRI O - &b — N7 E T & % Hartree-Fock-Bogoljubov(HFB) iT il % 23 kD N5

IZHSDOFEBNIN DT > Hy KALATWRZWHEEDL, FLVHERARE 8 ETITO>0T, Z I TEHRRET
17, RIEBICHIEL TSR H, WEET DI EETEEZ TN N,
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Rl 1EBA

MEED kT % 1415 HFB BARNROMFMEOR Go WAL LBEOBMEBEE L TelLtTe
5 &EZRTY.

BelHTIE HFBAME HFBNIINW M7 %, 6.2 HTIAT V2 vk 7E#IC K5 HFB
NIV RZT7 o OMAE RS, 6.3 HTiX HFB HHE I R)LF—DERLERD, ZOMmIES
i 5 B0 B S (SCF) £UNEMNM D E2RT. BEAHTIRRONINNZT >
DFREDEE Gy Z2BATS. 65 HTIIHFBNIN N7 OBEROHE2EETS. Z0OH
EFRDP BN EETHIORHEZ 0D 2T,

6.1 HFBE{LUEHFBN\I I MZT Y

P2 IBENDIEAZEZRL T, ROK 578 —MRAY78 7 )V 27 > (Fermion) RONI)N ST
SEEHETD.

N N
M= (T — pdi)ala; + % > (in|V|jm)alala,a; (6.4)
,7=1 i,j,m,n=1

ZZTal (a) W VRTFIREE (RECFORNBEBEZED) 07 )V IF 2 OER (K EHE
FTHO, RORZHBRZE W,
[ai,a;-h = 8yj, [a/i,avj]+ =0, [az,a;]Jr =0 (6.5)
CTT (A, B, = AB+ BARKEHTT, pl K52 2 vy Tho. HATIV I — b BT
THHIE, BLK(65) L0
T5 =T

(in| V| jim)" = (jm |V |in)

(ni|V]jm)=—@n|V]|jim) (6.6)

(in |V |mj)=—(in| V| jm)

(ni | V'|mj) = (in|V|jm)
IR D ILD.

MTERIEI BU DYRE A OFISE (A) 13

(A) = Te(WoA) (6.7)
THZOEND. ZTTWeld
W — 6.8

TEHIN, FHEHEE T (statistical operator) EFEND. 22 TB = k}%T T TR E, kp
12 Boltzmann EHTH 5. Wo 25 EROMELRBHIFINF — R IIXXTEIL5NS.

Fo = Tr[WoH] + kT Tr[Wo log Wo) (6.9)
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Y H 1B A R I R AR (20 2)

CITH2EIROI POF—HEZET. ZOZEER Wy Z20ANCTIRTEZMD EHEND S
N5 HOBEFEEE (1=1,2,--)&T5&

Tr(e ") = Z e PE
’e_ . (6.10)

(Wo)sj = W(Sij = pidij
.

k3 2

Tr[Wolog Wo] = > _(Wo)us(log Wo)is = Y _(Wo)sslog (Wo)ii = sz- log pi (6.11)
ERS RO FOE— ST
So = —ks Zpi log p; (6.12)
THEZLNZDT, (6.9) D Fyid
Fy = (H) =TSy (6.13)

FEIT, RUAOHBMIINF—DEREEX 3. (6.7) D (A) % (69) D F 23R 5 = & i1k
MOBFEZRNTIIARARET, @S5hOEMZ TEIHEND 5.

FDD DR —RME A T 2R Hartree-Fock-Bogoljubov(HFB) G TH 5. £
TIERD KD BENEEITH ¢,y TEEZ HFBNASINSZ7 Y (CEEBNIN T V) 2 %lH
T5.

N

1 1
H(Z) =Y {(a}; — nbip)ala; + 5%’;‘(11&;’- + 5 Wisaias}
i=1

(6.14)
= }'(ATZA) + : i%’a‘
2 2 p
ZZT
Af = (al,al,- - ,aly, 01,00, - ,an)
wij = @iy — uoyg, ' =@, Y =~y (6.15)

__y* __:E*

ZZTa,yld N x NOfFF Tl ida DTV 2 — M HBTFIERL o 1Ty OBBITHEERT. L
TMoT 2TV —MTHITH 5.

Hartree-Fock-Bogoljubov(HFB) Tl & I3¥E | A DFHZRD & E, (6.8) DIEHERET Wo @
BFbDIT (6.14) ® H(Z) Z R

W(2) = =

————————r(e_ﬂH(Z)) (6.16)
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Rl LB

BHATHCETHD. WEE A OREHET
(A), = To{W(Z)A} (6.17)

TEPEND. FHEMDHE (6.14) OBREOT L SN 2,13 (6.16) DALOHF & TR
WHENTIBHEL G- T, #BRCHFEL VWO T, UTFTRHRICES 2 WED, ZOHEEZEKTI L&
29 5.

HFB AU TIHALUMWEBEI RVF— (HFB HRAI RILF—EW0WDS) &L T (6.9) D F, Db
DIz

F(Z) = Te[W(ZYH] + kgT Tr[W(Z)log W(Z)] (6.18)

ZRAW, ZIZHFB BHIXIVF —NR/NIRBDEIICEDD. COXKTIIHMELSGE2ED DD

DELT, W(Z2) ZRALZBDT, TRINF—DRHEL H O W (2)(MRNHZED D) LD
RO, HZ) O W(Z2) I XLDEETIIanZ EicEgEIhkn.

Q(Z) = Tr(ePH(2)) (6.19)

EBLE
~BH(Z)  o~BH(Z)

Te[W(Z)log W (Z)] :ﬁ[eQ(Z) log Q) ]

e—BH(Z)
= Tr[ ) {=BH(Z) —log Q(Z)}]
= —B(H(Z)), —1og Q(Z) (6.20)
#157T, HFB B R)VF— F(Z) 13
F(Z)=(H),—(H(Z)), - ksTlogQ(Z) (6.21)

E1RB.
ZZTUTFELHEATSERN (6.22) ZFEAL TH <.

i 6.1. BEEHOEEFETHEE, ROBBEANKRD D,
(BY), =(B)} (6.22)
SEA. | f),|h) ZZDODREE L&, Bt OFEFENS
(FIBIhy=(B"fIh)y=C(h|B'f)" =(fIB"|[) (6.23)
WESN, | f)=|h) D& E

(FIBILH =B ) (6.24)
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PRI BT A BRI R AN (20 2)

ERD. H(Z) #RANCT BREE | r) &L

H(Z)|r) =& | 7) (6.25)
s,
e ~BH(Z
<BT>Z:Tf ZQ(Z) | B >
_ ng |B| Y = (BY, (6.26)
BHD. LITe,QZ)=3 e PrMERTH D LEMHL. [ |

H(Z)xtid 2 HFB BET3 R(Z) 2 XA TERT 2.
R(Z) - (A1A),  1<ij<2N (627)

ZZT AN (6.15) TERINTVNDILDTHD. LLALDORZAFDOIEFN ji LEDDRAF
JEFF ij &2 o TWA I ERBERESNZN. HEbDIKECE 1L, < NITHLT

R(Z):; = (a;az)z = p(2)

R(Z)in+; = (a30:); = M(Z)s (6.28)
R(Z)w+is = (ajal), = ((aia;)T) , = (wia;)" = Mi(2) = —X"(2);5
R(Z)N+in+s = (a5al) 5 = (815 — alaz) , = 85 — p(2)ji = 8i; — p*(2)ig
ZZTN x Nfislp(2) & N2Z) &
()i = (alas), = ((a]a)), = (alas)y = p(2);; (6.29)

M2y = (o) = —(msas), = =

T, p(Z) TV I — NMTFI, N 2) ERABMTHICTH 5 2 E0HMND. (6.28) A EDT

(w N2
= ( A2 1w - pl2) ) (630

EESTIENHFKSL. ZZTINIEN x NOBHNTFHITHS.

6.2 Bogoljubov £#& HFB/N\I )L Z7 DAL

HFB HHIF)VF— F(Z) % HFB #EATH R(Z) I HFB NIV N7 > H(Z) &34k T 2
ZEITEoTRDEND. (6.15) D ZIX LTIV —MMTAITHZDT, 125 J—EH U T4k
a5,

E 0 ~
A —E 6.31
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FEwE 1B

ZZTE,E'3ENETNN x N ORATGTHITHS. (6.31) &b
ZU =UE (6.32)

IN x 2N QLAY —{F5 U %

U, U
U= 1 6.33
( U, U} ) (6.33)

LEE, (6.32) % (6.15) BXU,(6.33) 2> TEEZERIL,

r Yy Ur Uj Uy U, E 0
— 6.34
(—y* —x*)(UQ U, U, U 0 E (6:34)

Z25%. mADO N BEOFNERE N+ 1FIMEH 2N £TO NEHOFZMTTES &

z Y Ux [ U
Ga)EE) e
x Y ury [ U] y
(o)) (e e

xUy +yUs =0 F (6.37)
Ui — Uy = Do (639

Z85. (6.35) L0

Z15%. (6.38) DERLKZM > T (—1) ZHNT, (6.37) DEFIEZM- T (1) 2#HT 5 &

zUs +yUl = U3 (- E)

* * * * (6.39)
~y*Uy — 2*Uf = U{(—E)

ZNRROESITESHASND.

T Y uy\ [ U3 B
(5 2 )()-() e
Ui
(%) oo

B EREEERAETS 20 NHEOEERY ML &t 5 e

Ui |
(%) ”
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PR 12 B 1T B Bam 09 B AR AFT (20 2)

W (~B) ZBAETHETS 20 NEOBERI MV ERDIERRLTWS. LENSTU, E

v

y_ (U Us
U Ul

E _ E 0 _ En
0 —-F —FE

__E2

_EN
EEFSZ. U Y —

U — vl Ul Ur Us \ _[1v 0
U; Uf Uy, Ut 0 1n

Uluy + UU, = 1y

&0

ViU, + Uluy =0
2/5. ZOU RS E H2)IXROL Sz AalbEn 3.
LﬂZ):%AUL4:%AHHﬁZUUb4

~ 1 .~
:%NUEWA:EHEB

(A
ry
!

Bt =AU, A'= BU!
B=U'A, A=UB

1<i<N7EDiTHLT
2N N N
(B = > AlU =" a (U + > ai(Ua)s
=1 =1 =1

2N N N
(BNt = ) AlUivgs = Y af (U2)ii + Y (U,
=1 =1 =1
72D

(BN: = (B4}
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FEls  1EBI

MO D. LEN->T Bl %
BT:(b1{7b£7"'ab;[V7bl:b2:"'abN) (650)

EEITENHFKSL. ZZT1I<i<NIZTHLT

N

bl = Z {al (Ui + a(U2)ii}
o (6.51)

b =Y {a (U} + ol (U)f;}

M=

=1

THD. bl,b; (i = 1,---,N) % Fermion O KHBIEZE BT 2 E13RDE ST L THND 5
hs.

N
bl + b6l = S {(af (U0 + a(U2)ie) (@m(Un)i; + 0l (Ua) i)

Im=1

+ (am(U1)h; + ol (U2)5) (@] (U + a(U2)is) }

N
= Y {(afal, + ab,al) (U)(U2)h; + (@am + ama) (U2)u(U),;
1

l,m=

(6.52)
(afam + ama]) (U1 (U1)h; + (mal, + alyar) (U2)i(Uz)in; }

.

I

N
= Z {(UI)I’L(Ul)z(] + (U2)11(U2);]}

l;m=1

- (Ui + (UU2) i = (UjUL + UU) i = 65

I

T T TRBEOFRD (6.45) 257z blbl +b1b] = 0, bib; + bjbi = 0 BRKKICAWTES. Zo&k
575 Fermion A 7705 Fermion B ~NDZE#

BT = (bi)bg) 7b‘]t\[ab17b2>"' )bN) :ATU

Uy U (6.53)
:(a{,a£,~~,a}v,a1,a2,--~,aN)(Ul Ui >
2 1

% Bogoljubov Z# (Bogoljubov transformation) &5, B 2> & HFB NI =7 >
H(Z)E

Ey \ by

EN bN

1 i 1
= —B'EB =—(b! ... bl
H(Z) = 3BEB = 5(b], by, br, - ,bw) B |

— 214 —



YR et

(Eiblby

I
DO =
M=

— Eibb))

=1

{Eblb — Ei(1 - b))

|
t\Dl[r—t
M=

X
A

M=

1 N
Eibjb~5 Y i
=1

=1

2B BRI IRER AR (20 2)

(6.54)

EERIND. bl(b) FERF (quasi particle) £72137RT O (bogolon) D AR (WHIK) HE T & IT

E32. b | 0), = 072%4RHE | 0) , & Bogoljubov &
BABEKTH DI EEDEDL DL THNS.

EEIERT &I

N
H(Z)b} [ 0), = {ZEjb}bj_%ZE b} 10,

N
1
— (Blo - 23 B [0),,
j=1

N

= (B 5 > B 10),

=1
BT O | 0) 5 1& H(Z) DB E (B, —
ROMEEAEHTES.

#hif 6.2. HFB BEfTH R(2) 1 Z ZfE> TR TERINS.

T5.b 10y, AN H(Z) D

(6.55)

i Z;V:l E;) ODEARBTSH 5. Bogoljubov Z£HiZ i 5 &

R(%) = (1an + €7%) ! (6.56)
S8, (6.54) BHES &
N
Q) = Te(e™ ) = Tefexp { - 03 (Fiele - S}
N 1 N
= H Tr{exp { — 6Elb;rbl}] exp {§ﬁ Z Ei}
1=1 =1
= exp { Z E} H (1+ e B (6.57)
l 1

TNEDMEBROTEEE & BEE, exp{E N, B} 25

Lm->T

(=B X1 Pibloupfp,

<bjbj>4 N )
I11+eﬁ&
) #e—ﬁEi 1
=0T A TRl Y
t t L

(Bib) ;= (B = bjba)) 5 = 855 (1 = fi) = b T AE
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g 1LH

#8%. ZZT
fi= ; 6.59
YT 14 €PE (6:59)
ThHd. &b
t 1 .
(B'LBJ>Z:5111+65(E1) :52]f17 1<i<N
. (6.60)
<B§Bj>z = 5¢jm =6;(1—fi), N+1<i<2N
2185, INLD
R(2)i; = <A;’Ai>z = <(BTUT)3‘(UB)¢>Z
= ((D_BIUL (D UwBr)),
l k
= > ULU«(B{By),
lk
=Y UwFaU};
kil
= (UFUY)y (6.61)
ZZTFy =(B}B), T,
f1 \
B Y B By-1
F= = (lan +€"%) (6.62)
1—fi
1—fn
TEZRIND. LENST
R(2) = UFU' = U(1ay + °B) U1
— (1o + PUBUH T
= (1on +€72) 7 (6.63)
CITREDSERIIUIZU = ENSEMNS Z =UEUt 2o/ [

6.3 HFBEHHIFIIF—DWMERGEHFBNIN N7y OBCHEHE
EIEEM

HFB HHI I F— F(Z2)IZBL TROMENR DI D.
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VIR IZ BT AR IEER A (202)

R 6.3. HFB HBHI X F— F(2)d R(Z) 2> T
1
F(Z) = F(R) = Z (T35 — 1biz) p(Z) 55 + 3 Z lin | V | 3m] p(2)js0(Z)mn
1 ijmn

b3 3 (i [V L mY @A (Z)m (6.64)

1jmn

+ ?tr[ (Z)log R(Z) + (1an — R(Z))log(lany — R(Z))]

TREIND. T

[in | V | jm] = (in| V| jm) = (in | V | mj) (6.65)
THY, tr[A] X 2N x eNFHAD ML —2 2N A, #F%T 5.
SR, (6.21) &0 (H), BLLY ~(H(2)), — kT logQ(Z) % R(Z) = {p(Z),M2)} TETHE
7% % . Bloch-De Dominicis DO EH 19) % 4 HOBEFETOBEAITEML 7=
(alahanas), = (ala;), (aham) , — (alan) ,(ahas), + (alad) j(amas),  (666)
WKEET2E,

N
- Z(T” ~u6,-j)<alaj>z E <m | V| ]m)(u a. amaJ>Z

1,j=1 z]mn 1

N
= > " (Ty; — pdi;)(ala;),

ij=1

Z (in |V | im){(ala;) ,(afam),, — (alam),(akas), + (alak) , (amas) ,}

i,7,m,n=1

2 1\31"‘

= > (Ty5 — ubiz) p(2) ;s

3,j=1
N

P2 iV )DL~ o DD+ NDN D)) (667)

1, 3,mn=1

Z1/D. RATFORM ] omZEITOE

N N _
Yo (| VIim)pmipm =Y (in|V|mj)pjipma (6.68)
t,7,mmn=1 i,7,m,n=1
2185, &y
N
(H), = Z (T — pdij) p(2) s
ij=1

N
% Z [in |V | jm 10(2)jip(Z)mn + (in| V| jm)A Z)T MZ)jm }
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g 8

285,
(H(Z)),, 1% (6.54) &V

N 1 N
=D Bfi—5) B (6.69)
=1 =1
ErB. Fix
kKT log Q(Z) = %bgﬁ[e—smz)]
— % log r_[\r[e.—'@{ El Elb}‘bl"% zl El}]
<3 E 5 log (1470 679
l l
LMo T

—(H(Z))z — kT'log Q(Z) = ZElfl - —Zlog (1 +eP5)
=—> Efi+Y E+=) log——r
Zl: ; B ; 14 eBEl
1 1
E’leﬁ 1 1
- Z 1P 3 zl: log T o5t (6.71)
—% R(Z) =UFU' &©

L tr[R(Z)log R(Z) + (1o — R(2)) log(lan — R(2))]

26
= ﬁtr[UﬁUT log (UFUT) + (1ay = UFUT) log (1ox — UFUT)]
l o~
= %tr[F log F + (Lo — )log (1an — F)]

— LS [flog i + (1= f)log(1 — fi) + (1 — f)log(1 — i) + fylog fi]
26
l

_ %Z [filog fi + (1 — fi) log(1 — f1)]
1

B | 1 ePEL | ePE
= EZ 17 oBE 8 T BB T T BB 08T eﬁEl]
!

= —(H(Z))z — kTlog Q(2) (6.72)
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YIvEEEGR (BT A BRI IR AP (£ 2)

ZOUTHFBHBIXIF— F(Z)ITAXTEZ SN 3.
F(Z) = F(R) = (M), + 2—1ﬂ-u[3(2) log R(Z) + (lan — R(Z))log (Lay — R(2))]  (6.73a)
= ST~ p) D)k 3 [ |V | jm]o(2)550(Z)mn
1 iymn
3 32 IV m) A Z)im
ijmn

+ %tr[R(Z) log R(Z) + (1an — R(Z)) log (1on — R(2))] (6.73b)

|
ZIT(6.64) D F(R) = F(Z) DWBEZRD D%, F(R) D RICHT 5 1 XRESERDLS.
il 6.4. F(R) D RIZBET 5 1 K47 sFIE XA TEHEALONS.

§F = %tr[éR{?+ %log [RQL~R)™']}]

%)
—AT e (6.74)

¢y = Ty — b + > [in | V| jm] pyn

mn

Aip =Y _(in | V| jm)Ajm

jm

SEBA. (6.64) 2 RD 1 REHNETDE

OF =) (Tij — ubiz)psi (6.75a)
7
1 . )
+ 3 Z [in | V| jm]épsipmn (6.75b)
ifmn
1 , .
+ 5 Z [l?’l/ I |4 | ]m] pjiépmn (6'75C)
ymn
+ % S (in | V| jm)oNAim (6.75d)
ijmn
1 . .
+3 Z (in |V | jmIA6Am (6.75¢)
ijmn
1
ZZT(6.75c) 1 IRAFDIHM i > n, j - m BN (6.6) 25 &
1 1
3 Z in | V| jm]pjidpmn = 2 Z [in| V| im]dpjipmn (6.76)
1 ymn

/5. LEN-T

(6.75a) + (6.75b) + (6.75¢) = Z (T35 — p6ij)dpsi + Z lin | V| im]6pjipmn (6.77)

7] ijmn
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=N G

21585, —Kh
ol (0 5 ) (e 5
_ %tr(épe +Op*et — BAA* — OX*A)
(6.74) & 1
tr(8pc) 25911611
= zépﬂ Ty — pbi;) + Z in | V| jm]pmn} - (6.79)
ZF%HJ
- Z[spﬁ T — b)) + Y [in | V| jm]” ol }
— 25,),]{ Yi — i) +Z Jm | V| in] prm

= Z‘Sp]'t Tij Wsw + Z in| V| ]m] Pmn} (6.80)

ZZTK(6.80) 3SFHDEFIL (6.6) 2y, 4 BHOERBIIRAFOXM i o jm o nil LD
Bohik. &b

—tr (6pe + 6p*€* Z(S,o]Z Tij — pdij) + Z in | V| im] pmn}
= (6.75a) + (6.75b) + (6.75¢) (6.81)
NSNS, e
1
Etr( SAAY)) = —= Z(S/\mJ = —= 25)"“7 Z {Gm | V | in)" A},
=3 Z (in | V| gm)AL 6 A jm = (6.75¢) (6.82)
iymn
Z1%%. [FRRIC
Sr(—6X°A) = (6.750) (6.83)

Z1%5. (6.75f) 1%
%tr{%c;Rlog [R(lav — R)7']} (6.84)
L7225, (6.81), (6.82), (6.83), (6.84) &V F ® 1 RESM (6.74) 1725 Z EMNGEHEN . |

| RESNHI D& HFB BHIFNVE — F(Z) = F(R) OBBEZAHL RO 5.
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Y PEEERG 1 BV B B IR AT (20 2)

THE 6.1. BHIR)INF— F(Z) = F(R) DWBEZ 5 & &

zij = Tig — pbis + Y _ [in | V | jm] prun

mn

. , (6.85)
Yin = Y (in | V | jm)Ajm
mj
MDD,
SEBB. (6.74) £
§F =0 (6.86)
ZHW5S &
1 _
i+ log R(lay = R) ™' =0 (6.87)
2185 Ik
log R(1on — R)‘1 = —f¢
R(loy —R) ™' =7
R =e"¥(1an — R)
(1oy + e”B‘)R e Pe
R = (loy + )7 (6.88)

5. INE (663) E2BERTDHE, FOMMTIE Z =eNROILD. LN > T (6.85) DD

15
AYA ]

0

F OBESHTR DL DBERR (6.85) 2 B DEIEE S (self-consistent field ) D&, BEL T
SCF &f&L D, (6.85) 2T Z = (z,y) Z HFB AERXOBE VWS . Hlly=0,A=00D&

X (6.85) /2§ ¢ % Hartree-Fock(HF) AIERX DML 1 5.

—77 SCF &2t (6.85) id b o S EEHZ HETHENM D, (64) DNIIJIVFZT OB IHD 4
BOT NV IF EETOEDSE, HSWBHARER 2D 7 )V I 4 WETORE P TES
WA, BOO2EO T oIV IA L EETEFOEEIIL TELT 5 &

L X
= Z {(in | V | jm)alalama; =
1,5,mn=1

. N
5 > (in| V] jm){al{alam)a; — al(ala;)am — af.(alan)a; + al,(ala;)am

Ljmn=1

+ <a;[a,:g>amaj + aIa.L(a,maj>}
N

1
; Z in | V| jm){{akamdala; + (ala;)atam — (ala;)alan, — (alan)ala;

m

+(ala})ama; + (ama;)alal} (6.89)
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W IEBA

285 B2HETHRAFOANBAnoime j,B3EBTm« j, B4HTion, H5HET
m«—i,j « 21T\, (6.6) ZEET DL (6.89) 1

: . 1 . ‘
Z { Z [in| V| j?”l]pmn}alaj + 5 Z { Z (in| V| an>/\jm}(J,Ia.Il
ij mn in mj

1 . ks
+§{Z (ni | V| jm)" AL, }aian (6.90)
jm
730 (6.89) DEEWAT
1 1
HZ*E:hw@%+§W@@+§@mﬂmﬁ (6.91)

t]
Eird. T Ta,yld SCF4M (6.85) THALND. ZDXICABOT o)V I+ EEFOK
D, ZHBARZE ERL 25 B 5 2 0[R2 ZEOEE FHETEEMA 52L& >TH HFB
HREFA—0REEBD. Bl L2217 o205 4 EO R B RN E 358 A
KDHNETH .

SCF §&4Hid 7 = (x,y) ZEUERN SR 2B EIC DN 5. EH#IE R(Z) O#E Ry % FM,SDW
REFICEHT DL ITREL T (6.85) &0 Zy = (20, y0) 2K, T 7% Bogoljubov ZH T A
LU TRD R, 2R3, LIFBKRMC TN EEVRL T, Ry N —EDMICIERTNIIMmEE 5 2
LZRLUEMST ZNEBONEEXS.

fEH7s FM, SDW IREETIZHIMIED R O EEXT T 2 ENHRDN, L BHRETIZZ
DOHIRERATEEIC /2D, LT OETRIREIZHIIE Ro = (po, \o) DIEZ MFRMEIZ K D BRI ED
LHEERRT S,

6.4 JRONIIbZT 2 DIERE

BHRET gNT 2V IA L DMV, = {a,aie (i =1, N)KERT2ET5. bbb
gML=F ) —EETFOBEE

g- (CGD = Cz U';gji
J

(6.92)
g-(cas) =cY_asg};
J
g MM RE#RIEZ FORIZS Y —EEF (anti-unitary operator) DHEL,
g- (Cai) =’ Za;jS
’ (6.93)

g (cas) =y ajg};
j

THZLNDDDETD. T T 3BERE, g5 13 gITHIET D N x N DITHID ij RITTH %2

- [g 0
g—(o g*> (6.94)

HEET g & i BRY gi; ZROTFIERALCES g THRT.
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YpVEE - BT B BER IR B A (F02)

EERTDHE
g-Al = Alg (6.95)

EET .
NINVEZT > HAD g DEMIIRRTERIND.

gH:Z ij‘u'(s‘l-] Za'g’tz Za]'gj]
+ Z in| V| jm)" (Y algus) Z @Yy Gm) (D e Grem) (D a509775)
4 n' m/ 3’

iymn
= Z { Zgi'i(Tij — udij) ( >9L }a;'[/aj
v i
+ Z {Z girign(in | V| ]m>( )g”,gmm }a;[/a;rl,am:aj/ (6.96)
iji'm/'n iymn
IZTWRgNRAZI I —EHETOBRAICERIBREMD L2 B% TS, UBOXRXTH®WI
@%—f%’&%ﬁ%@t?%. RO IEREDEE (group of symmetry of the system) Gp id/N\I )V b=
AECZTDHgDEED, T78bb

={glg-H="H} (6.97)
TEHIND. (6.96) LD ge Gold

Zgii’ (Tiryr - “5i’j’)(*)g;r"j = (Tij — pdi;)
z ) g g () ¢ ) ) (698)
gwgnn’@n |V 1i m> 9; qu'm_ <ln| VlJm>

,L/]/mln/

ZEWRTD. Go DRI A A ZiEET 57012 1 Xoeks T EO$E5R Hubbard BB O #12 7RS.

B 6.1. 1 .X#&T LEOHLEE Hubbard #7840 X FRit
1 RITkeT (& TER = 1) LOHLIR Hubbard DO NIV b7 Vid
H=-—t Z {a'jnsamqtls + a’:n+lsa’ms} - MZ a;rnsams

ms ms

) (6.99)
+ §U Z a’lnsa;rns' Ayt Qs + |4 Z a‘;‘nsamsa;rn-{-ls’amﬁ—ls’

mss’ mss’

THEALND. TTT ths(tms) lEAE Y s =1, | 2EOETE 1 KT TEm (m =0,+1,42. )
AR (HIE) $27 )V 34 VHEETTHD. tIZBOBTFAOROE DS (transfer integral )
TH5. U 2flOBETNR A TFRICKEZESCH<HEERTHS. VI 2HOETHERE
PR T RIC K S S <HMEERTH 5.
ZDONI) ST AL ROMFMEDE

Go=PxSxR (6.100)
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R 1P

D, 22T P 1 K ToZE#ET
P =L(e))C; (6.101)

TH5A5N5. Lie)id e = e, ZEFRMARY MV ETD L RTAETOMEBTH D, {ahs, 0,0, }
D ne; DIHE T(n) € T(e)) PIEAIIRRTHEZ 5N 3.

T(n)-al,=al . ..
) (6.102)
T(n) “Oms = a(m+n)s
Cr=(E,I) TIZZEMRETHS. [ D {ahs, ay, ) ~OERIE
I-al,, = azr_m)s
(6.103)
I- Qs — Cl:(_m)s

SWIAY L EHEORST, BAIRY ML n OFROEEREOE D D 0(n OB HERUBED &
S/ EEEZ EQRIEIZID) DAY VEEZ u(n, ) e SETHE

u(n,0) = 1acos(6/2) —i(o - n)sin(6/2) (6.104)

D2x2DAZFV—FTHITHEZ SN D10 ZZT 1,132 x 20BAFTFITH Y, o = (07,07, 07)
XD UTHITH S, uln,d) O {ams,ams} ~DYERZ

u(n,0) -al = Z{u n,0)}y sams

(6.105)
u(,0) -y = E{u n )}y,
THZG6ND.
RZ
R=& |1t (6.106)
TEHIND. ZIT @Y O—NIT—JZEH (global gauge transformation) T, ¢ € & D
{ahs, ams } ’\GDYﬁfﬁbi
$ - al, = e'tal,
§ ) (6.107)
¢ s = e_z5ams
TEHIND A
tIIRFRISIE T {alns, ams} ~OERIZ
t- (caInT) = ~c"afnl
t-(cal ) =cal
! f (6.108)

te(Camy) = —Capy,

t- (ca'7nl) = C*amT
SSOBELVWERIETETITONT, ZITEREARMILTHEL
4{a1a;'-} ~NOERAM e 1B LI F EBALK.
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YIRS I BT A BRI R AN (FD 2)

THEZOND. ZTTeldEERTHD. (699 ODNIVRZT 2 HINGy D IS DITDIERI
HLUTAETH DL EERBITHENDENS.

6.5 HFB N\I)LhZ7 > & HFBZEITIHIANDE Gy DIERA
HEB NI ST H(Z) DO Gy DIERIZ g € Go izl T
RGN (0 al) (g-a) + 16N (009 a)) (6109)
TERINS. g-H(Z) RO L IIcRINS.
8hEf 6.5.

g -H(Z)=H(Z,) (6.110)
LT, Z, 13

“y; —Zg
. [g O
g = ( - ) (6.111)
zg = gzg'
yg = gygt

THEZB6N5.
SEBR. (6.92) £721d (6.93) > T
g-H(Z) = Z {23 (3 alges) ( > aygy;)
;7 i/ j!
1 * X *
+ yS) Z“Lgi'i)(za}g]"a‘) + E(yT)Ej)(Z aifg,-/i)(Zaj/gjrj)}
- > 1:/ ]'/
- Z{ Zgz zxiﬁgL alay
1 * * *
+ 5 Zgi’i%j gjj’ ai/a’j’ + §(Zgi'i(y( ))Ej(g )é'j;)a,ir&j'}
ij
= Z {(927g") ;ala; + 5 (gy(*)gt)waiaﬁ + (gy(*)g‘) aia;}
= Z {(xg wa aj + (yg)ua (yg) a,a]}

( Zg) (6.112)
2B5 LEN-T
— (*)T
T, = gx

= gyMg

(6.113)
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el 1EB

MERD LD, 8z

Zg—( oo ) =923 (6.114)

“Yg T4

HFB 1 K FHEE R(Z) O Gy DIER %

A
g‘R(Z)ER(Zg):Rg:( p;"\* . g ) (6.115)
Ay IN TPy

TEHTD. Thabb,

(9 P)ij = (pg)ij = (alai)z,

(6.116)
(g Ny = (No)is = (aj0:) ;.
TEETD. TOEZROMENRILT S .
R 6.6. R(Z,)XR(Z) & §g%&MH->T
R(Z,) = §R(Z)M ! (6.117)
ERIND. TRDB (pg, Ag) 1
pg = gpM gt
(6.118)
Ag = gA\P gt
THExEN5.
FIER. Z Z2XRAMICTH LY U—EMZ2 U & T5. (6.63) &1
R(Z) =UFU!
R(Z)* = U*F(U")*
UtzU = E (6.119)
UN'Z2*U* = E
Zy = gZ(*)gT
MDD, INZFESE
AtZ,A = Algz™MgtA
_ A‘rgU(*)(U(*))Tz(*)U(*)(U(*))TgTA
=CctEC (6.120)
585, 2T
ot — ATQU(*)
(6.121)

C = U"igta
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PR 2B T AR TR AR (20 2)

THD. LMo T

(ClCi), = Fu (6.122)
7185, (6.121) £ D
Al = ctuM)Htgt
(6.123)
A=guWc

255 20L&

R(Zy)ij = (AjAs), = ((C1UW) 15", (5UC),)

= Z C;(U(*)){kglij Zgil’ (U(*))l’k’ck’>zg
Ik ke

=Y Gar (U Fy (U], gL
Vikj

=3 " GwR(Z2)NaL;
Ukj
(7 (OF3aY
= (GR(D)Mg"),, (6.124)
Z1§%. TCTARHOERIL (6.119) Z2ffio/z. LdtoT
R(Z,) = gR(Z)W g (6.125)

2155, (6.125) 2&FEERZL T

Pa g g 0 pt) A gt o
- 6.12
( A v =g ) ( 0 ¢ > ( —(AE* 1y — () 0 g (6.126)

L&D

pg =gy

Y (6.127)
Z155. [ |

ROFEHMNRODNLD.
TE 6.2. F(Z2)IXGo AEBBRTHS. Iabb ge Gt T
F(2,) = F(Z) (6.128)

MRV LD,
SEBR. FEEHIZ R <750 T, {18 A il 7. n

PLEE D HFB ERIE Go AERBEE F(Z2) OMERETH 2 ENnhot. LiER->THE4
BEOMmP DR ZEE S NS,
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g IEM

% 6.1. HFBNI)V b7 > H(Z) DEEESE G(H(Z)) #
GH(Z)={g9€e€Go|g-H(Z)=H(Z)} (6.129)
TERT2. Zhid
GH(Z)={g9€eGo| 2y =2} (6.130)
EEITENHKS.

HFB NIV 27> H(Z) OEFEESSBOREZ > T, BETHORIMEZRET 25X T
FH, ROEENROILD.

EIE 6.3. gc G(H(Z)) DEE, Thabb
Z,=2 (6.131)

DEE AEED 4, ML T
((9-a))(g- )y = (alas),

(6.132)
((g-a)(g-a)) = (a;a),

N AIRYASS

SEEA. (6.127) & Z,=Z &1

pg=gp"g" =p

(6.133)
Ag = gAMb = )

Ly
gtpg = p

t (6.134)
g Mg = A

BR/D. INEMESLE
{(9-a))(g-a))y = Zg]]a ng, )
- {Zgii,(aj,ai/>zgj,j}( K
_{Zg"'p”'g“}()
= (g'9)5y" = (P55’ = pss = (afa) (6.135)
((9-a5)(g - 0))}y Zg“aj Zgucw ))e)

- {Zgﬁ&ajfaa 26151
77

= {ZQLIAi'jI(gt)}fj}(*) = {(g"A(g) ")y}

= {/\(*)}(*) = \ij = {(aja;) (6.136)
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IR B ARSI ER AT (20 2)

#B5. u
EH 631X GH(Z) S p, A\ OXFMEZ ED D ETIEWICEBERREIZ RS, HHEsHz
BITsL.

$1 6.2. HFBN\IJ)V N7 > H(Z) DRI EE t 2 & DB 5.

#16.1 (p.223) DFEZEEX 2. H(Z) DEFEEMABN (7.17) TERSIN DK t 2 305G
2EZD. EH63 XD

(g mg) = (- @) (- @) = ((= 00)) (= 0)))" = (0 0"

= (al,10my) (6.137)

BB, TIT (xxxx)y OO Z13EKL 2. REDEST

(@l am1) = ((ahyam)")
:< G| ml> (6.138)

7. [EERIC

<a:rnram1> = ((¢t- aInT) (t- aml)>*
=((=ap) (@)’
= ~<a:rnla'm1‘>*
= —<(“jnraml)T>*
= —(a;‘nTaml> (6.139)
BERO LS (o] 1a,,) =0 L7225, S (al, a,,) = 02185 LLEZEEDDE L e G(H(Z))
DEE
<a"JrfnTamT> = <a:rnla‘ml>
(g ®ny) = (@} G =0

B2 5tRT5ZE<, HZ) OBRESHATHN t 250 E NI EWRZT T, (6.140) NEMN S
ZEicEEIN V.

(6.140)

RE

ZOFIORRIZ H(Z) DEESRIEOEEZ TS, H(Z) 2 /AL TE 0 &l BREE, Y
CEEHEONMEZRET D ENHRD. EH6.313H SEDBN TRILRFEONS.
SCF & (6.85) & (p, A) &V (z,y) MEEDHEC 2> TND. ZOFEEHLDIKENT
{x[d}ﬁ::YE——u&j+—§:[hle’jnﬂpmn‘

mn

{yP}i, =2 (inl Vljm>

mj

TF15 r[p],y[A] %ﬁ—%%vg—é %@t?—f‘/)”(@ﬁﬁ%b\ﬁin hASS

(6.141)
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JEA 1

R 6.7. fERIC g€ GoITXL T

MO ILD.

(6.142)

AEBA. 9 (6.98) D2 (in |V | jm) & [in |V | jm] KEERATOHRILTZZ LICHER

5. Thbb
> GiirGw [0 !VIJ’ N8l gt = [in | V| jm)]

i im/n

ng / ”|V|.7m g_y_', Zgnf’ /Ln]V|.7'rn]gmm”

{zlgp™ g'}i; = Ty — po + Y _ [in | V | jm] (959 )mn

mn

- Tij - N(Sij + Z Z ['Ln ' 4 | jm]gmm”pa(rr?’n"gjz"n

mn m/ n/’

= ’-T;.] - IJ’61] + Z Z gTTL//n [277, | |4 | jm]gmm//pi:t,),n,,

mn m/'n/’

= 1] N(S‘L] +- Z Zgn l, ! i Vv | 7 m ]( )g;]/),;/)/n/f

m//n/I ‘L J

m’n!

=D A0 ATy —pdoy) + 3 [0 1V 7'M oy} )0
i/j/

= {g(e[o))M g}

(6.144)

(6.145)

25 ZZTAFHHOESIL (6.144) 2, 5HFEHDESIL (6.98) D1 Rz, (6.142) D

2RBEROFETIHAHATES.
M 6.7 25 EROEBNEZIHHATE 5.
TIE 6.4. (SCF XHICHIT 2 HHMEDEIR)®
(p, \NVINBDD g€ GolZRL TAZE, T7abb
g-p=gpgt =p
g-A=g gt =
DEE, ZD (p, ) TEESD z[p],y[A ZZD gITHL TAETH 5. Thbb

zlp) = g(=[p]) 9" = (o]
[N = g(N) g’ =y
MO ILD.

5Hartree-Fock il (yi;; = 0 0 & &) OHAOEHE Ring and Schuck!”) 0 p201 125 5.
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YR (2 BT AR IR AN (20 2)

aul

EBA. 6.7 LD
(6.148)

MR ILD. |

COEMED SCF&HZFAL T, BRWFIETHREZ 525 ZBLU RERDDEE, A5
N5 Z OEEMAFIIED (p,\) OEEHIHTEEL>TL XS, Ukt > THIMED B
NFH DRI D% KD DI, DR 2N % L 7= (p, \) OOHMEN 5 HFEL 2130
2oz, BRa it Rz 2N 2 UK (p,\) ZRENCREDT TN T ENBLETAR
5. U TOBETEOHEZ BAARICHHRL Tn <.
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Rl IEW

ET7TE 2 RITIEARFLEDIGE Hubbard =B D
XA EDEE Gy & FDEEHRIR

9 7 HLUT TS 6 TR/ HFB AREXOHGIMITOFEL ) HmUICDEML TV 2K
JLIE T EDOILTR Hubbard BB ZFIC & DEHAT 2. COBEMED, ERIERE, KR F—
5 —pk, BREER, AY 2 EBERK, AEREER, S>>y b d-EBRE, fco U T Ly
b p-I AR EIREESE 2K/ IREER | HFB F X OMO BRI EERICHE DO NWTEEHTZ &N
XD,

%5 7 = T3 H55E Hubbard B8 HFB HFRROBOFRNIEDO-D0MEREL T, 2 XITIE
FT L OHEEE Hubbard BEEIDNIN N Z7 > EZORMFMEDE Go = P x S x R BLUZD
KRR EERTSD. Z2T P2 RTIEFETNFDOEMEE, SITAE Y EEROR, RITT —
EHERRIREN SR THS.

BT2HITH HE K OB H x K OBREEZ, H OBIRBE K ORBRERB L TERD T,
FORBEMLEDE Gy = Px SxROBNEREIL P, S, RETNENOHHERIFENSHERIND. 5§
T3HTIE PO, BTAEHTII SO, F75HTIE R OBPIERFIIOWTIRARD. 5 7.6 BTl
PEDBN I REZ B DICHBER Gy = P x S x ROBRHRE &L, ZOEEHHPNIN ST >
ZERIC BT HHIKZRD 5.

71 NINFZT 2 EFTOREEDOE G,

x F1A), y HRENEN LEOY A MINSED8RTREN = L? (BTFER =1) 782 2 XCE
HFEEZ S, IEHT LOHE Hubbard BEEID NI )V b 27 243

H=—t Z (a’:l(’bsams + alnsa'n,s) — K Z a;lsa’ns
s

<n,m>s

+U D api0nitn,on, (7.1)
n

+V Z Za%sansains,ams, +J Z Za%sa;ns,ans,ams
<n,m> ss’ <n’m> ss’

THEZSND. ZITak,,(an,) 13T
n = (n1,n2) = n1€; +nyey (72)

WAE Y s=(1,]) ZRDEFZ2ER (HK) 7572V ﬂ"/iﬁi%%?d%%. ZZTepeldo,y
HEIDEMRZ IV TH 5. (n,m) ZEHETFOREHEDOHETFROMERT. Uk —HKT R
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PRI BT A BRI IR AT (20 2)

BTN 2 k& 2B <HEER, VIIBERTRICE T 2 Bk S SICEHB<MHAEM, Jid
BEBAE T RICE TN 2R EECHEH S KBHEERTDH 2. HHRERITT 70T KD Fourier
EHZEITD. \
1 .
a}cS =N Zexp (ik - n)aly,
n

1 Z ( N ) (7.3)
a, = —= ) _exp(—ik-n)an,

ke = VN 2 n

ZTThk=(ky, k) TETOEMERT. ok n = (nk; +nok,) 1Tk En OREEERT. (7.3)
DAL

abh. = % %exp (—ik- n)a}%

. (7.4)
ans = il zk:exp (ik-m)ay,,
735, ZITEIZDVWTOME
%17 U 27 >3 (The first Brillouin zone) = { — 7 < ky, ko <7} (7.5)
ZOVNTORITHS. (T4) % (1.1) KRAT 5 EEKERCEBNINRZT 2B,
H = Z (—2ty(k) — ) a}%ak,s
ks
+ -;— Z Z (k+qs,K's" | V| ks, k' + qsl>a}c+qsa;c’s/alc’+qs'a‘k;s (7.6)
kk'q
ZZT
(k+qs,Ks |V |ksK +qs)= %{U +2Vy(q) +2Jv(k - K)} 7
v(k) = cos ky + cos ky
THB. (T DNINSZT > HITH
Go=PxSxR (7.8)
WML TAETHS. I T PR 2RITESETOREMET
P = L(e1,e2)Dsp, = LoDy, | (7.9)

THEZ5N3.! Ly = L(ey, e,) i (e, ey) ZREAFIINT ML ET 24T (T ERK=1) DIAER
THS.

2 RARTIE Dy #FATBTETATH A0, EFMBREERED 3RARNOERABEL Dy, = Dy x C1 ZW
D&k,
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N7 M n =ne, +nye, DAHET(n) € Le,,e,) D {aly,, amt ~OERIKARTEZ S
ns.

T(n) - @ = Al 4y, (7.10)

T(TL) “Oms = a(m+n)s
Dy, =Dy xC;y TDgRE2FED F12.2 (ZD 1D p.520) TEHBLEEBHTHD, ZDEMTIE
Cf.,Cor THB. Dy, DERTTE CF, Cor, I T, TS D {aly,, apne} ~OTEAIZ

+ a1 1
Cs - 0ms = a(cj aM)s

+ . —
C4z ms = a(C’i;-m)s

ot
Co - Uy = A(Cye-m)s

(7.11)
Cow - Oms = A(Cae-m)s
I- alns = az_m)s
I . ams - a(_m)s
THEZENS2 m=(m,me) DRDZEHSDIZEL &
+ 1 _ :
C4z a'(ml,mz)s - a’(—m2,ml)s
Cz; ) a(ml,mg)s = a(——mQ,ml)s
LT 1
Coe a’(ml,mz)s - a’(ml,—mQ)s (7 1‘))
C2‘T ’ a(ml ymy)s = a’(ml,—m2)s

[AT i

Umyimg)s — H—my,—my)s
I my my)s = O(=my,—my)s
L35,

SERIFE6EDH 6.1 (p.223) TERLAEBDTH DN, ZOHNTHIL TEHEL THL. St

A L EEORET, BAA7 RV n Bl D O 0 DAL S EHEE u(n,0) € S ET3E, uln,0) 13
u(n,8) = cos(0/2)12 — i(o - n)sin(0/2) (7.13)

THASN, det(u(n,§)) = L 2T 2x 201 ) —1T8THD. 3. TITLIT2x20H
RATFITH O, 0 = (0!,02,0°) ENTVITHTH 5. u(n,0) D {ah,., am.} ~OIEMIZ

u(n, 9) : a';ns = Z {U(’I’L, 9)}5’30;7’115’

(7.14)
w(n,0) - Qs = Z {u(e, )} 0my

THZLND.

22RTTHRTH Co. & Cr D {al,,., am.} ~OERIZRAICIC2 5.
SLOKIBITHOREN SR BEEE SU(2) R
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RZ
R=%&+(® (7.15)

TEHEIND. J2T@RTO—-NILT—IZH (global gauge transformation) T, ¢ € & D
{alns, G} NOIEMIR

~ Q
§- i, = ol

s . (7.16)
O s = € 20,
THO, tIIHEBRET {aln,, ams} ~OERIZ
¢ (ca;nT) —c*ahn,
t-\ca =c aJr
ml) m1 (717)

(
t-(camq) = —C am,
t-(cam,) = c*amy
THEAOND. TTTeldERETHD. NINFZT 2 (TR Gy DITNS DTEDERIHL T
TETH D ERRDTHEIDEND.
{al oy } HT D n DU T(n) € Liey, ep) DA (7.10) VRO E 5175,

T(n) - a}cS = \/LN ; exp (ik - m) (T'(n) "alms)
= —\/l—f Zexp (ik - m) a’Zm+n)s

1 . .
5 (= i) exp (i )l
[RIARIC

T(n) - ag, = exp (ik-n)ay,_ (7.19)

%18%. (7.18), (7.19) &7 0wk (Bloch) DEH TH .
Dy, DERTE CF, @ {a] 0y } ~OEMI

Ch-al = \/%;exp (ik - m) (CF, - ah)
- \/L_ Zexp (ik - n)aICL s
—-:7==§£:exp(ik‘{(C§;CE§)‘"})aaatqns
:T;exp (ik - (Cx - (CL )iy,
_ \/_:; (i(Cf, - k) - (CF, ’"))ach,-n)s
e (7.20)
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THEz o5, 5 FHBBDHESIINED Dy DERHOAREH

E{(Chom} = {(Ch- R} {(ChCh W)}~ {(Ch B} (2)
o7
FIRIC L T Dy, DD ERRTTOEM
Cil-ag, = Yt ks
Cap - ), = azch-k:)s
Cop - O, = e, ks (7.22)
I a}Cs = azﬁk)s
Iap, =a_p,
THEZL5NS.

AE > E#E u(n,0) € SO {al a5 } ~OERIZ

u(n,0) - a}% = Zu(n,&)s/sa%sl

SI

(7.23)
u(n,0) -ap, = Zu(n, 0)y sy,
THEZ5N1D.
FO—NWF =% e d D {a}cS, 0y} ORI
O B 2
~ay, = €2%
‘Zf ke =€ s (720
¢-ap, =€ %ay
THEZENS.
ﬁﬁﬁ&t@m%&h}«@wmm
1 *
t-al =-—=Y (exp(ik-n))"(t al,;)
kt — JN ; nt
1
= —\/—ﬁ;exp(—zk n)(—a;r,u)
_qt
1
toa, = 7 3 (exp k- )¢ o)
1
_ ﬁ;exp ( —ik n)a;”
—al 2
Yk (7.26)
2155, FERC
t-a a
S (7.27)
brag) =gy
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INSDIERZEEDDELUTOL DTS,

T(n) - a}cS = exp(—ik - n)a;CS T(n) - ap., = exp (ik - n)aks )
+ f _ 1 + . _
Ciz Oy = ot kys Ciz Oy = Oy gy,
B . ) —
Coz Os = & Cap-k)s Cor Ops = a(ch.k)s
T .t . _
Iap, = 9 ks Irap = a_p, ,
’U»(TL,Q) : a}(:s = Zu'(nvo)s’sa’}csl ’U,(TL,Q) ’ a’ks = Zu(nve):’sa’ks/ (7 8)
b af, = al by, = ey
. T I | . .
t (Cakr) = =g t (cakT) U g
. i I | . o
t (cakl) "o t (cakl) L .

T lIBEHRE, T(n) € Lieg, ey),u(n,0) € S,p € ® THD. (7.28) DIEFNITHL T (7.6) D
IWRZT U HBAETH B ERBEBITHENDEND. FIZE (76) DNINNZT O 1IH
13 u(n, 6) DIEMICHL T,

u(n,0) - (HDHE1IE) = u(n,0) - (Z (—2ty(k) — ,u)a}%aks)
ks

=37 (~2t9(k) - ) (um,0) - ) (u(m,0) - )

ks
= > (= 2ty(k) — ) (D wln, O)sisafy ) (D uln,0)5.ay,,)
ks $1 82
= Z (—2ty(k) — p) Z(Z u(n, 0)q, su(n, 9)?;52)&}6510.,632
k 8182 S
=Y (=2ty(k) - w)af, (7.29)
ks

ET0, u(e,0) CXHU TRETH D ENAND. 2T uln,d) DLZL 1) —E
u(n,Ou(n, 0Ot =1, ZfEi>7. (7.6) DN FZT 2 OHE 2T DNTHRERIC, ule, 0) RENH
R ENHKDS.

7.2 EEH H x KDBEHKRIR

B 7 BTIIMHRMEOBNAREZE DIMER Gy = P x S x ROBH{ERTERDS. BE
PEARBUCBEL THETORESZHAL TH<. # G Oz |G|, B G OMFHEE S L EKR T
Flz GO TERY. JIIBRNERBROMEEERT. BRERB GV oXBXLE |GV Fid d; TKT.
GO ORI (1, ,lay) & |GU)) =y, ,lg,) TET. LENS>TREAND g € GEM%E

d;

g- lm - Z lnégz]sz(g) (730)

n=1
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Fzld
g- |G(j)> - )G(j)>é(j)(g) (7.31)
EHTIENETD BHEMKOEMEG=HxK%2%25%. HO (i=1,-- ,r) 28 HOD d
RITOBRIRE, KO (=1, ,s) 2B K O d; KuOHERET S, 2 Trsid H K DR
RAEKRROKTH S BHHERR AV, KO oKz
|H<i>> =16, 69
KD = [, ,y{)
ETD. 9B he Hke KITHLT

(7.32)

Z ¢(’) H(“)

(7.33)
ko) = Z O KG) (k)

LB FOEE did; FORERT M po?) = ¢OuD(m =1, din =1, d;) LERERE
G=HxKODOHPHIEHROBEEKIC/ARD. §72bb hke GITHL T

(hk) - plx9) = (h- ¢(i)) (k - 1/)(1'))
= (D S () ( Zw‘”K“) (k)

=3 o WDEY, KL

-3 A R

m/n’
=" e | (hk) (7.34)
LT
G (hky = HS (WK (k) (7.35)

ThH5. ZoERBEE A & KU 0o 0Oy A~ (Kronecker-product) &FETX,
G = g® g KO (7.36)
LY. BEH G = H x K OBIRBITHL TROFHEARDILD.
TEBBT1. HGCZ_DOMHEKODERTHDHETS:
G=HxK (7.37)
FDEECDETDRMETARVWEERERIZ, HE K OMHER AO & KO oroxy 1—F:
Gx9) — g o KO) (7.38)

ELTHALND.
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8. 9 AO @ KRB TH S 27T, HO(h) & KO (k) 058EZ xD(h), xD(k) &

T 5:
z) (h) = ZH(%)
) 7.39
2y = 3 RD a9
et g} Bw%si%ﬁbiﬂ%%ﬁﬁw%#:ﬁﬂ 3.40 (3.29) (FD 1 p.540) Wiz 9. §72b b
Oy 2=1
(7.40)
TR Z | X9 (k) P =1
keK
GOEE HO @ KU) 0k X“"j)(hk) %S
X9 (hk) = }:G%fmn(hk ZH(’m(h)K(J)(k) = x® (h)x (k) (7.41)
f525n5 L7zsoT
|y (ix3) (hk) | X( X(J) |
TP TR,
= k)P =1 7.42
{|H,heZHlx '}{IKikGZK'X (k) I } (7.42)

EB5. I TRIBDESI (7.40) 2ol LEN->TER 34 £ GO BBERKERTS 22
EDVRENT. FE 3.6 (FD 1 p.540) £ 1

T

S ) = H |

=1
> (@)= K|
=1
MR D, —F HO @ KU) OXBKICE did; THDDT, EH GO ORI 2 O

SO did)? = () Y (dy)?
i=1 i=1

i=1 j=1

(7.43)

=|H || K|
=G| (7.44)
LMo TE3I6LD, rsAOBHER AO QKW (i=1,--- rj=1,--- ,s) MGDETHR
I BEEBHEZRL TWDH I EERT. |
FH71X0Gy =P xSx ROEPHERHI P, S, RTNTNOEHNEBENSHBREINDZ &
MPING. Thbb Gy =P x S x R DEEFHERIT
ééin“vl’) P(I) ® S(“’) ® R( ) (745)
TREND. 2Tl p,)E PSS ROBEKEREDT NN THS. LT P, S, ROBEHREIZD
WTIRND.
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7.3 P = L(el, 62)D4h @E&%"]%iﬁ

BN W ER L(ey, er) DERNRBRZERTS. £EO=DDLT(n),T(n') € L(ey,ey) Ikt
LT

(T(n)T (1)) - alp, = T(n) - (T(R) - aly,)
=T(n)- a

T
(MA41/+1)s
_ .t
= Ominin)s

= (T(n)T(n)) - aly, (7.46)

t
(m+n/)s

=a

DEROALE, T(n), T(n)ZAHRTH D, L(e), e) T AIMBTH B2 ENHM 5.
L(ey, e2) 12 z,y K L BIOBANEZE 1T D LT RS & W5 BRIER &M (periodic boundary
condition) ZFE T Z &I T B &, Le, ex) DERIT T(ey), T(ey) D EZBIRIT
T(e))! =T(Le)) = E
T(ex)t =T(Ley) = E (7.47)
T(e1)T(e2) = T(e2)T(e1)
Li25. BE33EHOMIEE (FD 1 p.543) TNz K DI A OIERIZIET 1 XcTH 5. L
Fit o TEDRBUTINIIRERL T2 D, T(er), T(ex) DIEEEZE x(T(e1)), x(T(e2)) £ET 5 &

X(T(en?) = (x(T(e1)))" = x(B) = 1

(7.48)
X(T(e2)") = (x(T(e2)))" = x(B) = 1
21825, I D alaElr gL
Xomyoy (T(e1)) = exp (~i72)
o (7.49)
Xmima (T(e2)) = exp (_i L 2)

'CL'}XBM% ZZT mi,my Li%&f%% ll,lz %%&&LT mi,me (D{Jﬁ?b DL: ma + llL,
Mo+l L ELTH (7.49) OALIRCHEZ EA DI EWCHEETD &, MR ZERE 522 my, mo
DHPEHEL T

0<L mi, Mo < L-1 (750)

ETBHIENKRS. ZOHEBPEAD (my, me) B L(ey, e)) DEHIRBD S X)Lz 5. Liey,e,) Dt

2rmyn,

2
Xomy my (T'(1)) = exp (—i—F—) exp (—1—75%) (7.51)
ET2B. my,my IHIEL Tk 2
k= (k) — (2R, 272 (7.52)

L’ L
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TEHRT D&,

Xk (T(1)) = X(mymy) (T(n)) = exp (—ik - n) (7.53)

ET30, kW Liey, e,) DERIERD S )L &2 D, £ (7.50) £V

92 —
oskb@siﬂ%n (7.54)
T, BN KRESDLZRS &
0 S k)l, k2 S 2T (755)

EEZEZT LN, (7.53) i) I, 1o PEHEILTE = (kl,kg) DD DT ky + 2mly, ko + 27l ZRA
LTHRU LSR5, Leht> THRRRO SV EL Tk & k+ K (= (I, 1)) W&
THhHsd. ZIT

K, = (2m,0)
K, = (0,2
2 = (0,27) (7.56)
U= (l1,h)
K; =LK, + LK,
THd. ZOEHRRO TN EL TOHEMMEE
k=k+ K, » (7.57)
EFREY. I
exp(—ik -n) = exp(—i(k + K) - n) (7.58)

ZEUTD. K, K BERFOERLENS ML, K EERFRI IV EFEND. Liey,er)
OERKERZ 5)VT 2 k OEKE (7.55) OEENS (-, —7) 2 EHTBEL &

—T S ]Cl, k)g § s (7.59)

Ky

Vid

-7t T

K 7.1 2KTCIEARTOHB1TINT Y - —>
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Rl EW

BEZD. (7.59) OMEIRELE 17 Y 27 15 (the first Brillouin zone) EMER. & 7.1 1% D HEEL
ERT. UEZEEDTROEHZFS.

EIE 7.2, L(e,, e,) OERIEBITIRT | KTXET, H17 Va7 HMAO kK TINVEND. £
DEBFTHI (=I5 13 T(n) € Lie,, e) IHL T

X (T(n)) = exp (— ik -n) (7.60)
TEHEzZ25N3.

WHERE Le,, e,) DEROEBN S 70T P = Ley, e) Dy, OEREREEZ LS. TOH
BRI LB ERE SATHL .

TE 7.1 (kD). B Pk) ZXATELRTD.
P(k)={p€ D |p k =k} (7.61)
ZDOPk)ZEDEEND.

Bl 7.1 (kDEDH ).
TUNT > - —=HNTRT20RD,S,AMX,YIZBITS kDHZKDS.
. k=kp=(0,00DFE ETDpe Dy ITHL T

p-kp=kp (7.62)
THHEDT
P(kp) = Dan (7.63)
ERB.
M. k=ky=(r,r) DHE
k
2
f
M
b
¢ Y
T A X Xy

K 7.2: 2KICIEFTDOEL T UINT >« — 2 OF kN & Rk
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Dy, DHERRTE Cf, Cop, WXL T
Ch o kv=(—mm)=(—mn)+ K, =(r7)=kn
Coz - km = (7, —7) = (7, —7) + K, = (7, 7) = kum (7.64)
Cr-ky=(—m-m)=(—m-7)+ K1+ Ky = (m,7) = km

Ez0

P(ky) = Dan (7.65)

(7.66)
Coy - kx = —W,O):(—W,O)+K1—(Tr,0)—kx
Coq - kx = Oaﬂ-)ikx
Co - kx = (0, —7) # kx
I kx=(-m0)=(—m0)+K; =(m0) = kx
ElLB. Lo T
P(kx) = {(E, CQZ,CQm,ng) X C]} :Dgh (7.67)
L1225,
A k=kp=(20) (0<az<m) ((1,0) 8 LDO—RDR) DBH
E,Cor AL D p € Dy \ITHL T
p-ka #ka (7.68)
THHDT
P(kp) = {E,Ca} = Cop (7.69)
ERB.
Y. k=kg=(z,z) (0<z<n) (L1)#ko—ROR) 0HE
E,Coq LINAD p € Dy, WXL T
p-ky # kg (7.70)
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k kDB : P(k) JAY R
kr = (070) D4h
kv = (5 %) | Dan
ky = (%»0) D,
kn = (2,0) | Cy ={E,Co} O<z<T
ks, = (z,2) | Cy, = {F,Cau} O<z<m
ky = (7,y) C2y:{E,C’2y} O<y<m
x£71: kOB
THDBDT
P(ky) = {E,Ca} = Caq (7.71)
5.

Y. k=ky=(my) (0<y<m) ODHE

Coy-ky =(—my)=(—my) + K, =(my) =ky (7.72)
E,Cay WD p € Dyp KL T |
p-ky #ky (7.73)
THHDT
P(ky) = {E,Cay} = Cay (7.74)

&£ 5.

A Y)Y O X D7 i3 #5%R (line of symmetry) ICH 2L WD, I M, X DL 572 I HE
(point of symmetry) EWhHiN 5. MFRRE, FFRRUND HE —fR (general point ) &S, k%
—EETDHE

P(k)={E}=C, (7.75)
E72%. INSERTIICEL L.

EFE 7.2
kDREZE P(k) ETHEE
Py(k) = L(e,,e,)P(k) € P (7.76)

% k D/EE (little group of k)4 &S,

PERIT L S TRBDLFIMITI SN TS, Bradley % 21) pgRED little group” ZRUEHDERAL 2. K
% 10 EMETI K B EIBIN TS,
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P(k) = Dy, DEENT Pi(k) = L(e,, ey) Dy, 730, Py(k) BZEMBZOSHDICRS. kDN
Py (k) DEEREBID, k OB P(k) DEEREB d9) & L(ey, e0) DEEKERE T, KOERIC LR
oD, ‘

EH 7.3. k O P(k) DEEIEBRTHIE d0) £ 5 &, k O/ Py (k) OB#EB DK 13
D®I (pr(n)) = d9(p) exp ( — ik - m) (7.77)
THEX5N5. ZZTpe P(k), T(n) € L(e, e,) TH5.
FEBR. ET (7.77) MEBUTRB > TND I EZIRT. r e Dy, T(n) € L(ey, ex) 170U T
r71n9r~1.aLls::r7xn)ag_lnws

t
re a’(r* Im+4n)s

- azm+r-n)s (7.78)
MDD, LR -T
rT(n)r~! = T(r-n) € L(ey, ep) (7.79)
s 3.
plT(nl),pgT(nQ) c P (k) ELREEE
p1T(n1)paT () = p1papy ' T(n1)paT (ny)
= p1poT(py L - 1) T(my) (7.80)
MDD, ZTT(7.79) 2o/ LEN->T
D®D () T(n1)psT (n2)) = DD (p1paT(p3" - 1) T(ny))
= d9) (p1p2) exp(—ik - (03" - 11 + n2))
= d9(p1)dY) (p2) exp(—ik - (p3 " - 11)) exp(—ik - mp)

= d9D(p1)dD (ps) exp(—i(pz - k) - n1) exp(—ik - n)
= dY)(py) exp(—ik - n1)dP (pa) exp(—ik - ng)

—~ DUk (PlT(nl))D(j’k)(PQT(n2)) (7.81)
2185, JTTEM p, DEXM
k-(p3'-m) = (p2-k)-m (7.82)
& py € P(k) D5
p2-k=k (7.83)
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Tabb
exp(—i(py - k) - n1) = exp(—ik - nq) (7.84)

ot LEN->T DRI NERICZ>TNDZ ENRINIE.
DR BPHIFBTH DT E2RT. & (p) DIEE xO(p) E3HUT DRI DfgEE KD (pT(n))
it

xFD (pT(m) = XD (p) exp (- ik - m) (7.85)

ETRB. LIRS T

1
| Pi(k)]

> ORI = o SO OP g 1= (7.56)
P T

pT(N)

ZE5. Z2TdY OBYIERBROSt:

B o K@ =1 (787)

Bl FE 34 (FD 1 p.540) & (7.86) & 0 DK NEHIEBRTH B2 ENHM D, =

MFMEDBN Z#m T 2 & &, WHER L(e), ex) DERNEBRZ SN TIHHE1 T Va7 U ICET
HERT MW kEA—F VYT XRH M) (ordering vector) & WS, LU DTl Baa IR O
HEMENRBERLLT VA —F U IR MRk =kpr = (0,0) BEUP k=ky = (1,71) =Q
DHFBTEEZEWTS. ° INSDHERT1ED Plkp) = Plky) = Dy, KRDDOTHIET

INEELT
Pi(kr) = L(e;, e2) Dy, (7.88)
Pi(kn) = L(ey,e2)Dy, |

E72oT, TTDZERIEE P = Liey, e2) Dy, ICHL <72%. U72bt > TNEDBERIRIN ST 22 EE
DOERRBNTILD. TN Dy, ORI

D4h = D4 X C] (789)

EERTDE, Dy OBRERBNC, I € Crizid 21540 (even=g) 7 #F (odd =u) IZ L 2%

BB EN A bDIT/e D, THUIE 32(FD 1 p.545) O Dy DEERIERBRE T LB BA DRG]

(g0) ZHAEDORETHRTES. Dy, DBEIRBIFTHIE 4% B(p.340) D& B.1, B2ICiT.
FHTILD k =k BED k = k), = Q KHHT 5 P OBRIZETIT

P (pT(n)) = DI (pT(n)) = d9)(p)

P(Mj)(pT(n)) = DMD (pT(n)) = d9) (p) exp(—iQ - n)

SF—& UL NI RIS kp, kar BSAOBEEIE P OBREREN S > S BRT, BERBROBRTNEET L. Fh
5DEEOBHEBIIOWTIEXE 1O 0 p214 258

(7.90)
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LB, ZZTQ = (m,7) = ky T, d¥) 132 B.1(p.340), B.2(p.341) 125 3 D, DEHKIEBHTS
TH>.

PLEOBERIREN HFB BROBERTE DL DITHN 2N ZRTHLD. HeETRLALL DI
BNV ST 2O — e £ R E R TIE

Z {z(ks, k’s’)aksak,y + %y(ks,k's’)a}csa;c,y - %y(ks, k’s’)*ak,slaks} (7.91)
ks,k’s’
THEZOND. KIEU z(ks, k's'),y(ks, k's") 1TV 2 — b BRI FGHE
| z(ks,k's") = 2(k's' ks)"
( ) = ) (792
y(ks, k's") = —y(k's’, ks)

il Y. Hp e L TV I =M Thidiudiasin. LEN>T Hy 3R TERSNZ
ERZEEETD HFBNAIIVS Z7 V2 Wypg DNV MV EBRT T EMNHKRD.
Warp = {a}c Ao (a,}c aps, + a}c, ak ) i(a,}cSak,s, — a;c,s,aks),
(a}csaz, +ay 0, ),i(al ay, @ k: Y — g %) TR (7.93)

CCTLEOEKETHEIBZBHOSDLIN T (ks) £ (k') 122bDETD.
T (7.91) DEID Wypp DX VT (7.90) DXRBROREIEDF| 2 2T TH <.

%8 7.1. PoxHE P ot |
2D (k) (n =1, ,|j]) & Dy DEEKIEB 4O ORLIEE 22 k DB E TS, T 2T || ZBEHE
Bld OXBRTEET. ThAbB pe Dy IKHLT

{41
p-29(k) = 2P (p~! - k) ZxU (k)d%) (p) (7.94)

ETB. TDEE

p(0:) _ij)(k)(ﬂ gy FHC, n=1,--- ]|

(7.95)
p0:3:2) — quﬂ)(k)a a yHHC, n=1- ]|

cwan s b0 B9 (n =1, ,d;)d P = L(ey, e2) Dy, @ (7.90) TEH SN 2 BHEB
P prEIzE-TnS.

SIBA. fEE®D p € Dy, T(n) € Ley, ep) KL T
(pT(n)) - B0 = Z o (R){ (pT(n)) - af, HGT() -} + HC

_ ZQ(J) k){e"k" Er k)s}{eikna’(p.k)s’} +H.C
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— () t
- kz.fc,n (k)a(p.k)sa(p_k)s, +HC

- ng)(p“l . k')a}c,sak,s, +HC
k's

—}:Z:JWMMWQ) Oy, +HC
k)/s n'=1
71
— Z hOJ)d J) (7.96)
n'=1
E72B. ZITABRHOEBTK =p kEBOE. LENSTAD) (n=1,-- d;) ¥ (7.90) D
P ogtmicizoTns. i (n=1,- ,d;) KOWTHEECL THHTES. [
Dy OEHOEB O REKBIN 2 (k) OFIAHE B ORICTEL T3,
&8 7.2. P otz PM o,
AR TEHIND

R Y L (7.7

i (7.90) TEZENS P olxER P oK R TS,

ZEBR. HEE D p € Dyp, T(n) € L(ey, e2) XKL T

@ﬂbﬂ)hﬁu):%;dﬁwﬂﬁﬂhﬂ)akﬂ%}“ﬁmnnw%J+JIC

= S D g M) 1O
_ ) (ke @Mt
= Z:En] (ke Q a(p.k+Q)sa(P‘k)S HHO

_Zw(]) —1L ke @Mt
kl

_ Z Z ,L,]) k)/)d(]) (p an f " Q)sa’k's +HC
k n/=1

-3 e
n’=1

, ko H.C
Gk Qs ks T

3
= SRS POY (51(m) (7.98)

n/=1

#1855 CITEIBRHOERSTIp Q=Q %7 . [ |
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7.4 RE[EEREF S DEIHIRIA

AE 2 EE#EZ S0 3 RTBRHORBGRIAAA S FERDDLESLDZDT, FL W &EIEFX
k10 2BREENLN. T2 TIRUTOREMEO BN 0 @3 HERE/NED #FICIE - T
3. 0 AV EEHO {a) ,a, } ~NOERIZ (7.23)(p.236) THA 5N 5. Z T T ule,0) 1 (7.13)
THEZ25N 5.7 3RTEEBOBHERT j Itk TSNV EN, TOXRBELKTL2 +1TH 3.
L §=0,3,1,3,- TH5.

j = OHESEBIC TS, coxFFzE 5 &y
59 (u(n,0) = 1 (7.99)

&1 %.

j= % X u(e,0) EDBDONEKBEITHITH 5.

j=LICHIET2EETL2j+1=2x14+1 =3 XcRETH O, 3RTELEMDOEHRITH] R(n, )
INRBUTINC /2D, 2T R, 0) 3BT Ml n = (ny,ng,n3) DHOEHRIOE O D £4 6
DR (n OFMIZARUNEDEERZ EOBHRE T 2) IRINT 5 3 KIchExfTaIT

Rij(n,8) = (1 — cos @)n;n; + 6;; cos & — sin @ Z €55k (7.100)
k

THEASND Y ZIT ey BBHOFESERL , RATEREINS.
1, (i,5,k) =(1,2,3),(2,3,1),(3,2,1) DHH
Cijk = =1, (i,5,k) = (27173)> (173:2)7 (372> 1) DEE (7.101)
0, (i, k) MEDBOEE
R(n,0) DS % E< &

cos § + (1 — cos )n? (1 —cos@)nine —nzsinf (1 — cos@)ning + nysind
R(n,0) =1 (1 —cos@)ning +ngsinf  cosf + (1 — cos @)n3 (1 ~cosf)ngns —nysiné
(1 —cosO)ning —ngsind (1 — cosf)ngng + nysinb cos 0 + (1 — cos §)n?
(7.102)

L%, ZoBKwERE S LY. KBZEME Wars KRNI T 2B0EBE 5O & 50
IZBESN 5.

2T Warpe 2EBZRET5 50 & 8 o EERDTHT >, ZO8IE L TROMES
FEHAL THKL.

W& 7.3. LED u(n,d) € SITHL TROERD LD,
(1)

u(n, 0)(ic*)u(n, 6)" = (ic?) (7.103)

CHARTMRL EDETELLORENEBEROEIATHINTEZLESTHS. EFHFLUEIZITHTLTVS,
Z DEEDOHEAIZBIUS EERL P TNEEX 5.

T3 10 131 (6.53) KB

SEBILfTER C TITS
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(2) A=1,2,31TxL T

u(n, ) u(n, §)t = ZR#/\ n,0)o" (7.104)
(3) A=1,2,3ITxL T
u(n, 0)(ic*o?)u(n, )t = ZRM (ic*o?) (7.105)
IEAR.
(1) u(n,8) & u EBEEEL T
A = uic?)ul (7.106)
EiE<
Ly 0 1
= 7.107
(i0*) ( oo (7.107)
EETBHE
A = unuig —upu =0
Alg = unugy — uipug =detu =1
(7.108)
A1 = Ug1U12 — Ueu1; = —detu = —1
Age = Uziugs — UgoUo) = 0
&R0,

A= ( 01 ) = jo? (7.109)
-1 0

L33, 22 TueSUR)Y Tabbdet(u) =127,

(2)
1 0
¥ = ( o 1 ) (7.110)
6

u(n, ) = cos 500 —isin— (nlol +ngo? + TL30'3)

ELUTuln,0),un, o)t %

IO D

0 (7.111)
u(n, Q)T = COS 500 4 isin (nlal +nso? + n303)
EFENT,
oot =a% = 1,
olo? = —o?%c! = io
(7.112)
o20% = —g30% = jo!
ool = —glo® = jo?

Ydet(u) = 113 (7.13) ORL D EHRT I LIRS,
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WHEETSE

u(n, 0)a'u(n, )t = o' { cos 6 + (1 — cos O)n3}
+ 02{(1 — cos #)ning + ng sin 6}

+0%{(1 — cos@)ninz — nysinf}
= Z R;Ll(”) 9)0’“
w
2R3, FRCL T
u(n, 0)ou(n, )’ Zane
u(n,8)c*u(n, )’ ZRM(T’ 6)o"
2155 (7.113) BEU(7.114) £ (7.104) 215 5.

(3)
(7.103) W2 &N S u(n, 0)t Z#NT T

(ic®)u(n, 0)" = u(n, 0)'(i0?)
2155 LEEN->T
u(n, 0)(ic* o) u(n, 6)t = u(n, 0)o*(io®)u(n, )

= u(n, 0)c u(n, 0) (ic?)
= ZRM ,0)o* (io?)
= Z Ry (m, 0)(ic*o?)
i
182,
T3 &[S EROMEEFHTES.
W 7.4 Wypp & EBZHET5 50 o
S(O)(k7k,) = Z aksogs;akfs, + HC

ss’

(0) A T o/s.2 f
TV (kK'Y = Zaks(w )“'akz’s' + H.C

ss’

THZLNS.
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B 1EW

S8R HEED ue S% SOk k) ICERSE DL,

u- Sk, k') = Z (u- a.}c Yooy (u- ap,) +HC

- Z Zusw O,y ss'(Zu:,ls/a,kfsll) +HC
it

ss’

= ZakSIaks Zuslsu o +H.C

s18)
- ZakSIak/Sl + H.C = Sk, K (7.118)
81
CZTuDINI— Myl =1, 27,
FERIC
u-Tk, k') = Z (u - a}cS)(io2)ssz (u- ak )+HC
= Z Zuslsak (i0%) 4y Zus/ S,ak )+ HC
= Z k:31 Zusls(za )ss’us’ s’) + H.C
s18]
"Zak u(io® u)3151ak ,—I—HC
SlSl
= Zak (102)313' aps . +HC
3131
= Tk, k) (7.119)
CZTS5HHDEFT (7.103) i 7. [ |
BERI R B
S(O) S(O) (k}7 k/) = Z a}cSUgs'ak's' + HC
TO (k, k) = Za}%(w?)ss,a}c,s, +HC
s SMNk,K) = S al odvay +HC
Tk,K) = ) a (i0%0%)sal, +HC

A=1,2,3
£ 72 Wyrg BT 2 S DEKNEBREZOHEE

Dme 7.5. Wyrp ZRBZTEMET S S o
SNk, k') =Y ak odap, + HC

ss’

(7.120)
k k) = Za io 02)Sg/ak, +HC
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YRR (B A BRI IR AP (20 2)
THEZENS. TITA=123ThH5.
EEER. u=u(n,0) € SITHL T
w- Sk, k) = > (u-al Yolo(u-ap )+ HC
- Z (Zuslsa}m)a;\s,(Zu}ls,aks,l) + H.C

= Zaksl Zus]sass Uy ak . +H.C

8131
—Zak worul sslak’ +HC
sls
—~ Zaks ZRM n,0)0") 0y, T HC
8181
=:ZE:th(n»0)5“(k,kW (7.121)
o

CZTH5J/BOERL (7104) 2o/, LENST SMNEK) (A =1,2,3) FEERHRE
53U = R(n,0) DEIEIZ > TS, R

u(n, ) - T = Z (u- a}cS) (w)‘az)ss, (- a}c,s/) +H.C

_2 Z“sw (ic*0?),, Zus, ,a )+HC

- Zaksl Zusls ZO J SS’ is/l)a,k,s/l + HC

518 ss’
_ o
Zsa w o )Slsllaklsll + HC
- Z a’Tksl ( Z Rl"\(n’ 9) (iUuU2)313’1)a}c/s/1 + H.C
§181 I
= 3 Rua(n, 0)T%(k, k) (7.122)
n
ZZTSBHEOSBIE (7.105) BHEMLI. LN ST Tk, K) (A =1,2,3)5 8" = R(n,0) ®
HIEIZR>TNVS. ’

INLZRT2ITEED.

7.5 R DBE#IKRIR

Wyrp 2 Z82eM e T2 @ ol 60 ¢ 3@ w52, 6V I3ESEBTHY, de BT
LT

37 () =1 (7.123)
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<52, Y 0 Wypp 12 BT 2 HED

(kS) 7é (kls) 0)5%% a;{:sakls’ + a’;c’s;akS’ z‘(a'}c.sak/s’ o a;C’s’akS)

o T (7.124)
(ks) = (K's) DEHE ap O
THd.
3D T2 RTEEKBETHOTOREELL T (ks) £ (K's)) DEZ
llz(aT aT,,Jra r,Q )
' k:TS ’CTS k S k:S (7.125)
Iy = Z(aksak’y — ak’s/a‘ks)
MEZSND. (I1,L) 1TdT 3 ¢ e @ DERT
~ & 2 _i¢ —i2
¢l =((e za,;cs)(e 2a}c,sl) + (e 2ay, )€ 2ay )
= ei¢aLSaL/s’ + 6—i¢ak/$/aks
= [y cos ¢ + Iz sin¢ (7.126)
¢l = i(ei% aks)(ei%ak,s,) — i(e_i%ak,sl)(e_i%aks)
= iei‘i’a}%a}c,y - ie_i¢ak,s,aks
= —Ilysing + lrcos ¢ (7.127)

E12B. URN -T2 5EE T 258575 37 (4) 1

(i)(Q)(q;) _ ( cos¢p —sing ) (7.128)

sing cos¢

THEALNS.
R = ®+t® ORI @ OBIRBRL D ENMN DS, TOROHEREL TROMBEZFEHL T
B<.

iR 7.6. Wypp DIEEDOXRT MV LIZHL T

(tt) - L=1
N — (7.129)
(tpt) -1 = (—¢) -1
MEROIND. 2T Wurs ETEZRTHEE
tt=F
. (7.130)
tt = (—¢)

MERDALD.
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(
=t {(traf )t ap )+t ag )t ag)}
=t {(=a_gy )(al_p, )+ (@ gy )0}

akT)C_akl)'F(—akﬁ)c—akT)}

(_._
tot

I

(tt) -1 = (td) - (t-1)
::aé){““4—knalkﬂy"'%—kﬁﬁﬂ—kn}
:t{_J%LMﬂLkn_fwﬂiﬂﬂumﬂ}
— {e‘id’a}cra}c,l + ei‘ﬁak,lakr}
—(~9) 1 (7.132)
Wyrp DO BEIEIZ DWW T HFEEKICFEATE 5. |

&l 7.7. R ® Wypp LOBRHERBIRATEHEN 2 RO, RO, RO TH 2.

ROG) =1
RO(tg) =1
RO(G) =1
RO(P) = -1
. (7.133)
227 _ [ cos¢ —sing
R®(#) _(sinqﬁ cosgb)

52 (dy L | oS¢ —sing

R(6) ( —sing —cos¢

88, 0TIt OB DI . Wps L TR 2 = ETH 0, tic T 5 B2 2258
MiZ +1 &2, LERHSTHIETS R = 4+td OENERIIARTEHEZINZ RO E RO T
»5.

RO(¢) =1
RO(tg) =1
o (7.134)
RU(G) =1
RW(tg) = -1
3 OREE | 1) =| 1, L) £T5. ThDE
-1 1) =1 )@ (§) (7.135)
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| V) %
[y =t [0 =]t It l2) . (7.136)

TEHTD. FDEEX Wypp LTI 2 = B tgt = (—¢) THHDT

G- | V) =t | 1) = ttgt- | 1)

= t(tpt)- | 1)
—t(=¢)- 1)
—t- 18P ((=9))
=11/8%) () (7.137)
ZZT
3%(¢) = 8 ((=9)) (7.138)
TH5.

Ltso>T | V) id @ oBER 8% (¢) oI 25TV S,
0 1
- (01) -

3 (¢) = ve? (Gu-1 (7.140)

9B

TH50T 3P (§) & 3P (¢) EEHETHS. LN ST

611 = 1)Ud? (@u (7.141)
ER0,GNS U BT T
- 11U = U e (g) (7.142)
#1855 LIEN->T
| 1"y =| U)U (7.143)
FELSE
é- 11" = 1m8? () (7.144)

£ 0, |1 1E (G OREI 5T WS, [U) = U~ =| 1)U #ER&L

[A) = (A, x) = D4 [17) = (L +t-loyla +t-1y) (7.145)
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ETBHE
G 1IN =¢ | 1)+ | 1)
—1 82 (g)+ 13?9
= 0&@(g) (7.146)

A=t )+t |1
=|Uy+t | U
= U"U +tt | U
=( O+ 11")U
=| AU (7.147)
2H/5. ZITIAN LD EBNDTNEEICEHRL TH<.

1 (1 -1
V_W(l 1 ) (7.148)
| A) = (Ay, A2) =[ AV

EBEWNT

gy =10 ) 2o
0 —1 (7.149)

vy = 3% (9)
ZERTDE
b 1A) = | NV
= 03% @)V
= N1 (v
=1 A)27(g) (7.150)
t LA =t | AV
=| AUV
=| AVVTIUV
=| A)o® (7.151)
/5. kD

(1)1 A) = t-| A)Y8P ()

= A)o*® ™ ($)
B cos¢p —sing
=l A) ( —sin¢g —cos¢ ) (7.152)

ZDHE (7.150) LV ME 7.7 DEmBED 2 N RS N |
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B BER R kg
p po ])(pT('n)) ) T(n) € L(t1,ts), pe Dy
M ; ‘
P p1(n)) = d9(p)exp(—iQ - n)
s  SPum,0) =1 un,0) € S
Y u(n,0) = R(n,0)
R RO (¢) = 1 bed
O - 1
RO = 1
R (tg) = -1
5 (2) (7 _ cos¢ —sing
R¥(9) ( sing cos¢
R® (14 _ cos¢ —sing
(t¢) ( —sing —cos¢
(1) dDVE D gy, DEEFIEBTTF.
cosd + (1 —cos G)nf (1 —cos@)nins —nzsind (1 —cosb)ning + nysinf
(2) R(n,0) = | (1 —cos@)niny + nzsiné cos 0 + (1 — cos O)n3 (1 —cos@)ngng —nysiné
(1 —cos@)nins —ngsinf (1 —cos@)ngng + ny sin b cos 0 + (1 — cos §)n?

(3) PIZDWTIEENRZ MVIRTR - k = (0,0),M & : k = (7, 7) DBENRB LT % Hkl 7.

%73 P,S,RD Wyrp I BV 2R ERBFT5
ZZTIAY = (A, A) & 1) = (I3, 1) TEL TH<L. (7.145), (7.148) 2S5 &

1
Ay :—\/—2:{51+12+t~(11 + 1)}

] (7.153)
Ay = E{_ll +lho+t-(ly — 1)}
2195, INLD
t-Ay =My
(7.154)
t-Ay = —Ay
MO DI ERBBICHND. UEEFELHTERTIICHT.
BRE 2R T 20 RERBERNER R ORKO BRF12 287 TH<.
R 7.8. fLED ) €(0,1,2,3) ITHL T
Z Zy(k (ic*a )ss,az_k)s,} +HC
(7.155)

h%‘ = Z Zt(l/(k){a iocto )ss’a;—k)s/} + H.C

k ss’
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W ERER 1 B V) B BRI R AT (20 2)
TREHIND (b}, hy) BENRBE RO ORECR>TWS. ZZTyk)idA=00EET kDE
BB, A\ A0DEE T k OEEEFEKTHD.

FEEA. A=10DHE2EXD. £7 yk) NAMEKTHZ L2 RT.

-1 0
(iocto?) = < 0 1 ) (7.156)

EERTDE

hi = Z Z y(k){a}gs (iUIUQ)gs’az—k)S'}

L ss

—Zy(k){ a0 g, +abal g YHHC

= Zly(—k' - a(_k,)Ta}c,T + az—k')la'}c’l} +HC

_ Z —y(—K)) a;C/TaI—k')T + a}c,laz_k,)l} + H.C
CCTHE2BEHOESTE = —k &Lz o Ty(—k) = —y(k) 285, RERBFETA=0

DEE, y(k) HEE, A =2,3 DEHIT y(k) IITFRETH D ENREINDS.
AN S RS OF i T
t-hl= %:y(k){ —(t- a}'ﬁ)(t : ag_kn) + (t - a}ﬂ)(t : a,g_k”)} + HC.
= Zy<k>{ (—a_gy )~k + (a]_p, )(af)} + HC

~Zyk){ akT kn“kl k)l}+HC
:h} (7.157)

2145, RO FETE bl = —h) 2185,

OITHT HA ML
ol i 1 Tt
¢-hi = Zk:y(k)e { — Qg0 gy T akla(ﬁk)l} +HC
= cos ¢ h} + sin¢ h3 (7.15%)
MERVILD. FERIZL T
¢-hl=—sing hl +cos¢ hl (7.159)

MEEDILD. Zh &0 (bl W) DEREBR RO ORETH D2 ENHN 5. FHICLTA=10,2,3
DEFED (b, b)) NERER RGP ORIKTH LI ENNN 5. [
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7.6 GoDEIHRIEFDEIE
Lo P ol P pM) g pmwxm §¢ R OBIEERY L0
Go = P x S x R OBLEBIT
CO(FjaAL,V) _ pTh ®S(H) 2 R® 7160
G;O(MJ}M,V) _ pM7) ® P o R® -160)
THEZENS. 22T
j = Algy AZg; Blga B?g> Eg: A1u> A2u> Blu; B2u, Ew
n=0,1 (7.161)
v=20,1,2
TH 5. H 7.6 HTHEOER G, GoMM) @ Wyps K BT B EEEZ RO LS. TSI
XN D HER

h(Fj’ My V)m,/\,l

(7.162)
h’(ij H, I/)m,)\,l
ETBH. 2T
m = 17 L 7|P(Fj)| or |P(M])|
A= 17"' ’,S(M)l
l=1,--- :|R(V)l
Pt p=0,1,v =0,1,2 DEFBITDNWTERIRBD Wypp KBIT 2EEZ KD 2.
(1) G = P 0 5 g RO
(7.95), (7.117), (7.124) & D HJEIT
h(Tj,0,0)m11 = me k)ak ag, = Zmﬂ)(k)(a}ﬁam + a'}clakl) (7.163)
ks k
DHTEHEITS. M5,0,0)m11 W EIII—FTHZDT
29 (k)* = 2V (k) (7.164)
285 Fi
t-h(T5,0,0)m,1,1 = %:x%)(k)*{(t ‘a'}m)(t “ag,) (- a'}cl)(t “ag))}
= Zm;?(k)*{(—aikl)va_kl) +(al ) a_g))
—ZT(])( k)* kTakT+aklakl) - (7.165)
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ERD ¢ R(T5,0,0)m11 = h(T},0,0)m 11 THEDT

P (—k)* = 20 (k) (7.166)
(7.164) BL (7.166) £V
2 (—k) = 29 (k) (7.167)

285, T12b5 29 (k) 1 k DEBIEEER TS 5.

(T5,0 1) FJ)

(2) Go 289 o RO

GoT200 piger  FRET FEET SRERI 20) (k) %o T

W3, 0, Dma1 = Y w3 (k) (ag, ag, +ay a,) (7.168)
k

DRTEITZ. ZOHEE BMKETHETEEZD, $7205 t-MI5,0, )m11 = —h(T7,0, 1)m11
THBDT 2 (—k)* = -2 (k) £720

9 (k) = —280) (k) (7.169)

NESND. ThabE P (k) 1d k OEREFEKTH 5.

(FJIO) )

(3) Gy P o 5" g RO

(7.95), (7.120), (7.124) &£V FLEX

h(T51,0)0ma1 = Y Y 2 (k)a} olvay, (7.170)
k ss

DR BT B, (oX,) = o, ﬁ\EJZU_LOOD'C h(Tj,1,0)ma1 DIV I — bk 0 o (k) i k O

- R(T5,1,00mn =t {> > 2@ (k)alol,ay, )
=t {%:@(k (a}cTa,kl +a}61akT)}
Zk: U) (k) {(t-a} k) (8 a) +(t-a}cl)(t-akT)}
:% () { (= al_py ) (@ _kyy) + (af_gyy) (= apy)}
=-Y ) (~k)’ akTakl—l—aklakT)

k
=- Z Zm,ﬂl)(~k) a}%ois/aks, (7.171)
k s¢
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2185, FHIC A =2,31C8L T

t- h’(rj7 170)m,)\,1 - Z 2375}7;)(—13)*@}‘650';\3/0105,
k s¢

(7.172)

21585t h(I’j,l,O)mAlfh(Fj,l,O)m/\libJZU\"ﬁ (k)b\%%@%{&sé BRI L&

(J)( k) = —z J)(k)

2185, LN -T2 (k) I3 EREAEETH 3.

(4) G (F] 1 1) (FJ) S(l) ® R(l)
GolM0 pim s & AR I ERAERE O (k) BT

h(T5,0,)m,1,1 = Z z) (k)a}{:sog\s,aks,
ks

DRITETS. ZOHEE - h(I),1,)mr1 = 5,1, 1)pmr1 THDT
2 (—k) = &) (k)

NESND. Tabb o) (k) 1 k OEKIEBEKTH 2.

(r'5,0,2) (') (0)

(5) Go P75 ®R®

(7.95), (7.117), M58 7.8 & 0 BT EEAE B o) (k) 2> T

hIL'j,0,2)m,1,1 = Zx(])(k:){a io )GS’GI—I@)S'} +HC
kss

- %x%)(k){aLTaT_kl — a}claikT} +HC
BTG, 0,2)ma2 = Y 1w (k) {a}, (i0°) ol p, .} +HC
kss
- Zix%)(k){a}ﬁaikl - a}claj_kT} +H.C

TERENS.

(6) G“.O(Fj,lﬂ) _ p\ ® g o R®

(7.95), (7.120), 8 7.8 & 0 LT E R AR m&f)(kz) ZioT

W51, 2t = »_ ) LO’/\O'Q) Jal ", THC
kss

(Fja 17 ))TIL/\? - kz IT k)(] (10)‘0‘2) 9/aiks/ + H.C
ss

TRIND.
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(7.173)

(7.174)

(7.175)

(7.176)

(7.177)

(7.178)

(7.179)



YR (2 BT B B i R A (20 2)

(1) GM#00 — pMD o 5O o RO

(7.97), (7.117), (7.124) & 0 HEKIZ

; — () i _ (7) i i
h(Mj,0,0)m = >z, ()8l s s = Xk:xm (k){a(anakT - a(k+Q)lakl} (7.180)

S

DECETS. Z22TQ = (m,1) TH U, 29 (k) 1L h(M3,0,0)m DTV I— LD
2 (k + Q) = x) (k)* (7.181)
MRV D. £z h(M7,0,0), It ZERSE2 &
t-A(MJ,0,0)m = Y _a@ (k) {(t-aly o It ag) +(t-afp o )t ag)}
= Zx%)(’“)*{(“az—k—w)(‘“(-ku) O k@) )
= Zw(])(k)*{az—m@n“(—k)r t "’I—k+Q)1“(—k)1}

- (Y L of i

2135 CCTHI3IDHFIL-k-Q=-k-Q+2Q=-k+Q%, F40%EFIk%E —-kITE
EMZTNZ W72 HDTHS. t-h(M3,0,0),, = h(M35,0,0), £V

2 (—k)* = 2 (k) (7.183)
85, (7.181) & (7.183) £V 2 (k) H' k OIBEIS O BEET 2 (k) 12 ERAERIE T
<J Dk +Q) = aD k) E1D. 29 (k) DY k OFREEOBEIE 25 (k) IZMEIERIECT
2Dk + Q) = —a) (k) 725
(8) G(()Mj,o,l) _ P(Mj) ® S(O) o RW

COBE IR (7.180) ORRTEIN, o) (k)12 (7.181) 27T
ZDBEt-h(M},0,1)pm = —h(Mj,0,1),, £V

e (—k)* = —2) (k) (7.184)
2135, L7s o T 2 (k) HH BB OB A st sk B 5 T
20k + Q) = —al)) (k) (7.185)
T, o) (k) D AR OB R R T
e (k + Q) =20 (k) (7.186)
EWET
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Rl 1EH

(g)GMJIO PMJ)®S(1)®R

(7.97), (7.120), (7.124) & 0 HEIX

. . () 1 A
h(Mj,1,00mx =) a4 (k)a, ket Q):7%5 Oy (7.187)

s

DENZETD. (oM = 0d, £V h(MF,1,0),\ DIV I— NS
eP) (k)" = 2 (k + Q) (7.188)
285\ =3 0BG h(Mj,1,0)m3 & BEHNC
R(Mj,1,0)m3 = zk:a:%)(k){agk+Q)TakT ~ ang”akl} (7.189)
285 FOLE

b h(MG,1,00ms = D a@ (k) {(t-afy o It -ag) = (- aly, o )t -ag)}
k

= zk:w%)(k)*{(—a{k_Q)l)(—a(_k)l) - (az_k_Q)T)(a(_k)T)}
- “zk:ﬂ?%)(—k)*{{ang)TakT - “gk+Q)1“'k1} (7.190)
Z18%. t-h(Mj,1,0)ms = h(M7,1,0),3 &0
2D (—k)* = —z) (k) (7.191)

%2185, LidtoT 2 (k)2 k DIEBEROBE 29 (k) W SEiEEs < o9k + Q) = —29 (k)
BT, ol (k) B k OFEEOBE o) (k) T ERERET 29 (k + Q) = 2 (k) # T

(10) GM#LYD — pMI) o ) o )
ZOEEHHEEL (7.187) TERIND. ¢ (M, 1, 1)ms = —h(Mj,1,1)ms &0
23 (—k)* = 2 (k) (7.192)

%185, um >T 2 (k) 7Y k OIBREKOEE 2 (k) b i%%{éﬂ“ﬁﬁaﬁaf 29k + Q) ’ ( )
BT 2l (k)5 k OFEKOBE o) (k) T HEKEEET 2P (k + Q) = 2 (k)
77

GM302) | AAMIL2) g 1 e 5 3 DB RIE TR BN Z WO THBT 2. UEZ EEDTHTA
IZRU 7=,

— 264 —



YRR IS B A BRI AR (2D 2)

BLMRE Warsll BT DRE 2% (k) DHEE
(1) GEPO h(D5,0,0)m1,0 = > 2§ (K)a), ay (R,e)
ks
2) G0N R0, 1)y = Z'E(J) Lo (R, 0)
(3) Gérj’l’o) h(Xj,1,0)m a1 = Z z) () k)a ,ak , (R, 0)
kss
(@) GEPEY R, D= Y & (K)al, oday, (R, e)
kss'

(5) G W(I5,0,2)m1,1 = Z =9 (K)al (wz)ssra Ry T HC (R, €)

kss’
h(T5,0,2)m10= > izl (k)a}%(z'a?)ss,a(_k)s, +HC
kss’
<(T'5,1,2 .
6) G R(T51,2)ma = kz 2 (K)ap, (i0%0")swal_p  +HC  (R,0)
ss’
h(rjv 1a 2)m,)\,2 = Z Z’Egr]l)(k)afks(zo— UQ)SS’a(_k)S: +HC
Ekss’
<(M74,0,0 . ;
7y GMI00 BAL50,0)m 0 = Zz@(k)azk@)saks (R,e,e)
(I, 0’0)
<(M34,0,1 .
(B) GEOD h(M5,0,1) 1 = > &) (K)a! e ) (1, e, 0)
S
(R,0,¢€)
%(Mj,1,0) ( )
(9) C:O h’(M]al)O)m/\l ZI] (k+Q) ss’ak (I,G,O)
kss
(R,0,€)
(10) é(()Mj’LI) h(M]a 13 1 m,A,1 = Z x(J)(k)a sAs’a'ksr (R?eV e)
kbs
(I,0,0)

1) m= d;

2) A :1 2 3

3) (R, )M%&@%E@ﬁcéﬁ@“

4) (R,0) 3EKMEFTREKZRT.

5) (R, e, e) I3 EREBBIKTQEERT. (R, 0,e) T EEHEARK TQIEERT.

6) (I,e,0) Piﬁﬁﬁﬁf@ﬁﬁ@ﬁfQ%’&ﬂ‘T (1,0, 0) \ AU R BT BIR TQFTZ /R .
7) QB (1) 12 29 (k + Q) = +(—)a¥) (k) 2R T

8) G§MH0D GIMH LD OBEETRENA L O TEIL .

# 7.4: Wyrs KBTI 2 Gy DEEKERB D FLE
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R IEH

FE8HE IEAKF LD 2 &kiclkiE Hubbard 2D
FEBIGEIRRE

BB TIIBEERELNOREZWOES. PELTIA—F U TR MM & (k= (0,0))
EMA (k= (m7) =Q) PBERETZMOEKS. ZOBEORS BRI FEHHENII T
P

H,, = zk: ; (Zo(k)“’a’}csa‘ks/ + zl(k’)“'a}HQsaks') (8.1)

DFELTNS. a}%ag_ kyy FOENIZVEHENI)L L 27 > % Hartree-Fock(HF) N2 )b
RZ7 &0, FRC L ZEMZE HFEEE WD, 20(k) ey, 21 (k) o DROHFIZ Lo TERIRE,
BIEER, A EER, AR A —F —3 BREEK!, AE REEER SRR s &
MHEKD. WAENWARY AT D 20(k)w, 2 (k)sy DIBERHNCRETDZENZOEDEER
HETHD. BSETIL Gy = P x S x ROBKIEHR

G",E)Fj,u,l/) _ P(Fj) ® S(l‘) ® RU7 v =01

Comm =P o5 ek (8.2)
G(()M],u,u) _ P(MJ) ® S(H) ® R,V, pv=0,1

FVEMBREZERTZ. SENRBAOE AR (£ 0B E R Z2MA 1 R b
DPERDD. TNL 0 HFB EETHIOMHUENEED. ZOEERISFHIET 5 EEHNI
W7 2 H,, OREUER & AREEZ Fr AT 2 B2 (order parameter) NEE S.

ERIHTIEZIOELEICOE > THEDLN 52— RN AKZ kDS, B2 H TIL T RTOIER
PIREE, S5 8 3 EITIE M S TOIERMIREE, B84BTI T MTOMMIRE, HB8SEHTII M BT
DOWIEIRIEZ ERT D, TNTHOREBIZOWTEEBNINNZT > Hy, BEHIRILF —
Fur , BRFEBOERRXZ KD 5.

8.1 —xmIEAR

(8.1) DEHENIL R T SERDE D BEE T EATHKD.

3
Hm = Z Z Z {mé(k)a;chigla,ks, + mi\(k)a}c_f‘QsO'?s/a'ks,} (83)
k ss’ A=0

22T ad(k), k) 1 (8.1) D 20(k), 2! (k) & OF OBIUENDH B

ld-density wave & BIHIN TN S.
2d-wave spin density & HIHIN TN S,
oUE TEVEH AR 2 ZOXDBERTHNS.
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WIS B B BER ISR AR (20 2)

3
> wp(k)oly = (k) (8.4)
A=0

o
> aik)oly = 2\ (k) (8:5)
A=0

(8.4), (8.5) DM ok ZHNT T T s, S I DEFEMD &,
3
Z zy(k)ody ot = 22 (k)ssrahs,
A=0
s (8.6)

zy(k)ody ot = 21 (k)ssr ot

/\:0 88 8's
#2185, ZZT
2 A= DEE
Z(U,\Uu)ss = a ’ (87)
s 0 AApu DEXE
DREAREMES &
1
(k) = 5 3 2 (k)swold,
. . 1 . (8.8)
xl (k) = 5 Z z (k)sslas’s
NESNS.

H, DIy I —h#R2Ld&

= SIS @R af (d ey, + @+ Q) el o, ha ) (89)
k

2135 ZIToADINI—MME(od)* =0), 20, BEFHOM Y, Ok % k+ QICEE
ATz Hp LIV — LD

(@ (k)" = zp(k)

R L (8.10)
(z1(k + Q)" = z1(k)
2152, KDL pMk), i =0,1, A=0,1,2,3 ZEKTS.
1
0y (k) = 3 > <a}65aks/>0?s'
s (8.11)

1
pL(k) = 5> (0), 0.0k )T

ss’
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W IEH]

A 8.1. ROEHMNDILD.

po(k)* = pj(k) (8.12)
pr(k)* = pi(k + Q) (8.13)

SIBA. (8.13) ZALHAT 2.
AW = 5 (000, 02
S MCAPNOMEICS
=5 0k 110

=k +Q) (8.14)
ZTE6.1 & (0),) =0, 2o |
Rl 8.2. ROEXNRDILD.
3
() Op) = Zozsp(?(k) (8.15)
ak+Qsaks’ Za 1 (k) (8.16)

AEEA. (8.15) ZAEMAT B, (s5,8) = (L) =(I,1) D& &
(8.15) DL = (a}cTakT>
(8.15) DA = o9, p9(k) + 03,05 (k)

= 5 ((@hyany) + (k) + 5 ({akyar) = (ayony)
_(akTaka (8.15) 730 (8.17)

BIEKIC (5,8") = (1,2) =(1,]) D& ZE
(8.15) D = <a'}cTak1>
(8.15) DAL = a3, p5(k) + 05,05 (K)

1 1
1x (<akTaki> + <aklakT>) +ix= ( z<ak1ak1> +i{a klakr>)
= (a}, akl> (8.15) D %1

(s,8") =(2,2),(2,1) OHEEBRRIFATE S, £/ (8.16) BRKICIATE 5. [ |

Hm Lj: L() = L(el, 62) @ggﬁ\ﬁ L1 = L(el +ep, e — 62) K:;(d'b TZ:Z‘EVCZ%% %@&%Lﬁ\'@ﬁ
RNV LD,
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YRR S B U B BRI I B AR (£ 2)

Rl 8.3. H,, M L1 ICH L TARETHINL, FEED 5,8 IKHL T

(af, ag ) #0 (8.18)
INERD MDD

k=k EAde

(8.19)
k=K+Q

ODBREETTHD. Tabb (a) a, ), <agk+Q)saks,>, <a,}cSa(k+Q)s,> DRI O BEEFTHIRR S
BroTHs.

SEEA.
Hp W LI WCHU TRETHS. LEN S TER 63 LD T(ey + ey), Tle; — e3) € L ITHL T

(k’ —k1 +’C2 k")

0
[§W]
(=]
=

a’}c ak: > - <a}Csa’k’s’> ( ’

((T(e1 + e2) 'a;cs)(T(el + e3) -ak,s,» = <(€—i(k1+k2 )(ez(k +k2)ak )
) i(k} k2 >

(T(e1 — e3) - a}, )(T(e1 — e3) .ak,s/» — ((emithi—ha) g

X
(e
pilky k1= k2+k2)< t

af ap ) = (ah ap ) (821)
MROILD. Th&D

k'l—k1+k§—k2:27rn1

(8.22)
kll—kl—k12+k2:27rn1
2155, ZZTn,mdBRTHS. LENST
kll —-kl = 7T(TL1 +7’L2)
(8.23)
ky — k2 = (1 — ng)
285 LENST
k=K i3
k=K +Q
/2B, TIZTkE K+ (2rmy, 2mme) (my, mAdBE) & OREMEZFE -7 [ |
UTOFEEDOETFOLTZEAL THL.
WOk, k') = 2{ks,k's |V | ks,k's) — (ks,k's | V | ks, ks)
WOk, k') =2(k + Qs,k's | V | ks, k' + Qs) — (k+Qs,k's |V | K + Qs,ks) (8.24)
8.24

YOk, k') = —(ks,k's | V | K's, ks)
YOk,K') = —(k + Qs,k's | V | K + Qs,ks)
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== |

WOk, k') % (7.7) 2fio THEEET &
WO(k,k') =2(ks,K's |V | ks,k's) — (ks,k's | V| K's, ks)
2
= N{U +4V +2Jy(k—K)} — —]1\7{U +2Vy(k — k) +4J}

_ %{U +8V — 4 +2(2J — V)ylk — K)} (8.25)

pﬁ.
o
Y

Tk —K)ZROKRIIERTS.

v(k — k') = cos(ky — ki) + cos(ka — k5)
= cos ky cos ki + sinky sin kj + cos ko cos kb + sin ko sin k)
= %(cos k1 + cos k2)(cos k} + cos kf)
1
+ 5(005 k1 — cos k2)(cos k} — cos kb)
+ sink; sin k] + sin ko sin &),
1 1
= 5fy(k)fy(lc’) + §n(k)n(k') + sin ky sin k] + sin k2 sin k) (8.26)

[y
y
~

n(k) = cos k; — cos ks (8.27)

ThD. (825) & (8.26) 2> &

5
WOk, k) =Y W(k,K) (8.28)
EREND. T

Wo(k,k') = (1/N)(U +8V —4J) Ay
Wk, k) = —(1/N)(V —2J)y(k)y(K') - Aig (8.29)
WPk, k') = —(1/N)(V = 2J)n(k)n(kK) -+ Big
W(k,k') = (2/N)(V —2J)sink;sink] By %30
WO (k,k") = (2/N)(V —2J)sinkosink} By (8:30)

Lﬂ@ﬁ@ Alg: Blg; Eu @gﬂ%l{i Wi(k, k/) iﬁ k if:bi ]C/ 03551%(& [/ T D4h UJE%%{]%E}E Alg; Blgy Eu
KBTS EERT. FBEICL T WOk, K), YOk, K), YOk, K) b

Wk, k') ZWQ(k: K')
YO(k, k') zyo (k, k') (8.31)

Qk, k) EYQkk:’
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WV IS B A HESR I TR AR (20 2)

ERREND. T

WPk, k) = (1/N)U -8V +4J) A
Wi (k,K) = =(1/N)(V = 2J)1(k)y(K) Ay (8.32)
Wk, k) = —(1/N)(V = 20)n(k)n(K') )
W2k, k) = (2/N)(V —2J)sink;sink] By (8.33)
WE(k, k') = (2/N)V —2J)sinkysink, By ‘
YOk, k') = —(1/N)(U + 4J) Ay
Yy (k, k') = —(1/N)Vy(k)y(K) - Aig (8.34)
YSO(k)kl) - —(1/N)V7I("’)77(kl) "'Blg
Y2(k, k') = —(2/N)V sink, sink} B, (8.35)
YO(k,k') = —(2/N)V sink,sink) By '
YP(k, k) =—(1/N)U —4J) - Ay
Y (k, k') = —1/N)Vy(k)y(K) - Ay (8.36)
Y2 (k, k) = —(1/N)Vn(k)n(K') By,
Y2k, k') = —(2/N)Vsink;sink, B, (8.37)
YO(k, k') =—(2/N)V sinkysink) By ‘
EBERIREND.

Bl L)V F — Fyr, SCF £HEOXRRZ B DI H MR ROMBEZENAT 2.
il 8.4. RDOHFEXMARDILD.
% ZZ [k +gs,K'L| V| ks’ K +ql'|ol o,

ss’ Ul

2k +q KTV kLK +q1)—(k+q KTV K+qT,kT), A=p=00&&

= —(k+q LKV I,E+q1,kT), A= p=1,230k
0, ANAuDEE
(8.38)

% D> [k+as, K| V]ks K +ql']od 0l (8.39)

ss’ U

=t a K NVIRLE tat]+ g LK UVIKTK +ql]
tle+q LKV IKLK +aT1]+k+q LK UV IkLK+ql]}
=2(k+q 1K T VIKTLK +q1)—(k+q LK VIK +qT,kT)  (840)
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= A U

A=p=1084

—ZZ k+qs,kK'l|V | ks K +ql|loko},

ss' I
1
= 5{k+a KNV IELE +ql]+[k+a K [IVIkLK+q1]
t ot g LK VIELKE +q L]+ [ktglk VKK +q1]]
2/85 AN=pu=230BBR DN THEKEXZEHATES. A\=0,u=1DHE

%ZZ [k+gs,k'l|V|ks' k' +ql')od,0p

ss’ U
ke a RNV KT L] kg LK LV IELK +q1]

+ e+ aq LK TNVIkLKE+ql]+k+a LK UVIELF+qT]}
=0

215, D N £ p OBEBEROBRXZIATES.

z(K) V& SCF 4:fF (6.85) % a) a,, , DIREICERT 2 &

3
Y wp(k)osy = {=2ty(k) — u}osy + Y [ks, K1V | ks, kU] (al 0y,
A=0

k;/ lll
3
= {—2ty(k) = pYose + DD Y [ks, K| V | ks, K] odypp (K)
kW =0
255, ZITMmB82 & Mok, (8.43) DML 10%, ZHNT T s IKDEMEZMB &
= ZZ%("’)USS'US'S =z Z{ 2ty(k) — p}0sr 0%
)\ 0 ss ss’

+ = ZZZZ [ks, k'L |V | ks', kU] 0% 00,00 (K)

k' ss’ W A=0

5%, MES4AZEMES L

28(k) = ~2ty(k) -
+z{ m,k' [V IETE )= (1K VK 1T oK)

2155, FHIC (8.43) OTUIC Lo# (1 # 0) ZHT T s W OEREMS &

=S ALK TVIKTLET)b(R), LADDEE
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(8.42)

(8.43)

(8.44)

(8.45)

(8.46)



YIEERRR I BV B BRI ER A (2D 2)

2185, z)(k) EFEBERFET, 22 (k) T 5RO SCF &4%185.
2§k) =S {2k + QLK VKK +QT)
k/
—(k QLK TV IK+QTET) A . (8.47)
k)= {~(k+QTLK TV IK+Q1kT)}HK), pAODEE
k/

(8.24), (8.28), (8.31) M F % il (8.45), (8.46), (8.47) 2L LD TKRD SCF&H%H5.

ay(k) = —2ty(k) —p+ Y Y Wk, K)p)(K)

k/ =1
5
wgk) =D > Yk K)p(K),  pA0DEE
K ’:51 (8.48)
(k) = >N W2k, K (K + Q)
k' =1
5
k) =Y N YOk K)h(K +Q),  pA0DEX
k:/ i=1

HHI R F— Fyp 3 —MHZEX (6.64) 2 Hubbard #E! (7.6) ICHEAL , MESIEEET D&

Fyup = Y 2(=2ty(k) - ) pi(k)

k
1
F5 DD (ks KUV [ ks K1) (a o, )alaps,)

Ml (3.49)
+3 :/_; Z lzl: [k + Qs K1V | ks', K + QU] (a}, | 0,08 )0, 04 1)
i %Z {5,108 f5+ (1 f;)log(1  £,)}
2185 22T
fi =1 +e55)! (8.50)

THO, BT EHENINNZT Y (83) OBRFETH 5.
(8.49) DEE2IAL B IWIIMAS.2, MAESAZEI L RDL IICHITS.
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FEW  IEBA

(849) DEE2TH + 318
3
S ZZZ ks, K'L| V| ks',K1I] (D odpp(k)) Za;flpg
kk’ s’ W A=0
) gk: Z; [k +Qs, K1V | ks K +Ql (Za;sp?(k)) (};Uﬁm,{(k, 1 Q)
‘)Z Z {ZZ ks KLV | ks' Kl ]Usfsaz/z} ( )P”(k,)
kk’ Au=1 \ ss’ W
+ = z:§:{§:23k+QsHHV|M;H+QH M@}pﬂ@m%ﬂ%@
kk}”\“ 1 ss’ W
3 5
=Y wa(k,k'>pg(k)pg(k') + 33D Y2k, K)oy (k) (K)
kk' =1 kk' \=11i=1
5 3 5
3N WRER KRR K + Q)+ DY D VIR K pi (k) (K + Q) (8.51)
kk' =1 k' A=1i=1

ZZT3HHDEBIIMES L & (824) DEFEEM o7, Ho THHMIFINF — Fyp RO KD
KEEDHEND.

Fyp = 22 —2ty(k) — 1) po (k)

+ ZZW?(k,k')pfé(k)p%(k') FID S YRk, K py (K)o (K)

kk' i=1 kk A=1:1=1
5 3 5 (8.52)
+ S WKk KA E)AE + Q)+ 3 S ST YE Kk, Kt (k) ot (K + Q)
kk' =1 k' A=1i=1

+%Z{fj10gfj + (1-—f_7')10g(1 _fj)}
J

HRED YR ik 2 RIBANTATIE T 572010, XD &K 52 RFHIFRFZEL (local order param-
eter) Z ¥ T 5.

d(n) =Y (ahsan) T nic B 2 BB
p(n),. = Z<a';1san+eus> TR nén+e BT ER A —F—
s 8.53
s'(n) = % Y {ansany)oly BT H BT DAY BE (8:53)

88’

1 . s e 5
tANn), = 5 Z <a%san+e#s,>ag\sl IR nn e, BB AE YR RA—4F —

ss’

ITRED2ARTA=1,2,3TH5.
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YIEERRIC BT BRI IR AT (20 2)

NS O RFRFERZE pl'(k) (I = 1,2,0 = 0,1,2,3) TXZ 5. Fourler WZEH (7.4) Z{#
35&

<O,I1,sans/> = % <( Zexp —ik-n)a Zexp ik - n )>

3
- % 22 ovmk) zive"p( iQn)). Z%sm (8.54)
k

A=0 k A=0

255, FfRICL T

exp(ik - e,)o% p3 (k)

=
2
i
S
+
4]
2|~
=]
M«

3

+ Tir—exp(—iQ -n) Z Zexp(ik: ceu)or pr (k) (8.55)
k A=0

(8.54), (8.55) &V

d(n) = Zpo<k)+—exp iQ - n)Zm

p(n), = N Zexp(ik . nu)po(k) + YV— exp(—iQ - n Zexp(ik : e#)p(f(k)
k

(8.56)
NZ (k) + ‘”eXP —iQ-n Zpl(k), A#£0

t*(n), =5 Zexp (ik - nu)po (k) + N exp(—iQ - n) Zexp(ik e )pt(k), A#£0
2155
(8.52), (8.56) D k, K IZDWVWTOMZEXRD 2L ZTEMANRZERETTEHL.

TR 8.5. HHEBDREE Po2HEAD. fi(k), f{(k)ZTNTNEE Po ORIETA WEEHIRS
w, v, BHOEAKREEKETS. £0LE

> FERY L (k) =0 (8.57)
k
IR ILD.
SIBR. FED p € Pyl ML T
p-flik)= flp" k) = Z DY (p) f4 (k)

o PR = P B) ZD (8.58)
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FEIg: W

MMERDNLD. ZZT D DVi3 Po DEBERNERE p,v ORBTHITH 5. EED p € PoiZ XL T
Zf}l k:)fy(k! Zf,u -1 kl —-1 . kl)*

—ZZD L) (K [ (k) (8.59)
kl ’L,]
MDD, ZZTk =p-k EBWE. (859) D p% Py DETDITIIDE>TMAT| Py | T
D&

> fEk) £ EQP|ZD DY) > fLR) fh (k) (8.60)
k pE 0 K’
155 EH33(ZD1D p.540) L0, pntvDEE
Z Dy (p)D%;(p)* =0 (8.61)
PEPO
NEBESND. fE->T (8.60) DEDIY OIS, n

8.2 I mIEHiTHIARE

ZOETIEA—F VTR MVAT R k= (0,0) DIERIMEIRIEZE 2 2. BT 5 Gy DEE
HERBT G (v =0,1) THD. COMHEBRBTIEEENIN DT B, 3£ 74
(p-265) @ (1),(2) PEEITZLL

Hy, = ng(kx){a}ﬁam + a}clakl} (8.62)
k

DENCHET B, Hp it G 1B T 20T Lo = Liey, €3), SICHL TRETH 5.
Hy DY Lo WAL EE ROMENRLTS.

#R8 8.6. H,, M\ Lo MU TAETHIUIEED 5,8 BILO kK (k £ K)ITHL T
(a}, aps ) =0 (8.63)
DRV LD,
ZEBB. T(n) € Lo (n #0) DEAICHL T HL 3ARETHDDT, FH 6.3 (p.228) L DEED s, 8
BEIR Kk K (kK£KE)ITHLT
(a}cSak,S> ((T(n) - a JT(n)-ap )
= ((exp(—ik - n)aks)(exp(ik’ . n)ak,s,)>
=exp {i(k' — k) n} (a}cSak,S,> (8.64)
MO D. exp{i(k' —k) n} £1 THBZDT
<a}(}sak}'5'> =0
155, [ |
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R T B B BRI IR AR (2D 2)

S AEILIRREIT L TROMEN LT 5.
8 8.7. H,, M SAETHIUIHEED k, k' 1THL T

i ol
<akTak,T> = <a’k1ak’1>

(8.65)
(a}ﬂak,l> = <a}clak,T> =0
S8R, H W3 AE > Oy #DORE D O 1 Blds ugy = ules, 7) T720 5
0 —1
Ugy = u(e2, ) = < Lo ) (8.66)
KL TAETHS. LEN>TERG6.3 KD
(aforg ) = ((uzy - af )y - ag)) = (af ) (8.67)

21/8%. ¥ HydAE O 2 MO E 0 O « [Bl5 uy, = u(es, n1), $72H 5

Uy, = u(es,m) = ( ~Oi Q ) (8.68)

1
WCHLU TAETHS. LENR->TER63 KD
<a}<31ak'1> = ((ug; - a}cT)(uZZ . ak'1)>
- ((—ia}cT)(i*ak,l»
= —<akTakrl>
LD, (a;ﬁak,l) —0%185%. EECLT
(a}fclak,T> =0
s |
Rl 8.6, M 8.7 £V p)(k) DR TEOTRNVWDIE gY(k) 21T,

po(k) = (a}ma/kT> = (a}ﬂakl> (8.69)

725, (8.48) &V SCF &ffid

zg(k) = —2ty(k) =+ ) WOk, K)oy (k) (8.70)
-

E12B. (8.62) D Hy O LD

po(k) = <a’}<:¢a’k:r> = <a}clakl> = ! f(k) (8.71)

" exp{Ba(k)} F L
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=1
2185, & (8.52) KV EHBIRIF— Fypid

% kk' i=1 (8.72)

42 30 {70k og 1) + (1= £(k) og(1 — (k) }
k

THEALND. BIWO 20 2@ AL D1, | WHDE5EERT 5.
EFTERFZERD s) (n), M (n), (A £ 0) BT DR D d(n), pn), RARTEAENS.

d(n) = = " Ah(k)
k

p(n); = % Z(cos k1 + isin k) p) (k) (8.73)
k

2 .
p(n)2 = N %(cos ko + isinka)p) (k)

ThEz5N 5.

(8.70), (8.28), (8.29), (8.30) MAH 7.1 ZHEKT 2 EFEHENIII T > Hp Vd Dy, DBERIE
Bl Ay, Big, By DA DHEFET DI ENDND. KTALD WP, WINERETAD (1) DEE
gL, G20 @y 2 HO pY, WO 5K 740 (1) oBEZSL, G0 gy
2 Hy OEESDY, WO, WO N 5133 7.4 0 (2) oA S L, GTP OV By 2 H,, OHyHE
. GIEOY 1B H, ORAER ORI L = 0 DBAOLSNTIEEEL BT EAURE
NBOT M), ZTHIMD EFRY. ofitit Gl et & gl pumasxryz

8.2.1 G
T T Hy 18 Go DiE% B G "0 BT 2 S RET 5. Lt > T Hy, OB
G('414,0,0) =P xS xR =Gy (8.74)

THEZ5ND. H,, M Ly, SITHL TAETH LD TaERS, MHET7TLD
k) (1 =0,1,A=0,1,2,3) TEOTARNWDIL pi(k) ZITTH Y

oo (k) = <a}crakT> = <a}clakl> (8.75)

MERODILD. F-MES 1(p.268) 10 LD pd(k)ITFERKTH 5. Hy\ IS Dyp ITHLU TAETH DD
T, EH6.3ICLDERED p € Dy 1THL T

pg(p ' k) - <azp-k)Ta‘(p-k)T> - <(P ' a'J;CT)(p : a’k]‘)> = <a;cTakT> = pg(k) (8‘76)

— 278 —



Y PEER 12 BT & BEam i I am AT (20 2)
MR LD, Lo T pf(k) & Dy, KU TARESBE, $72b5 Dy, D Ay, ZEKBETHH
7:’\?)79\% 77(’{:), (Si‘n kl, sin k2) Li D4h )] Blg, Eu ﬁﬁb:ﬁ?% @f, ‘Fﬁi%ﬁ_ 85&0
Zn(k)pg(k:) = Z (cosky — coska)pg(k) =0
k k
Z sin kypJ(k) = 0 (8.77)
k
Z sin kgpg(k) = 0
k
MDD, (8.77) D1 RKD

Z cos ki p9 (k) = Z cos ko pb (k) (8.78)
k k

MELDILD. SCF 4eff (8.48) & (8.77) £V (8.62) D x3(k) i

2Q(k) = =2ty(k) — p+ > WPk, K)pQ(K) + > W3 (k, k") p)(K')
K K

= =2ty(k) —p+ (U +8V — 4J)% Z po(k")
k/
+{—(v- 2J)}7(k)% > 1K) (K
x
— (k) - &1
TITHEHa,bid

0= 20— (V ~27) 3 (R A(K)
k

. (8.80)
fi=p—U +8V—4J)-]-\,-Zp8(k)
k
THEALND. INXDEHHENINV T 2
Hop =" (ay(k) - fi)a}, a, = HY, (8.81)
ks
THALND. HO ) Gy DiE%EE G400 BT 2 2 L ARICHI D SN D,
(8.81) ® H,, DKL (8.71) £V
1
polk) =7 +exp{B(ay(k) — i)} (882)
L1320, iV
%Zpg(k) =n.=Y1bHREDOETH (8.83)
k
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FIG LW

MRV IIDEITEDLND.
Hartree-Fock HHEIX)VF — Fyp, BRIEE d(n), N> R —% — p(n),, p(n), 1IME 8.5,
(8.72), (8.73), (8.78) &£ ¥

Fyp = 22{( 2ty(k) — p)pd(k)} +ZZW°(k k') pd(k)pd (k')

k =1
+3 Z{po(k> log g3 (k) + (1 — p3(k)) log(1 — py(k))}
\ k (8.84)
= N %Pg(k)
p(n)1 = pln)s = = 3 coshipd(k) =+ S (k)A(K)
k k

THEAOND. LEN > TEMEE, R RF—F —EBMEFMICLET—ETHS. 0T
M 1ICART. ZOREBIIMMHIEZ E<HESBRWRET, BEESEMTERL TWSEEZ 50
% IEBREE (normal state) TH 5.

SCF &2 FIAL T, BMENC a, i KD D121, B a, i DHIHUE ao, o ZIREL , (8.82) &
D pJ(k) %KD, (8.83) MMV DK IIHL Wiy ZEDD. HL W & ag & T (8.82) L V&
BL T pd(k) % (8.80) ICTARAL THL W ay kDD, ZDOBRE (ag, wo) — (a1, 1) — -, EEK
B DERL TICRENFO NS ETHRVIET. SRTIEE—RIC LEZOEFKEICH D, Z0E
WREEIZEHJ/NIN b7 HS Titihan 5.

RBEZ TF TV &, HY) TR IN D RENRLEIC/ 0 /FEN BN KB BB L Ti<.
EEB/NIIN ST 2 Hy, W HY W FEZ B>z HL, AAMb 0 H,, = HS + H), OBEIT/2 5.
H} OET 272005 4 BTN/ ker LIZKET 2. Ker Lix Go ® HFB NI )V b =7 > 22/
Wars 1B 2 BEOEBIZEMIC /2 5. Sattinger DEB LV HH TRV F —OBEE 52X 2 Hy O
XERME (BE B R) 13 HY, OXFE (BEin#) TEX5. ZOBEII T HL NET S G
OEERRBNEFNITHROCE D, BREOFEMIT LS 20,

8.2.2 (,[Bw00

AN b =T > Hy, 28 HO I G0 1o fme s 1) 2 Az
Hp = Hp, + Hy, (8.85)

THALNBREEEZ D, BRHER G B 1L kRERTHD, TORKE L ET B
T(n) € Lo,p € Doy, p' € Cf,Dop,u(n,0) € 8,7 € RITHL T
T(n)-h="h
p-h=nh
p-h=-h (8.86)
u(n,8)-h=nh
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YIRS BT A BRI R AP (£ 2)

r-h=~nh

MDD, feo TEHIET Go ™00 DB E A BEE 7 0 Bz S5 72l
G(I'By,,0,0) = Dy LoSR
Fix(G(I'Byg,0,0)) = {h}
TEZ5N5. Hpld GI'By,,0,0) KAZETH D, ZHUE G(T Ay, 0,0) DA EFEEC LoSR %
FODT ppk) TEOTRWDIE pJ(k) ZITTH . G(IAy,0,0) DHE EDEWI H,, A Dy,
FETHRL, Dy FETHBIETH 5. o T pd(k)id Doy, D A, ITETS. £81ITHALN

(8.87)

Doy | E Cy, Coy Cop I ICy, ICy, ICy, | B
Ag| 1 1 1 1 1 1 1 1 cosky + cos kg, cosky — cos ks
By | 1 1 -1 -1 1 1 -1 —1 | sinky sin ks
By | 1 -1 1 -1 1 -1 +1 —1 1 sink; sinks
By, 11 -1 -1 1 -1 -1 1| sinkssin ks
A, 1 1 1 1 -1 -1 —1 —1 | sinkj sin ko sin k3
B, i1 1 -1 -1 -1 -1 1 1| sinks
Boy, | 1 -1 1 -1 -1 1 -1 11 sinks
By, | 1 -1 -1 1 -1 1 1 —1 | sink;

% 8.1: Dy, DEERIERDIGE
5 & SITHRIT n(k), sinky, sin kg td Doy, D Ay, By, Boy WIET 2D T 8.5 KD

Zsin kipo(k) =0
k

8.88
> sinkapf(k) =0 (888)
k
MR LD, F k) & pd(k) WEFRIL A, BT 50T, — it
> " n(k)pd(k) # 0 (8.89)
k
THD.
(8.48) &V z(k) iZ
3
wy(k) = —2ty(k) —p+ Y Y Wip(k)
K i=1
= ary(k) + bn(k) — [ (8.90)
TE5Ex60%. 22T
1
a=-2t—(V-2))% Zk:v(k)pg(k)
1
b= (V=2 > k) (k) (8:91)

k
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Rl 1B

O—O—0O O—O—0O
O—O—0O O—O—0O
O—O—0 O—O—
[ 8.1: G(TAy,0,0) REDBRHEE LB B 8.2: G(I'Byg,0,0) IRED BRFHEE &R

YRA—F— v RA—F—

_ L 0
f=pn—(U +8V*4J)N%:Po(k)
ZOEICUTEEPNIIN ST > H, 2185,
H,, = HY), + H},

HY, = k) — i)al
%s:(af)’( ) N) ks%%ks (8.92)

Hy, =) bn(k)ay, oy,
ks

HLPEREBL G P 1 BT 5 C S EBICHN® 5B . TS BIRIEE G(T By, 0,0)
REEEIIT S
(8’72)> (873) XD Fyr, d(n): p(n)l’p(n)2 WAL THAENS.

P =23 (2008 = A0 + 3 i WOk, K) (k) oo ()
+ %%{pi%(k) log (k) + (1 — 48(K)) log (1 — (k)
d(n) =~ > (3.99)
PV = D200 +2(8))h(h
P = 3200 = n(8)h(k) £

X 8.2 (p.282) ICZDREDBMELE, N RF—F —DNY—2 &RT. TONY—2NITDE
i KR Dyn = Dop, + CZ;DQ}Z DDE Dy, = {E,CQZ,CQz,CQy} x Cy @iﬁﬁ"@éﬁéﬁb,
Ch Doy, = {Cf,,CLCo., Cf. Cay, CLI, Cf Cou I, CLCo, T}
= {Cf,, Ciz» Caa, Cob, Ci.1,Cy 1, Cool, Oy T} (8.94)
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Yy VEBERR 12 BV B B IR AT (20 2)

OXMFMERH O TND T ERFERINS L. JOREER Y R A —F —OMHEENBNLZE NS
B TRV R A—4—iK:BOW (bond order wave) &MEXR. Z OARBEIIIHE, AE 2 [ElEs, 70—
PV =D, RO MM RF I N, WO BT ZERMIEEE Dy, D ARSI Dy,

&0, MK
Dy, LySR

Dy, LoSR
~(TB14,0,0)
Gy

EELIEMHKRS.

8.3 M =IEHiHIKRE

ZOEHTIA—FT U TR BVEINMETROB k= Q = (7, 1) DBFBEDOIRNEIREZE BT
%19.2)  OBWADEHHNI )Y b7 VRERREON I =7 > HO 1w GO (1 = 1,0)
WETS HL2h 5. SEEB/NIN R 7 3K 7.4 D (7),08) DBEITEUL T

H,, = Hp, + Hy,
= ng(k)a}csaks
ks

H! = Z w?(k)azk+Q)saks
ks

(8.95)

THEALND. Hyd SKHLTAETH LD TMERT L0, pd(k), p)(k) TEOTRVWDIZ
p3(k), 0l (k) DIBEETTH 2. SCFFH (8.48) & ZDHBFICHEINT 5 &

(k) = —2ty(k) —p+ > Z WP (K, k') pd(K)
k’ =1

. (8.96)
(k) =D 3 WPk KK + Q)
k’ 1=1
L TROERETIHL THS .
zo(k + Q) = —ag(k) — 2/ (8.97)
(8.97) DEEHA.
(8.96), (8.29), (8.30) £V
z3(k) = —2ty(k) — -+ Z WY (K, K") po( )+ > Z W (k, k")po(K) (8.98)
k =2
2ok + Q) = 2ty(k) — p+ > _ WPk, k) pg(k) = Z W2 (k, k') p3 (k") (8.99)
K K =2
(8.98)+(8.99) & ¥
2y(k) +2(k + Q) = —2u+2>  WP(k,K')p)(K') = —2f (8.100)
kl
585, N

— 283 —



Rl kB

(8.95) DEHFNIIN ST > H, IZRORTEFTS.

NVt (k) {al(k)}* Oy
Hpy = % Es:(akya(kJrQ)s) ( 220 20k 1.Q) ) ( . ) (8.101)

2T S RELITUNT S -2 0¥

BZy = {k||ks + ky| < 7} (8.102)

TOMZEKRTS. (897) 2D E HpldRDE DI 2 x 20AZF Y—FT5 U (k) 1T & > THA
fbxns.

Hy, = Z ZAT X (k) Ay,

_ E Y AL URUT (k)X (k)U (k)U' (k) Ay
k s

= 'S ol B(k)ag,
k s

= Z > _{Ei(k) ak Qe T E2(k)ﬁk Br.. (8.103)
k S

[y
A
~

[N
Ak 7(aks’ a(k+Q)s)

() (&S
X = ( 2B0k) Bk + Q) )

[ -Bk-a 0 _ ([ Bty 0
E(k)’( 0 Eo(k)—ﬂ):< 0 Ez(k))

Bo(k) = \/(a3(k) + )2 + [£3(k) 2

Uk) = ( e :Zc ) (8.104)

bt gty At ot ug vy
aks = (aks’ﬁks) = AksU(k) - (aks7a(k+Q)s) ( - Ukk )

0 i -1
w = [0 - S

. O(k) + 1,1
v = —*[S 1+ %)} 2

Z T e id zi(k) = ez (k)| DAMAHEFTH D, ug, v [ EXREHLETS.

ug + |vg)® =1
w2 — o |2 = _xg(k:) + p
k k Eo(k) (8.105)
9 (k)

YKk T TRy (k)
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PR 2 B B BRI R AL (2D 2)

(8.103) & ¥
(0 0,) = {1+ SERIDY=1 = (1)
(B, o) = {1+ BRIy -1 = (k)
(o o) =0 o
(BloyCtk,) =0
Z1%%. (8.104) £V
Pt bt ey — (of At Up VL
(aks’a(k+Q)s) Aks o aksU (k) = (aks’ﬂ s) ( —vp U ) (8.107)
&Y
al =upal —w ﬁT
k k fs Kk (8.108)
@k Qs = VO + ukﬁk
%155, (8.106) & (8.108) £
po(k) = (al ay ) = uf f1(K) + og|* fa(k)
0 — .t _ 2 2
ok + Q) = (0, ), %k1Q)s) = IVl F1k) +up f2(k) (5.109)

k) = (alh,, 0),0ks) = k(1K) = [2(k)
Ak +Q) = (a0, g),) = ukVk(f1(k) — f2(K))
55
(8.52), (8.56) KD RDOBEHIRIVF — Fyp, BRIEE d(n), N> RF—F — p(n);,p(n); DK
DRAZRD.

FHF:2§{~2tv(k)— upol( +’§21W°<k &) 3 (k) A (K')

5
+ 3N W2k, KA (k) (K + Q)
kk' =1 »

+ 23 Lk log fi(k) + fa(k) g fa(k)
k

- fl)(k) log(1 = fu(k)) + (1 = f2(k)) log(1 — fa(k))}
d(n) = _ZPO k) + —exp —iQ -n Zpl(k)

QIN

(8.110)

p(n), = Ze’k*‘pg k) + —Nexp(—iQ -n) Z e*n o0 (k)
k
IZTpu=12Th>.
KTAZERTDE, (832) L0 WENSIIEKD (k) NESN, TNIIBBEKTQETHS

DT, X740 () OHEIREAL, G pgen g,
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FEls  IEBH

W i oid 29(k) B ey(k)(c3EE) &0, TNIIBREKT QHTHLHDOTE 74D (8) DB
gl GMA O pmeng.

W2 m5id al(k) &L T en(k)(cl3ER) MESN, TNIIBRKTQHRTHLHDT, X740
(8) DAL, GMPYOD pimens.

WE BIURWENSIE 29(k) EU T ey sinks, casink, RSN, ZHIZFHKTQHTH 20
T, £740 (1) OBEHEL, GME00) s

GMAOD 1y N BRI ¢t = 0 TRTHUT HF HFEROMOEFEEL 20T EAUREN
52 LEMS>TIITRINERRLANI &I T D, LT GMA00 ¢MBie0  GME00)
DEFBRTDONTERT S,

8.3.1 G400
EENIV T Y Hy ELT HO W GMA D 12 im e s gL b o7z
H, = HY, + H), (8.111)

THAZOLNDREZEZ S,
B G0 3 1 RLEBTH D, TOREE hETDHE pe Dy,
T(n) € Ly = L(e, + ey, e; —ep), T(m) € T(e1)Ly,u(n,0) € S,r e RIZIZWL T

T(n) -h=nh
T(m)-h=—h
p-h=~h , (8.112)
u(n,8)-h=~h
r-h=~h

MRO LD, T72b BAKEDBAE T(e)) L) DERICKL TOH RZBFRELELZD. ft5T
B EE G M40 00 oo s B RE & 7 00 AR BUERA) Ze T
G(MAy,,0,0) = Dy, L SR
(8.113)
Fix(G(M Ayg,0,0)) = {h}

Eleb.
Hpld G(M A1y, 0,00\ FRZETH Y, SIKAETH DD T py(k), pr (k) TEBTRWDIEL pd(k), o} (k)
ZWThD. mELTLD

(k) = (ajeygr) = (o o) (8.114)
/At s .

k) = <a’<k+Q)Ta’kT> - <a’(k:+Q>iak1>
T py(k), ) (k) ORFMEEBRL K5, H,, 25 Dy IWHL TRETH 505 (8.76) &Mk
UT (k) 13 Dy FATBBTH %, Fmiigl &0

(k) = {p(k + Q)}* (8.115)
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YIEIEER 1 BT A BRI IR AN (20 2)

MDD, Hy, ORI REFMEE ERE 6.3 £

pilk) = <azk+Q)TakT>
= (e )t agy)’
= (o)) 2y’
(

=) (—k)* (8.116)
DESN, H,, OZERIRE D 5
P(k) = pl(—k) (8.117)
MESND. (8.115), (8.116), (8.117) BLU H,,, D Dy, MFENS (k) 1T
Nk +Q) = pi(k) (8.118)
27T Dy, MR OEBETH D 2 ENHN D, (8.118) &b

S v AR+ Q) = S {1k K+ Q) + 1k + Qp(k))
k k
=3 (k)R KR) — (R A(R)} = 0 (8.119)
k
ZZTHk+Q) = —y(k) ZEi>7=. LA ED p4(k), pi (k) DxtFtEz 5 & SCF &4 (8.96) & D

2
ay(k) = —2ty(k) — p+ > > W (k,K)pi(K)

k’ i=1
=ay(k) — i (8.120)
2 (k) =Y WPk, k) (K + Q)
P
=b (8.121)

2185 JZTERbIIRD SCFEBTEES.

o= =2t —{(V =20)/N} > y(k)pi(k)
k

(8.122)
b=—{8V ~U—-4J)/N}> Rk + Q)
k

LN TEHBNIII 7 3L S,
H,, = HY + HL

HY, = (ay(k) - val. ay
" %: ks ks (8.123)

1 t '
o = bkza’<k+Q>saks
S
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(8.119) BLU p)(k), A4 (k) DXFRMEZRE S & (8.110) £ D

Fyp = % —2ty(k) = phpg(k) + Y Zl W (K, k') po (k) po (K')
kk' =

+ Y WPk, K)o (k) (k)
kK’ (8.124)
+2 Z {f1(k)log fi(k) + fa(K)log fo(k)

+ (1= fi(k)) log (1 = fi(k)) + (1 = fo(k)) log (1 — fa(K))}

n>:%2 (k) + & )Z (k)

125
p(n); = p(n)s = Z”Y(k)Po o
2185, 22T ok + Q) = pl(k) & ‘QE‘ZU_L‘D
St plh) = D (e k) + € pl(k + Q)
k k
- % e {pY(k) — Pk +Q)} = 0 (8.126)

ol ZOEITHE Y RF—F — p(n),,p(n), T
T—HNDETNTHS. —HBWEE d(n) IIRKEEINXK
BNy — 25, COMTFEINRIIRY. BREE
DINY =218 G(MAL, 0,0) K FRETH 3 2 EIEE SN
=, Z0dREEZE BEFRFZER:CDW (charge density wave)
) EIER. RN E < EWESFRNYE Ly = L(ep, e) DHMN
o, KOEWIEENFMYE L, = L(e; + e, e) —e3) 28
DIREEIC8 2. T ‘

(N
N
O
[

o— —0

D4hLOSR E—— D4hL15R

+(MAy4,0,0)
Gy g

[ 8.3: G(MA,,0,0) KEEOEHSE LH LK.
fEERYRA—F —. O ORMNLE
MEEDORNERT.

8.3.2 GMPLOD
BN IV =T Hy i GO 2 ma 2 gL Aiib - 7

Hp, = HY, + HY, (8.127)
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THEALNZREZEEL S, BHER CMPO) 31 k&R THD, ZORKE hETHE
p € Dop,,p' € Cf Doy, T(n) € Ly, T(m) € T(e1) Ly, u(n,0) € S,p € ®,t e RIZIWL T

T(n)-h=nh
T(m)-h=-h

p.
p-h=—-h ' (8.128)

Il

h

h
u(n,8)-h=nh
¢-h=nh

h =

t- —h

MKROLD.  hid T(e),Ch,t THLTHREENZDD, TOI3ED_DEEELE
CLT(e1),tT(e)) DHERITHL TRETH 5. At > THEREB GNP pE w0 RE
Rt AL e

G(AfBlg,0,0) = {E + tT(el)}{E + CLT(el)}D%Ll.S'@

(8.129)
Fix(G(MBy,,0,0)) = {h}

ET2D. Hpld G(M By, 0,1) ITHUTAETH 5. Hy D SAEMID, (8.114) DRV D, Hy,
DEEIIBE G(M By, 0,1) OREEL O, 6.3 26> T pi(k), i (k) DXMFEZED LS. Hy,
D C}T(e)) REMLD

Ak) = (o}, 05,) = (CLT(e1) - aly NCET(er) - ap )

—ik. €1 7,k3
- <(€ a’(c+ )T)(e (C:‘zk;)T)>

= <“<cg; ket k) = PO(CEK) (8.130)

/5. IN& pJ(k) D Dy, FENEZRT D E (S(k) 1d Dy, FEBBEKTH D ZENHND.
*72 Hyp, D tT(e)) REMLD

A(k) = (a {,HQnakp = ((tT(e1) - afye, o)) (tT(e1) - ag))’

_< —‘LQel( k2+Q)l)( a ki)>

.
{0 k@) tk)
— Rk (8.131)

Z18%. I € Dy REVEL D (k) = (k) DSEROSIDDT (k) 1M SBI 75 5. MRS
LT A(k) D CpT(er) FEMLD

ACE, - k) = — (k) (8.132)
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MERDSLD. p(k) D Doy AZENMEE (8.132) £V (k) 1 Dy, IBIL T By, MErEZE R DB T
DT ENDMD. T2 (8115 NI OHRITHROILE,

Mk +Q) = —pi(k) (8.133)

MRRILTD. LT pd(k) i Dy, @ By, SFEZ 5 (8.133) 2 Wi/ THIBESRBEIRE 22, LU
% O(k) = ig0 (k) L. ZTT P, (k) IZEBKTH S
LAE®D p(k), pl(k) DxdFrEZ2 RIS 2 & SCF 44 (8.96) £ U
zg(k) = ay(k) — fi (
o ' (8.134)
(k) = ibn(k)
a=—2t—{(V-2J)/N}> y(k)p)(k)
k
(8.135)
ib=—{(V—=2J)/N}> nk)(k+ Q)
k
TEZEND. LES>TEEENI L =7 VAR THZ 5N,
Hpy, = Hron + H’rln

HY = k) — i)al
" %;(m( ) — Bak, ag., ©156)

=1b Z n(k)a,szrQ)saks
ks

pd(k) & PA(k) = ip; (k) DXFEZ 5T (8.110) £V Fup, d(n), p(n)1, p(n)s RO KD 5
ns.

Fyp =2 Z{ 2ty(k) — oo (k) + Z Z WP (k, k') p5 (k) po(K')
kk -1

= W2k, k), (k) (K) A
,@Zk» ’ ,pl 1 (8.137)

+ 25 0 log A(R) + folk) log fa(k)
k
(1= ) (k) log(1 = fu(k)) + (1 — fa(k)) log(1 — fo(k))}
dn) = = Z k)

p(n) = Zv(k (k) + (L

n(k

RS |

k (8.138)
Iy

k

p(n)y = = Zk:v(k: po(k) - ,( n(k
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TTT pi(k) B By MIEEFEOZ &0 5 BONDHH
S (k) = S (cos ka -+ isin k)i (k)
- k

= Zcos k1ol (k) = ZCOS(CQ(L k)17 (Caq - k)
k k

= Zcos ka(—pi (k) = — Z cos kapy (k)
L k
= 2 S kA k) (8.139)
k

BEX, ik +Q) = -p) (k) 27,
(8.138) L VAR RA—F —INEREIs DO TRIIBRELE L FFOEEMNH 2. (8.136), A D 1,
WMRED2 XD H W ROERIZET .

7 1 hotld 1 - 30).
Hyp = Z {- fansan, + 5(0' Fibe? n)a;lsa'(nntel)s + 5(0’ + ibe'? n)a%sa(n—el)s
s =
1 0 0. 1 o 30,
+ —2—(a — ibe'@ n)aksa(nﬁeg)s + 5((1, — ibe'Q ")a;lsa,(n_em} (8.140)
INLKD (D7) D h§yppe, 13
1 e}
hnnie, = 5(0 +ibe'@ ™ (8.141)

L85, (8.138) & (8.141) BELUX (D.7) !5

e .0On 1
T, = FEET= S (an(k) prr (k) + by(k) po ) (8.142)
’ k
2155, BRBEONY —2 2K 84I1TmRT. ZOMDINEER Bt % E K CCW (charge current
wave) EIPR. KIS ¢ (RENOME 2EZ 5), BAWHE T (e1), T(es), 45 1 R Cy, DXFF

I TWEN, 2N 5 0 2O tT(er), tCE, T(e1)Cr, HEDOMHMEIREL TNB I &K
EEEN0. ZORE flux phase® F72i3 d-density wave?® & BIFINTNS.

4 8.4: G(M By, 0,0) IREOEREBE. KENIBERZ AT
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8.3.3 GME00
SEHPENIN ST > Hy 2 HO 2 GME) (m@e 2 B % iz
H, = HY, + H), (8.143)

THEASNDREZEERT S BREE CMPO0 13 0 RAXKBTH Y, ZORIEE (hy, he) T
5E,p€ Dy, T(n) € Ly, T(m) € T(ey)Ly,u(n,8) € S,r e RIZIZWL T

T(n) . h@ = hi
T(m) . h,z = —h»,'
2
p-hi=>_ Dui(p)hy (8.144)
=1
u(n,0) - h; = h;
r- hi = h,‘

MDD, TTTi=1,2THO, Dyi(p) i Dy, D E, REDOKBITH (f18% B p.340 ) ©
(I'3) RO TH B. (hi,hy) & Dy DM TEZNE, (hy,ho) i E Dy D EERBRIETS. 44 (%
D 1 p.565) &0 Dy D TIIHEAN FETRWEERBEE 2O 1 KIoHEE S ZRIZ KD
D THD.

C2_T, FlX(CQz):{hl}R . (8145)
Caq, Fix(Co)={(h1 + h2)}r (8.146)

Go 2tk TEET 5 E GoMPPY) ORIETH B (hy, ho) 12 L1, SRICHL TRETH D,
1,0y, € D4h,T(61) € Ly Ny SRV, T?@%x@?{ié U 7y o TR ZEH {hl, hg}R BT OEER
Vax =0 N

(E4+1C2.){E +T(e1)C2,}L SR

BED. CRE (8145) & (8.146) #EET B E oM comEEmABE T O 1 KTTEEA
BRI ROIRITIRS.

G(MEQM 0, 0)1 = {E -+ T(el)CQZ}CZUILISR

(8.147)
Fix(G(ME,,0,0)1 = {h1}r

G(MEu,O, 0)2 = {E +T(61)C'22}CgvaLlsR

(8.148)
Fix(G(ME,,0,0)2 = {(h1 + h2) }r
ZZT

Cone = (B + 1C2,)Cay = {E, Coy, [Cay, IC,

2vx ( z) 2 { 2 2 2y} (8,149)

Coa = (E + IC2Z)CQa = {E, CQayICQZ;ICﬂ)}

TH5. LL'F GME,,0,0)1, G(ME,,0,0); ZEERDHETHEEHHZNIIN ST DT
ERTD.
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(1)G(MEy,0,0),
FEENIINVNZT > Hy b
G(Hp) = G(ME,,0,0); = {E + T(e1)Cs,}Co0e L1SR (8.150)

KU TARETHS. pd(k), (k) DRFMEZEZERL £ 5. G(M By, 0,0) DHE & FRZERIC X
D, B8 & Hy D T(e)Coy, Copy FEMMNS p8(k) 1 Doy, D A WZIBL, pY(k) = ipd; (k) 1Z

Pi(k) = ipdr(k) = —pl(k + Q) = —ip};(k + Q) (8.151)

Z 35723 Dop @ Bay, WET 2MEEMEREKTH 2 NN 5 ( Dy, OEHIERBITIE 8.1 p.281
). ZIT o (k) TERMEBBTH 5. p)(k), 0} (k) DIFREE S & (8.48) &0

3
zo(k) = =2ty(k) + 3 Y Wk, K)ol (k')

k' 1=1
= ay(k) + cen(k) — [ (8.152)
(k) =Y W2k, k) (k)
P
= ibsin k; (8.153)

NHEESND. I THEB b, clTRD SCFEHTEED.
a=—t—{(V—-2J)/N} %v(k)pg(k)
c=—{(V=2J)/N}Y  n(k)p(k) (8.154)
ib = —2{(V — 2J)/N}kz sink1 p%(k + Q)

k
R->TEBHPNI NV T 0T

Hp, = HY, + H} + HE

Hy = (an(k) = i)af, oy,
ks
1 ; 1
H, =1ib Z sin kla(k+Q)saks

S

H? = CZ n(k)a}CSaks
ks

(8.155)

THEZH5ND. H2 i3 G PO BT B X ERs HL NEA XN 23 &> THE SN 20K
AT, G P00 B 3. Dy DERTEEBOBEE O & SBEIKISRAHEL 2 Hh
H5. HEMNG(H,,) = G(ME,,0,0)) TAETH 2 Z LICEEINIZ . (k) & pl(k) = ip, (k)
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DOXFEZE > T (8.110) £V Fy, d(n), p(n)l,p(n)z ITROERITKRD SN B,
Fyp = 22{—)t7(k) ppo(k) + Z Z Wo(k kl)ﬂo( )ﬂo(kl
kk’ =1

- Z W4 (k, k”)ﬂu(k)f)u(kl)
kK’

2 /
+3 > {fu(k)log fi(k) + fo(k) log fo(K)
k
0= )R og(1 = (k) + (1 = falk) log(1 — falk))) (8156
d(n) = %Zl)g(k‘)

Zv(an ) (k) — 2(

)Zsm ki1p% (K
k

p(n)z = Z(V(k n(k))po (k)
k

(8.156) £V d(n) & p(n) ITERTHA MILET—THS. pn) HHI5ITRT LK

*'\E“@_%/\y“‘/%ﬁﬁj BOW TH 2. ZDY AT OMEEED t — J BROMIIT AL
fleck & Marston®) IZ K> TRD SN TEH D, "Peiers phase” EMEN TS, ZO)NY—1 0
Car, [Coy, T(e1)Coy B ARIETH 5 2 X BERIHN D SN D,

O—C——C0  O—0O—0
O ) O—0O—0O

O O—0O0—0O
8.5 G(ME,,0,0); IREEDOBHRBE LR K 86: G(ME,0,0), IRED B ZE &R
RS — YRA =S —

N
7

C

A
/
O

(2)G(ME,,0,0),
SEIBA L =7 H, 12
G(Hm) = G(MEu, 07 0)2 = {E + T(el)C2Z}C2L‘(IL1SR (8157)

KU TAETHS. G(M By, 0,0) DBEEFBLHIET p) (k)13 Dan, = {E, Cas, Cya, Cop}xCy
IREL, pU(k) i

k) = inli(k) = ~pl(k + Q) = ~iglly (k + Q) (8.158)
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Dooh | E Cy, Co Coo I ICo, ICy ICy, | B
Ag | 1 1 1 1 1 1 1 1| cosky 4 cos ko, sin ky sin ks
By | 1 1 -1 -1 1 1 -1 —1 | cosky — cosky
By | 1 -1 1 -1 1 =1 1 —1| (sink; — sin k) sin k3
Byl 1 -1 -1 1 1 -1 -1 1| (sinky —sin ko sin ks
A, 1 1 1 1 -1 -1 -1 —1 | (sink; + sin ko) (sin k; — sin k2) sin k3
B, 1 1 -1 -1 -1 -1 1 1| sinks
Bo,| 1 -1 1 -1 -1 1 -1 1| (sink; — sinky)
By, | 1 -1 -1 1 -1 1 1 —1| (sink; + sin ky)

% 8.2: Doy, DEERIEBROIFEE K

272 S Daan @ By, WIRY BHUBBMERMTH D Z EN0N 2. Fiz 0 (k) IR T 5
5. ZZT Dogp, DEFHEBROEEE LEIEZ 2B EINTVEIHDTH S, —F

Wf(k, k') + WsQ(k:, k') =2{(V —2J)/N}{sink; sink] + sinkysinkj }
= —{(V —2J)/N}{(sinky + sin ky)(sin k] + sin k})
+ (sinky — sinky)(sin k} — sinkj) } (8.159)

t ’f)(k),(SiI] kZ] + sin k‘g),(Sin kl — sin ]\72) 7b§ Dgah D Blg,Bgu,Bzu [ @Té :&%%Ebf
p3(k), pY (k) DXIFREZMES & (8.48) LD

zg(k) = —2ty(k) + ZZWOU" k") oo (K')
k’ =1
(k) — I (8.160)
2y (k) = ZZWQ(k k) pl(k + Q)

k' =4
= ib(sin k1 + sin k) (8.161)

bS?
7y
a3

5ND. T THEK a,lTKD SCF &
a=-2t—{(V /N}27

(8.162)
ib=—{(V~2J)/N} > {sm ky +sinks }ol(k + Q)
k
TEEXS. INELVEYHENIIN ST 2 H,, i

H,, = HY + H},
H? = ay(k) — 1)ay, a
" %( )k (8.163)
H = Lb%: 51I1A1+51nk2) % ket Qs Vs
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THEZLNS.
pd(k) & (k) = ip). (k) DXFMEZE > T (8.110) LV KD Fyr, d(n),p(n)1,p(n), 2185.

Fpr = )Z{ 2ty(k) —/L}Po(k)JrZZWO k, k") po (k) po (K')
kk' =1

-2 Z W2k, k)3, (k) 7% (K')
kk' =4

+22’{f (k)log fi(k (k) log f2(k)
5ot og fi(k) + f2(k) log f (8.164)

+ (1 = fi)(k)log(l — fi(k)) + (1 — fa(k)) log(1 — fo(k))}
= ]—ff-ng(k)
k

p(n)1 = p(m)a = 5 S A(R)AA(
k

(8.164) £V d(n) T YA M K5 T —kRT p(n),, p(n), 1K 8.6 (p.294) D& D723 T % /38—
CEHEDBOWTHD. DY TOXFMEERD ¢t — J BB OMIE Afleck & Marston?) 12 & -5
TRDOENTHB Y, "Kite phase” &Iz,

8.4 I mELTHIARE

COETIEA—F UITNITRIVRT Kk = (0,0) DAY > BIHERNFREZ 8 - 72 B RE
G () = 0,1) £ VBB X N BZWIRIEL ERTSD. COHBETEENIN b =T SRR
272 %.

H,, = HS, + H), + H2,

=Y zg(k)al ap. =" > zi(k)al, o%ay,

ks k s (8.165)
3
1 = ZZZwé\(kz)aLsa;\s,aks,
k ss’ A=1

2Q(k), ) (k), (A # 0) & SCF 5eff (8.48) & 1

5
2y (k) = —2ty(k) —p+» > Wk, K)p3(K)
k:/ 1=1

xp (k) = ZZyo(k K)po(K + Q)
k’ 1=1
THAZSLND. (8.10) &KV z(k), A =0,1,2,3 13HEBEKTH 2.
H Z Ly AETHHDTHES6 LD pk) =0,(A=0,1,2,3) &725. #E5T (8.52), (8.56)
FOHMBIRIVF — Fyp, BWEE d(n), B> R4 —8 —p(n),, ZEEE s*(n), AR R

(8.166)
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F—8 — An), EARTEZ 5N,

Fyp = z (= 2ty(k) )+ ZZWO k, k') po (k) po (k')
k kk' 1=1
3 5
+Y NN Yk K pp (K)o (K)
kk' A=11=1

+%§:{Eb&%+ﬂfiﬁbﬂl—hﬂ
d(n) =~ Z A (k) (8.167)
k
pn) = %Zexpuku)p%(k)
sM(n) = Zpo k), A#0
)y == Ekjexp(iku)po(m, A#0

BB G (1 = 0,1) 1B T B HL, V3 (8.166), (8.34), (8.35) &1 Dy \CBIL T Ay, Biy, B
ORFMEZFE DD DI NZDFNDNS. YO, YY) BLOX YL L 0EMND HLIZERTA4D (4) D
ezl , Gt GUB D) o ez - ks iyin s, YO, YR K0 MAND HL 1ZE 740
(3) PBETHIEL , G TG T B 2 ENN D, UBESEIL DN TERT 3.

8.4.1 GYAwbD

BB G 3 3 RTEBITH Y, TOXRBEMORIEE by, hohs ET 5. FDEE
p € LoDyn,u(n,0) € S,¢ € ®,t e RIZKHL T
p-hi=h;, =123
b-hi=hi, i=1,2,3
tohi= —hs, i=1,2,3 (8.168)
u(n,0) -hi = Ry(n,0)h;
7
ZZT R(n,0) 13 (7.100) TEEIN D 3 XTHEEfTHTH 5.

G410 L) o i 3R BE & 7 0 B A ZeM 2 Rd & 5. LoDy ® KL T by, ha, hs WERE
THBDT, 228 {hi, ha, hs} BT B ST (T = (B, 1) © 1 K7t EFE £ 22 % 5 D
DEEERZTIUI L.

FT SOPTOEECHEIHEERTD. (8168)ICTASNDL DT, SD {hy, ha, h3}p ~DHEH
W 3 KTTEIERRE SO(3) D 3 KTTL—2 U w R 22/ {e), ey, 3} ~DIEMESHMTHS. SOHTD
Rl ) B 2 sRed 2 BN 3 RITRZEM D 3 KRR SO3) DEBIZEM {e), e9, €3} g KBTS
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[ B8 B & F O [ s R4 22 2 KD B BRI RAE 9 2. SO(3) DEEE S FN & 2 |z, il %
W& e3 WD D D 0 [Bl¥r R(es, 0) 2 & OIEEDEIE AR ZEME {es}r TRFIUT RS20, —F
{63}3 [ €3 $H]@E;] 0 @EE%?@ @%}:KQZET%% b?’:fﬁ“)f 50(3) D {81,82, 63}R ‘:3‘5”’5@%
B L T DREE SER 22D —D &L T
C(es) ={R(e3,0) | 0<6 <2}
Fix(C(e3) = {es}r

MEZSND. MOEBDOHEMNT bl n OFED OERROBEITDONWT S, ST 2 BEE#o# &
Z D EE KRB 22

(8.169)

C(n)={R(n,0)|0<0<2r}

(8.170)
Fix(C(n)) = {n}r

285, C(n) & Cles) MAEWKHBRTH BT EMRDEIILTRENS. A7 M n i Hink
fERp 211> T e3llindE95. §abb

Rn -n = es (8.171)
Cle3) M es DEEHMABTHD L%
Cles) - es = e3 (8.172)

ERRTD. (8171) & (8.172) ITRAT D &

Cles)  (Rn-m)=Rn - n (8.173)
ERRD. INLD

{(Rn)"'C(ea)Rp} -n=n (8.174)
&R0

C(n) = {(Rn)"'C(e3) Rn} (8.175)

MFSN, C(n)d Cles) IWHBRTRDLERETH 2 ZENHND. INKOEEEIHEZDE
ERER 2R DREEL T

Cl(es) = {R(es,0) | 0 <0 <2rm}
Fix(C(es)) = {es}r

%H‘X%:tﬁitﬂﬂ%é S & 50(3), {h.l,flg,ll.g}R & {el,eg,eg}R ODS(HE‘\E@H%":KJ: U, S D
{h1, ha, ha} p I BT DEIE I BEE T DOEE R 2 OREEL T

(8.176)

Ales) = {ules,0) | 0 <0 <2rm}p

(8.177)
Fix(A(es)) = {hs}r
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2155.

ha 7 DypLoA(e3)® CAETH Y, uy, = uler, 7), t KHL THBEEZX B EEERTDE,
Go T Gl o o EE i O EE A EMOREEL T

G(TAyg,1,1) = (E + tugy) DanLo Aes) @ (8.178)
Fix(G(I' Ay, 1,1)) = {ha}r

2EZTHBFE L0

BEREE GTA LD 20 5 8N ZIREEDEIIBNI I N 2T > Hp 13 G(D A, 1, 1) KAETH
5. ZRUHEDNWT p(k) DRFREEERL L 5.

Hpld Ales) WHUTARETH 5. 20 & EROMEN LD L.

thEl 8.8. H,, W% A(e;) DIEHIZAED &=

arT [0 %W = O
< fT ¥ (8.179)
<a,klak/T> = O
MMEROLD.
SIBB. H,, M ug, = ules,m) € A(e3) ICHL TAETH 5. (7.13) (p.234) £V
— cos T1y — i0% sin & = —t 0 | (8.180)
U2z =cosgiz ISy =4 g '
EETDHE, THE63 LD
(a}cTak,l) = ((uz. ‘a,}CT)(uzz -ak,1)>
= ((~iaj,)(~iag )
2HE5 - T
<a}CTak:’1> = 0
o =)
<a;ﬂak,T> =0
HRFRICHEHTE 5. |
Hyp W tugy, ORFHEZFF > TS, ZOHBEROMENKILT .
R 8.9. Hy M tugy DIEMNICALR & &
(0! g0 )" = lag,00,) (8.182)

MBLO AL D.
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W 1EH

SEBA. s =95 =1 DHBEEEXD.

s .2 .
UQyZCOS;lz—'LO' sin —

us 0 -1
(0 7) s

2

2ERTLHE, EMH63 KD

(foy g, ) = ((tuzy - af )ty - agy )"
=((t a}cl)(t : ak,l)>*
= (' g )a_p )"
={al goa_pr)’ (8.184)
255 MOBEBREERICEHT D Z ENHKD. [

UELD
po(k) = p(k) =0
po(k) = {po(—k)}" (8.185)
po(k) = {po(—k)}*
%18%. W81 BEY Hy ® Dap FEHEE D pf(k), 03(k) 13 Da ® Ay RS 2EBKTH 2
ZEMPIND.
0(k), pd(k) DXFRMEE (8.166) & D

2
2y(k) = —2ty(k) —p+ > Y W2k, K gj(k)

k' =1
=ay(k) — i (8.186)
2
wo(k) =Dy YL (kK p3(k)
k’ t=1
= by(k) —m (8.187)

Z :T%& a, ﬁ,, b, 451 e
a=-2—{(V-2J)/N} > y(k)p}(k)
k

fi=p—(U+8V —4))/N) > pi(k)
k

(8.188)
b=—=(1/N)V Y ~(k)pi(k)
k

p = (1/N)(U +47) ) po(k)
k
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YEEERR 1 B UV B B IR AT (2D 2)

THEZ6NS. LEN>T Hy i

Hm = HO + Hl
(ay(k) — R)al. a
Z ks s (8.189)
= Z Z(b'y(k — ;Ll)a,ksags/aks,
k ss

O} ANVEIESY

(8.189) DNIINZT Y HplZAE O 1, THBEIL NI N7 72D RICEDICE
EHETZENHKRD.

H,, = HJ, + H},

H), = Z {(a +b)y(k) — /"LT}a,LTakT

H}, *Z{(a— y(k) — it }a’klakl (8.190)
M:u+m
ph=i—m

CZTARED T, | KEoTEFERTF DI 7N DAL THEIRINF—b B> T3 T &I
BHESNZW. V=0DHEIEb=0&72D, (8.190) DNV F =7 2@ H D Hubbard BHI &
720, WHW 5 Stoner DRI (FM) IREDNI)V =7 T/ d.

(8.190) D H,, DLV

1

exp {8((a +b)y(k) —AT)} +1
1

exp {B((a — 0)y(k) — it) } +1

P(T)(k) = <ar}ﬂakT> =
(8.191)

p(l)(k) = <a'}cla'k1> =

NEoND. Z&D

p400) = 5 {}0k) + b (k)

1 (8.192)
po(k) = 5{pi(k) — ps(k)}
1585.
P(k), p (k) D A, SFMEERERS L1, (8.167) DEMIFILF — Fyp, HATEFZEE K
ROk S,
2

Fup =Y 2{ = 2ty(k) — u} (k) + + > S WP (k, k') oS (k)3 (K')

k kk' i=1 .

2
+ 3 SV k, K (k) (K)
kk' =1

+5 3 {ph 108 £}0) + (1 — (k) g (1~ )
k
+ pd (k) log p (k) + (1 — pl(k)) log (1 — pi(k))} (8.193)
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22

3 (n), = t*(n), = 5% Y (k)ps(k)
k

155,

BRBE SR > R A —F —13 (T Ay, 0,0) IREE RIFRICALE, FIAC LS T8 THS. AEVH
EEAY VR RA—F = —HC 2 FRZFENWTWS. MITIKAY VEEE AV VR R A —
& —O)NY — & RY . ZOREITELER) 7L I8 IKAE . FM (ferromagnetic state) Td 5. Eiw
FNZIE T A FMAREEE AT H L. '

a

O—O—® [OT®
®» & @

@ @ ® H—T®
® & ®

(a) AL (b) ¥ 2R R A= —

B 8.7 (G(T Ay, 1,1) KRED (a) AEVEEEL (b)) AEVAR Y RFA—F— O OFD +ITAEY
DAVEN z FTH 2D E&RT.

8.4.2 GYPwhl

BB TP b 13 g e b)) o s I 3 KTTEBITH 0, TOHIEE hy, by, hs £
U, T(m) € Lo, p € Do, ¢ € CHDop, u(n,0) € S, pe®, tc RIZHL T

T(m) - h; = hs, i=1,2,3
p-h; = h, i =1,2,3
p - h = —hy, 1 =1,2,3
é - hi = h, i=1,2, (8.194)
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YIPEERR I BT A B R AT (20 2)

t-h; = —hs, i=1,2,3
u(n,0) - hi =Y Rji(n, 0)h;
J

£11%. G ) IR E EFBICERT 5L, S D {hy, hy, hs)p 1B 2EF MO E FOEE
BRI OREEL T
Aes) = {u(es, ) | 0 < 0 < 2}
Fix(A(es)) = {hs}y,
2185, ha ' DopLoA(e3)® WKL TARETH 0, ugy, t, O, tge = uley, n) DIEMT KL THS

BRZBDDT, tugy, Cug, KHL TALERS. 5T Go TOBEEERNBE & T O EIE S22
Bl

(8.195)

G(T'Byg, 1,1) = (B + tugy)(E + Chuse) DonLoAles)® (8.196)
Fix(G(T 4y, 1,1)) = {h3}R. |

E12D. EEPNIIN DT > Hpld G(UByy, 1,1) KAETH 5. G(T Ay, 1,1) DFE EREKIC
Ales) 2BLDT pMk) TEOTRWOI p3(k), p3(k) 21T THS.

T 1. T 0 —i
5 sin g = ( i o ) (8.197)

Ugy = COS — — 10
HEETDE Hy O Clus, RS EH 63 LD

<a'}cra’k:T> - <(C4+zuh : a'}cT)(CLUQm . akT)>
- <(‘mgc;z.k)1)(m§c4+z.k“)> |
N <azc4t~k)1azc;.k> 1> ‘ (8.198)
(ah agy) = {(Ciuae - aly )(Chuas - )
= {(=iai6y 1y 8icp )
B <aZCL‘k>r“Ic;.k>T> (8.199)
MR T D, &b
po(Cy; - k) = po(k)
po(C - k) = —pp(k)
#18%. Hpn ! Doy FETH DD T pd(k), pi(k) 1 Doy FETH DI EEERT S &, (8.200) &

D p3(k), pi(k) I EFNTN Dy, D Ay, By KIET DT ENDMNS.
P (k), pi(k) DXIFMEEEET 5 &, (8.166) L1

(8.200)
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Fig  1EH]

2
y(k) = —2ty(k) + Y Y W (k,K)p3(k)
k}' =1

=ay(k) — i
zo(k) =Y _ Y3 (k, k) p3(k)
’cl
= bn(k)
MELND. ZZTHEKa b
a=2t—{(V =2J)/N} D (k)p3(k)
k
b=—1/N)V > n(k)ps(k)
k
THE25015. LENRSTEEENIN DT EROBRICETS.

H,, = H, + H},
HY, = Z (avy(k) — ﬁ)a};saks

ks
Hy, =Y > bn(k)al, odvay,
k ss

(8.201)

(8.202)

(8.203)

(8.204)

G(T Ay, 1,1) DBEEFEFRIC (8.204) DNV FZT VIRODL ST AL D 1,| ZHEEL T

EEBETIENEKES.
Hp = H],+ H},
HJ, = % {av(k) + bi(k) ~ i}af ap,
1, = % {a7(k) — b(k) — ial, o
(8.205) &V
ph(k) = (aj ap,) = explay(k) 1 ;n(k) 1 (k)
po(k) = <a;ﬂakl> ~ exp{ay(k) — ;n(k) S L
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YIRS BT BRI IR AR (20 2)

D
)

S
S

—(1
H @
—1)
N

D
20,

B 8.8: G(I'Byg, 1,1) REED XY VIR RA—F —DNY—> . o & ol 2 BirhRD A > DR
ZRT.

(8.167) L85 LD RDEXZ{GD

Fyr = Zz( 2ty(k) — wpa(k) + ) ZIWO (k. k') po (k) oo (K)
kK =

+ Z W3 (k, k") p3 (k) po (K)
kK

+%§:UWmmgﬁw)M1~ﬂw»bmﬂ~ﬁmn
k

+ fl( )log f1(k) + (1 = fH(K)) log (1 — f!(K)) (8.207)
d(n) = Zﬂo(k)
p(n) Z po(k'
k
s*n) =0, A£0
Bn)1 =~ (n)s = 5= S nkIAK)
k

5%, RBRIZIKEE (T'By,, 1,1) DAEAR Y RA—F =Dy —2 %KY, ZOFMOREE X
EYRYR F—4—K:SBOW (spin bond order wave) & M.
8.4.3 GUIE.1L0

BERRBE QTP 1T 2 x 3 = 6 RITEBRTH V), TOEBZM W (TE,, 1,0) DHEZ hiy, (i =
1,2, A=1,2,3) £9%. T(m) € Lo,p € Dyp,u(n,0) € S,r c RIZHL T

T(m) - hix = hsy

2
p - hix = Z hirx Diri(p)
i—1
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W 1EHH

3
u(n,0) - hix = > Rux(n,0)hy, (8.208)
p=1
7 hin = hiy

ZZT D(p)id Dy, ® E, RBOEXRBUTY) (162 B p.340 BH) TH 5. HEIE hi\ 13 Ly, RITHL
TARETHZDT, KBIZEM W (TE,, 1,0) ICBT D Gps = Dy, x S DN TEERD B Z EHR

EE( N
FTEERPHNM A > i, &2 2 iED DO XY >V ElE u(es, §) 2B OHEEEX

5. OB EEHZE W (u(es, 0)) X

W(u(eg, 9)) = {h13, h23}R (8209)

DI TIRFPUT I 5730, T (8.209) D W (u(es, 0)) WOEED A7 bV 2 818 b OEED 2

2 EEROEE Ales) KAETHD. W(ules,0)) = W (A(es)) LT &ICTD. Tiabb
(8.210)

W (A(es)) = {his, haa} g

W (A(es)) T B 5 D, OFEIE B & FEE A Z2MEH 4.4 (FD 10D p.565) KH DL ST
(8.211)

Coe, Fix(Ca;) = {his}r
(8.212)

Coa, Fix(Ca,) = {h13 + hos}r
THZOENDS. hig, hoa 13 1, Copyue WL THBZEZEZDDT G = Dyp LISRDHPTEZ D &

G(CEwLO) T [l g ER R & [EE s R 22 i
G(FEw 1, O)l = (E + CQZUQx)C’vaLOA(e.’i)R
(8.213)

Fix(G(TEy, 1,0)1) = {his}y
G(TEy,1,0)9 = (E + Cosuaz)Cova Lo Ae3) R
(8.214)
Fix(G(I'Ey, 1,0)2) = {h1s + hos}
ElxB. 2T
CQ'U.I = {E7 CQ:I:’ IC?Z) IC2y}
(8.215)
CQ’U(L - {E) C2(L> [CQZ) ICQb}

TH5. ,
SR A B E &R WEESHEZRD KD, TDD Gps = Dy x S O HE

BEZD.
FTAENDIHT (AL REREFHEEGL TWHILHEHT) Dy DETOINEENTND Gps D
CBEERD. FH2.4 (FD 1D p.530) & 0KRD D Gps DI GYg1d Dy DIERIBHTE N,

WEO>TRDLDIZETD.
Gng = (Dy/Ny;Si) = poNiug +piNwuy + -+ pinNitim (8.216)
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YR S B B B R AR (20 2)

ZZT Dy D N; I X 2B RN
Dy =poNi+piNi+ -+ pnlVi, (po = E) (8.217)
THhD,S; i Dy/N,;IZRET
S;={uo=E,u1, - ,un} (8.218)

ELREE RABMIE p,N; <= un, MDD ETDH. K24 (FD 1D p.523) &V Dy DIEMRE
DN Dy, Cy, Dy, Dy, C; DSEFEETS. ZOHTCLUINT Cy, 250, Cy UNNDIE
B HEL ORERRIND (8.216) DBDERHEHL Co, ZET. hey (1 = 1,2, X = 1,2,3) 1T Cy, DIE
RATHEZEEZD. > TWIE,1,0) IZ8 T 2@ HELVELOE N, = Cy DBERET
T, R B E A ET
Gps = (D4/Cy; Df)

= { Buo, Clug,, Cozuas, Cryug, } + Cogtiog { Euo, Cul,, Cozuzs, Crug, }

= ]1D4 (8219)
THEASNSG. ZITDS=D,

Df = {E,u}, ug,,up,} + o { B, u},, ugs, up, } (8.220)

TH0,ui 13

uf, = u(es, +21/4) (8.221)

TERIND. 1Dy OBEERHSZEMIFZEBEFOFEZHESIEDEDLIICL TRES. #
GIZAER R MVE (3.58) (FD 1 p.546) O PO(G) 2 fioTRD BT &Mtk s 4 2tk
(8.208) ZE KL T hy 12 PO (,,Dy) ZEASED &
1
PO(,,Dy) - hyy = 3 [{(Buo) - hiy + (CHul) - a1 + (Cozuzs) - by + (Crug,) - har}
+ (Coptizz) { (Bug) - b1y + (Cluf,) - har + (Coou2z) - hiy + (Crug,) - bt}
1 .
= g[{hu + hog + hay + hoo } + {h11 + hao + hi1 + ho } ]
1
= g{hu + h22} (8.222) :

#1485, hip I PO(, Dy) ZHEREE 5

POY(,,Dy) - hyy - %[{(Euo) g+ (Chuy) - bz + (Cozua:) - bz + (Cpug,) - o}
+(Cowtize) { (Buo) - haz + (CLuf,) - huz + (Cazuzs) - haa + (Cpougy,) - haa}]
a %[{11.12 = hot + hay = hoy } 4+ { = haz + hay = hao + har }]
B (8.223)

1(3.58) OED GO(G)IE POG) DT H 5.
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B 1EH
£135. FRHZL T hiy USAD W(TE,, 1,0) DIE PO)(, Dy) #ERSETHE OB, U
72> T
Fix(;1Dy4) = {hu -+ h22}R. (8.224)

&Sﬁi% hu,hzz 7J§ [,UQZ qu'%%%i, L(),R ‘:;(‘H/ TK’Z‘ET%%@T, Go @quo)gig[gﬁj\
M &2 D EE RER Y 2¢RN

G(I'Ey, 1,0)3 = (F + Tug,)11DsLoR

(8.225)
FiX(G(PEu, 1, 0)3) = {hll + hQQ}R
E7RB.
UF G Ey, 1,0)1,G(LEy, 1,0)2, G(TE,, 1,0)3 DBEZRFEINCERT 5.
(1)G(TE,, 1,0); 1KEE
SEEBNIN ST Hy,y b
G(FEU, 1, 0)1 = (E + CQZ’LLQZ)CQ,UQ:L()A(BQ,)R (8.226)

XU TRETH 5. k), pb (k) DRFEZEERL X 5. Hyy S Costing CRETHZDT

<G};;TakT> = <(C2zu23: . a}cT)(CQZUQI - akr)>
— <(—i“Tch.kl)(mczz-kl)>
- <a'Tcgz-k:1aczz.kl> (8.227)

MR LG, FERIC
t (b
<aklakl> - <a022.k1acgz.k1> (8.228)
2185 o T

pO(Cas - k) = p)(k)

s s (8.229)
Po(c2z : k’) = —Po(k)
MR D, F72 Hyy M IC, KAETHDDT
O(Co, I - k) = p2(I - k) = Ak
Po( 2 ) Po( ) Po( ) (8.230)
P8 (Cozl - k) = —p3(I - k) = pi(k)
MROIMND. H,Mt e REALETHBHDT
(afg0py) = (- af )t )"
= <(—af_kl)(—a_kl)>*
- <a'T_kla;k;l>* (8.231)
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YIEERER 1 Z B BRI IR B AR (20 2)

I8

B85, [T

(a,}cla.kl> = <a’T—kya—kT>* (8.232)
5HB5. o T
po(k) = (p3(=K))"
po(k) = —(p3(—k))"

2D, p(k) I k OEBEE, (k)N k DFEBTH 2 ZLE2EBERL, Copp FEMLEDDED L
po(k), pi(k) & Do, D Ay, B, BT 2 EBUERR D 5 2 EMNN 2.
po(k), pi(k) DLALDFMEZER T D & &K 8.1 (p.281) & (8.166) LD

(8.233)

3
wy(k) = —2ty(k) —p+ > > W(k, k)l (k)

k' =1
= ay(k) +cen(k) — (8.234)
zy(k) = VI (k, k') po(K")
k/
= bsink; (8.235)

MESND. ZCTEKQVIIIITa b, cldDEDSCFRETEES.

a==2t~{(V-2J)/N}> y(k)a(k)
k
c=—{(V-27)/N}> n(k)s(k) | (8.236)
k
b=—{2V/N} sinks pj(k)
k

WO TEHPNIN T VI DEOHKIT/LS.
Hy, = Hy, + Hp + HZ,
HO = Z (avy(k) — [c)a}“aks

ks
Hy, =Y bsink: af ooy, (8.237)
k ss’

Hiy = en(k)al, g,
ks

G(ME,,0,0) DHEEEFEERIC H2 13 HL MAET D LT L > TRIAHICHEE SN ORI TH 5.
(8.237) D H,,, D LD
: 1

k) = =
polk) exp {ay(k) + cn(k) +bsink; — i} + 1

ok(k) = 1 =
exp {ay(k) +cn(k) —bsinky — i} + 1

(k)

fHEK)
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2185, LD p(k), pg(k)ﬁ%‘ﬂ%&bahé. pd(k), p3(k) DXFRIEE (8.167) LD XOBHBI X)L
F — Fur, RFRBRFEROEAZ %

3
Fup = ) 2(=2t7(k) — p)pg(k) + D > Wk, k)5 (k) s (')
k kk' =1

+ > YL (K, K gy (K)o (k)
kk:

Z {f1(k)log f1(k) + (1 — fT(k))log(1 — fT(K)
T fl( )log fH(k) + (1 — f(k)) log(1 — f1(k)}
d(r) = = >
p(n) = % Z {1(k) + (k) } p5 (k)

s*(n) =0
1
() =i %sin k15 (k)
t3(n)2 =0
B3 (n) DWERRTH 5O TAE VIREENFAET . TORIE KO D201, M D.1(p.345) 2
5T Hy, DY A1 ERZRDD. (8.237) KD

Hp, = Z Z {- fialany + = (a + C)a’nsa(n"rel vt g (a + c)ansa(n €1)s’
n ss

+ (G“C)ans Untey)s t 5 (a )alzsa(n—eg)s'}g(s)s'

3 ¢
+ 2_1 ZZ a'nsan*laew’ - al’lsa’n‘els’)gss' (8240)
T s¢
&y
0 1
hnnie, = 5(a+¢)
1
0 = - J—
e, =507 (8.241)
b

3 =
3 _
hn'n,+eo =0

%185, (8.239), (8.241) % (E.6) (RAL TAY Vit HEE
S (n)) = r,NhZ{ 2(a+ ) sin kypg (k) — b(v(k) +n(k)) po(K) }

J¥n)y =0
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YIEBRRR 1 BT B RS IR B R AT (20 2)

B8YIAR Y R A —4 — & A VREBEENY — 2 % RT . ZOFEDRIESR XE »REBER:SCW (spin

current wave) &5,

O—0—0 &>

O—0O—0O S>>

O—0O—0 > —D>
(a) R R FA—F— (b) AX IREHE

8.9: (G(TE,, 1,0)1 KEED (a) R R A —% —& (b) RAE U HEE.

(2)G(TEy, 1,0), 1KEE
FEHB/NIINNZT > H, i3
G(TEy, 1,0)2 = (E + Cauz.)Cova LoA(es)R (8.243)
KHUTRETH D, k), (k) DMFMEEERL LS. GTE,,1,0), &HEEEK H, 2
Costing, [Coy, Cog, t WRETH DI EEM D&, pd(k), p3(k) & Dogn D Ay, Ba WIET 5 44
BHDEMPING.
YL (k,K') + Y2 (k, k") = —(2V/N){ sin k; sin k] + sink sink}}

= —(V/N){(sin k1 + sin k) (sin k} + sinky)

+ (sin ky — sin kz)(sin kj — sin k%) } (8.244)
ZERTDE, (8.166) KVDFEHHNIIN M T i

H = H) + H},

HY =Y " (ay(k) — fi)al, a
‘ %( )04 ks (8.245)

H} = bz Z (sink; + sin kg)aksag’s/akbsl
k ss

N5 ZIZTERa,cldXRDSCFRUETEES.
a==2—{(V—2J)/N}> y(k)pd(k)
k

g
4T
P
JY

8.246
b=—(V/N))_ (sinky +sinkz)pi(k) o
k
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R kB

(8.245) D Hy, DI LD

T 1 .
polk) = exp {ay(k) + b(sinky +sinkg) — i} +1 I (k)
1

exp {ay(k) — b(sink; + sinkz) — i} +1

/5. INED pdk), (k) N BEEND.
Po(k), pa(k) DXFRES (8.167) L VRO BHIFINF — Fyp & BFINBKRFEROEREES.

(8.247)
= fH(k)

p(k) =

Far = Y 2(=2ty(k) — 0)pd(k) + > Z WP (k, k') po (k) oo (k")

k kk' =1
+ZZY°(’C k") 5 (k) oo (k')
k 1=4

+3 LS (1) log 1 (k) + (1 — £1(R)) log(1 — f1(k)
k .
+ fH(K) log fH(k) + (1 — fH(k)) log(1 — f*(k)} (8.248)
i(n) = + Zp8<k>
p(n)r = p(n)s = Z (k)pf(k)
k
s3(n) =0
t3(n); = t3(n)y = z'?l > (sink; + sin ko) g3 (k)
= kb

B DEREBTHLOTREVRBENFETS. TORAERD 2D, MED.1 (p.344)
BT Hy OV A D ERERD S, (8.245) £ 1
- 1
I{m = Z Z { — ‘U,G,;lsansr + §a(a%sa(n+el)sl + a%sa(n__el)s/
n ss

f f 0
+ Ansdnye,)s + ansa(n—ez)s') }ass’

b
+ 5 Z Z (hstn re,s — Theln_e,s + han e,y — Ghyn_e,s)ots (8.249)
n ss
INkD
a
hgvrwrel = hgzn+e2 - 5
; ~b (8.250)
hnn+el hnn+eg = 2—
#15%. (8.248), (8.250) & (E.6) (R AL TRAY VIREE
: € . .
J3(n); = J3(n)y = ~5NT Z {a(sink; + sin k2) pi (k) — by(k)pl (k) } (8.251)
Tk

K 8102 2D SCWIRRED A Y  RBE/INY — 2 % RT.
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Wk 2B 1T AR T IR AR (20 2)

8.10: G(TE,1,0), HKEED XY HEBEDINY —2 .
(3)G(T'E,, 1,0)3 tREE
SEEP/NIN ST > Hyp D
G(Hy,) = G(TE,, 1,0)3 = (E + Iug,) ;D4 LoR (8.252)

REWEFIAL T pj(k) (A=0,1,2,3) OMFMEZERTS. FTtcR LD

<a}<;1ak1> = <(t ’ a}cT)(t ’ ak1)>*
| R
= <ag_k)la,(_k)l>* (8.253)

|

EERICL T
t ot *
(O 9%1) = (O Ry % ko)
f — _(at .
<akra'k1> = —(a(_k)la(_kn) (8.254)
t — _yat *
(1) = = (O ey %)
fRE 8.1 (8.253),(8.254) £ D

po(k) = (ph(—k))* = po(—k)

R R . R (8.255)
p()(k) = —(Po(‘k)) = —Po(*k)a A= 1,2)3
z185.
BIRED HET Hy, D Tug, REMELD
po(—k) = p)(k)
po(—k) = po(k)
(8.256)

po(—k) = —p)(k)
pi(—k) = —pj(k)
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(8.255) & (8.256) &
pa(k) =0 (8.257)
MDD, H,, D Corttog AL D
p3(Cax - k) = p(k)
po(Caz - k) = pg(k) (8.258)
p3(Caz - k) = —pi (k)
B85, Hy O Cfuf, REMLD
po((CH)™E - k) = pd(k)
po((CHYH k) = p(k) (8.259)
pa((CH)™ k) = —pj(k)

2185, INED p)(k) i Dy, D A, IZIBL, (pb(k), pi(k)) 1 Dyp @ E, W& T 2 KEHEBIE T
HDIEMRDIND.
SCF 4 (8.166) & p8(k), pb(k), pa(k) DXFMEZE BET 2 & FEHFNIIL b7 2102

Hy, = HO + ff1
(ay(k) ~ R)ay, ag,
Z ksl (8.260)
= bz Z sink; oy + sinks 02y) .Lsa.ks,
k ss
THEZOND. &2 CEK o, bl SCF &4
a=—2t—{(V—-2J)/N} > v(k)p) (k)
k
) 1 (8.261)
b:—ﬁvZ}mh%w)
k
THEZLND. (8.260) DEHHEINIIN ST AIRDOEDICET 5.
W“Z{ ay(k akTakT+c(smk1 zsmkg)ak Qg
+ b(sm ki + isin kg)a}clakT + (ay(k) — 1) a'}cla’kl}
_ Z ay(k) — fi b(sin k1 — isinksy) Ao (8.262)
A b(sink; + isin ky) ay(k) — i1 o '
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INEIHALL TRORXEES.
Hy, = ZA}CX(k)Ak

= ZA* (k)UN (k)X (k)U (k)UT Ay,

(8.263
= Z o} E(k)ay, )
= Z al (k)a, (k) + E2(k)a2(k)a2( )}

k
ZZT
A;C = (a}ﬁ,a}cl)
X(k) = ( .av(k) —ﬁ c(sink; — ’L'Sifl ko) > |
c(sin ky + isin kz) ay(k) —
_ [ BEuk) O
= < 0 Bk )
Ei(k) = ay(k) — ji+ | ¢ | (sin? ky + sin? ky)'/?
Ey(k) = ay(k) — fi— | ¢ | (sin® ky + sin® ky) /2 (8.264)
_ [ ulk) —v(k)*
Uik) = < v(k) u(k) >
1
U(k) = —\72_
B i sink; + isin ks
vik) = V2 /sin? ky + sin? ks
_ _ u(k) —v(k)"
al(k) = (ay(k), 0y (k)) = ARU(K) = (a};, 0}, ) < u(k)  u(k) )
(8.264) DERBEDHLD
(a}ﬁ,a}ﬂ) = (al(k), ob (k) ( _”522) ';f(kk)) ) (8.265)
155, (8.263) D H,, DN S
(aslk)as (k) = 8 { exp (BE(R)) +1} " = 85 fi(k) (8.266)

(8.265) & (8.266) & 1

(ah ag;) = (a kﬂkﬁ {f1 k) + fa(k)}
(a}ﬁakl> = w{fi(k fQ(k)} (8.267)
<a}ﬂakT> = uv*{fl(k) — fa(k)}
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2H/5. kb
) = 5 {A(k) + k)
1 sink
k) = ;\/smzkl +1s1n (k) = fa(k)} (8.268)
Rk =2k ey k)

2 \/sin?k; + sin2 ky
BHIRIVF — Fup, AT ERIT (8.167) £ D

2
Fup =Y 2(=2ty(k) — w)pd(k) + 3 S W2k, k) pd (k) (k")
k kk' =1

+235° (VP KA (k)b ()
kk'

+ —g- S {fu(R) log fi(k) + (1 — fu(k)) log(1 — fu(K))
k

+ fa(k)log fa(k) + (1 — f2(k)) log(1 — fa(k))}

0 (8.269)
d(n) = + % po(k)
pln)1 = pm)a = = S A(R)R(K)
k
s*(n) =0, A:123
t'(n), = t3(n)y = Zsm kipb(k)
THEZALNAD. T
Y sinkipy(k) = Y sin((CH™ k) 6 ((CL)™" - k)
k k
=) _sinkapj(k) (8.270)

ol t1(n);, 2(n) NERBTH 2D TAE VREENGFIETS. MED.1 (p.344) & (8.260)
&0 Hpy DT A b FERITROERICET S.

~ 1
H, = E § - /’LaI’Lsans’ + §a(ajnsa(n+el)s' + a;zsa(n—el)s’
k ss

+ a;"‘sa(n+e2)5’ + a'TnSa’(TL—ez)s’) }Ugs’
b
+ 2_1: Z Z { (ainsan+els' - a’jn,sa'n_els')o'sls/
n ss

1 1 2
+ (a'nsa’n+€2$’ - ansan—egs’)oss’

(8.271)
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b g )]
0 0 1
hnnie; = mnte, = 5@
b
1 2
hnnie, = bnie, = by (8.272)
h%+ej=0, j=1,2

h%’ueg - h"%H-el =0
%155, (8.269), (8.272) % (E.6) ICfRAL TAY VREE
e

Jin); = J*(n)s = ~5NT % {asin ki pj(k) + asinkepd(k) — by(k)py(k)} (8.273)

#1825 M811ICZD SCWIREBD A LV IREEDOINY — > & RT .

B 8.11: G(T'E,1,0)s REDOAE VHWEED/NRY—2. O NOKH - TEAE D o,y D%
x7.

8.5 M mHiEIRAE
COETIA—F UL TR MV M Sk = Q = (r,7) ZROBRHIEBR MM (v =0,1)
LOEMNDREZEET S, COBEGOTHBNAI)N =7 2
H,, = H% + H},

HY, = Z xg(k)a,ksaks
ks (8.274)

3
Hy =323 > aibaj, o oy,

k s’ A=1
Z Tz (k), py (k) 1 (8.10), fRE 8.1 LD
x} (k +Q)* = a7t (k)

8.275
P (k)" = pi(k +Q) 27
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Z572 9. (8.48) £V x9(k) ¥ SCF &t

5
2 (k) =3 N Y2k, K)pi(k +Q), A#£0 (8.276)
k’ 1=1
THEALND. YE(k,K) D SIEERD o) (k) BNESH, TNk OBEKTQETH 20T,
% 7.4 (p.265) D (10) DBAWZLL, HL 1 ¢MAe ) v @ s 2 e mpnn s,
YR (kK DB a) (k) 1 ey(k),(cVAER) ORI D, BEKT QHTH IO TR 74D (9) D
malcasl, HLid GMAY ) e B s LB
Y2 (k, k') I 513 2 (k) 1 en(k), (V3 E5) O/ 0, BRI T Q A THEDTETAD (9) D
Bl B 13 GMPl) gy s s entyn D, ,
Y2k, k), Y2 (k, k') M 513 2 (k) V3 ey sinky + casin ko, (e1, ol EE) DI 0, FEKT Q
HTHHOTETAD (10) OEAWZBL, HL1F CME 2@y 2 2 &nhn 3.
PIF GMAL LY GMAL,10) | AMB1g,10) | AMEGLY) gy gy ST ERT 5.
FEOBIBEIT Ales) KALRRENRND. 2T Ales) KLk
Hp, = Hy, + Hy,

HS" - Z mg(k)aksaks
ks

2
H,ln = Z Zx‘;’(k)aszrQ)sogs/akS, (8 77)
k s¢

N 3y i
zk:wl(k){a(kwLQ)TakT Uhor Q)1 1)

TERINDOEHPNIIN ST Oxtfalbe pd(k), pdk) DERZERDTHE L. (8.277) XKD
RiodmieTE 2.

Hn= 33 A} X (k)Ay,

k S
= 323 A) VWU R)X (kU (R)U] (k) Ay,
k s

=57 al, Bk)ey,, (8.278)
ko

(o
(o
~

zi(k) z5(k +Q)

Xgm:( (k) —ai(k) >

—ai(k) ad(k + Q)

k) k) )

T i T
Ak)s B (uk)s’ a(k+Q)s)
t f i t
gy = (g ) = A UlR)
g [ B® A0\ _ Bk o
0 E()(k) — [L - 0 EQ(k:)
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Eo(k) = ((«5(k) + i*+ | 23(k) [ )2 (8:279)
Uy(k) = < e Uk )
Vg Ug

Uk 'U’*c
Vg Uk

_ 7l 2(K) + fiy1/2
Uk*[§( - EO(,C) )]

1, (k) +
o, = —e 51+ LR

T T ai(k) = e | 2}(k) | OMMEFTH S, ug, vy, 1IRDOFKMZE T

u%c-F | Vg 12 =1
o(k) + It
w2 — o |2 = _xo(
LR N7
bk (8.280)
ok = 2By (k)
. __zi(k)

Yk T TR, (k)
(8.278), (8.279) £

(o) o) = {exp(BEL(R)) + 1} = fi(k)

(i) = LK) + 1) = fo0) (S50
%185, %7 (8279) £V
ke ln) = Clepela) (% )
(8.282)
k) = o) (2 )
(8.281) & (8.282) £ 1
(0 s) = U f1(R)+ | Vg, 1* fa(K)
< k:+Q)s k+Q)b> =[vg |* f1 k)+ka2(k)
(aly k1 Q%) = WV (N1(k) = fa(K))
<a}cT +Q>T> = (f1 (k) — f2(k)) (8259
(ks hy) = —uk Vi (F1(R) = fa(R))
(a} ki Ok Q1) = ~teVk (S1(R) = fa(K))
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2155, chkp
po(k) = uf, fr(k)+ | vk, |* fa(k)
¢&k+Q)ﬂkaf1k+mih%)
Pi(k) = ugv, (f1(K) — fa(k))
pi(k + Q) = upv (f1(k) — f2(K))

(8.284)

2155

8.5.1 GMAwb

BgEE QM AL 13 3 R T EBITH 5. TOEBIEMDHIER hy, ha, hs T 5.
p € Dy, T(n) € L1, T(m) € T(e1)Ly = (Lo - Ll),& e®,teRun,0) eSS Dh; (i=1,23)
~NOVERT

p-hi=h

T(n)-hi=hi

T'(m)-h; = —
b hi — by (8.285)
t-h; = —

w(n,0) - h; = Z Rji(n, 0)h;
J

THEZE5N5. HBYALHDBRELDBEWI T(m) € T(e))L1,t € ROERIHTIHEMN (—)IC
BOTWBMETTHS. > TH A1 HEMBRABRITLD, T(eg)ug, tugy XL T hg IR
BTHBIEEERT DL, GMA0L) OEFEEATEE BERBAZMEL T
G(M Ay, 1,1) = (E + T(e1)ugs ) (B + tugy) Dan Ly A(e3)® (5.256)
Fix(G(MAy,1,1)) = {ha}q

155,

Hyp D G(M Ay, 1,1) REMZEFAL T pMk) (i =0,1,\ =1,2,3) OXFMEEERTS. @
8.8 (p.299) £V, A(es) WFMENDH 78

pi(k) = pi(k) =0, i=0,1 (8.287)
TH 5. T(er)ug FEMLD
(aggap) = (ag, o)

(8.288)
(s Qr%1) = (ks %)

(8.288) k¥



YV O BV BRI E R AT (20 2)

%185, tugy, Dy, AL D 3(K), p3(k) 1 Dy, D Ay KIRT 2EBRTH S ZENRIND.
2(k), (k) D Dy, AFEEEET 2 &, SCF A (8.48) L0 SEHBENIIN M7 i
H,, = H° + O},
HY = Z (avy(k) — )ak Qs
ks
1 1 3
Hy, = b% Z,"'(kJrQ)s"ss'%sf

T TERa,biTRDO SCFRUTEES.

(8.290)

a=-2—{(V-27)/N} ) (k)i (k)
k

b=—{(U—47)/N}> ik +Q)
k

TP (k) MEKTH B &, (8275) M5 EMND pd(k + Q) = pi(k) ZEEL T

SRR R+ Q) = S Ak)AE+ Q) + S Ak + Q) (k)
k k k

= YRk + Q) = Y (k) (k) =0 (8:292)
k k

72 2 BfRE W, ‘
po(k), pi(k) DXFRMEZE AN D &, (8.52), (8.56) K DRDHMIF)VF — Fur, RIFTHIFRFZARK
DERERFD.

Frp = 3 2( = 29(k) = 1) (k)
k

2
+ 0N Wk, K (R)pJ(K) + + D Y (kK pi(R) o (K + Q)
kK =1 kK

45 30 {0 og (k) + (1 = fi(k)) log(1 — (k)
k

+ fa(k) log fa(k) + (1 — fa(k))log(1 — fa(k))}

5 (8.293)
d(n) = + Z p3(k)
p(n), = 27("7 po(K)

$(n) = exp(~iQ n)Zm

t3(n)ﬂ =0

BU8.121Z G(M Ayy, 1,1) IRED A E U EED /NS — 2 %RT . ZOIREE RE VBEIK:SDW (spin
density wave) &5, F/z RIBHEM: AF(antiferromagnetism) & HIFIN 2.
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O—®—0

H—O0—®

K 8.12: G(M Ay, 1,1) HRED XV HEED/Y — .

8.5.2 GMALLO

B EB GMA 0 13 3 kTR B TH D, TORIEE hy,hohs ETDE p € Dy, T(n) €
L, T(m)eT(e1)L1 = (Lo—L1), 0 € ®, t € ® D h; (i = 1,2,3) ~NOEAIZ

p-hi=h

T(n) b =

T(m)-h; = —h;
b hi = hs (8.294)
t-h; =hy

u(n, 9) : h,—L = Z Rﬁ(n, Q)h,]

T5A503. GMALD) OBE L OBV b ICHT S t DFERA (1) KB 3EFTH S, fto
TZoHED M40 o R & EE SN ZeR & LT

G(MAlg, 1, O) = (E + T(el)UQm)D4hL1A(63)R

(8.295)
Fix(G(MAyg,1,0)) = {ha}

8%, Gy OB ERBE TR LD (k)& Dy @ Ay ERICRT 3 EKIERKTH
D, pi(k) & Dy, D Ay KRBT HMERMEREKTH 22 &5, MERL LD
pi(k + Q) = —pi(k) (8.296)
2185, pY(k), pd(k) DL LOMFMEE ERT S & SCF & (8.48) K0 NIV b =7 1Z
Hyp = HS’L + H71n

H, = Z (ay(k) — f1) a;csaks

r_ f 3
H, =1ib %: Z 7<k)a’(k+Q)SUSS'a'ks

(8.297)
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THEZAOLND. TZTHEK a,bld SCF &4

a=—2t—{(V—-2)/N} > (k)p(k)
k (8.298)

ib=—{V/N} Y y(k)pi(k + Q) = {V/N} > 1(k)pi(k)
k k

TEES. pd(k), pd(k) DXFMEZ VS &, (8.52), (8.56) K D RDHEMIKIVF — Fyp, RFTH)
BFERDOERE/H 5.

Fre = 3 2( = 21(k) — 1) (k)

k
+Zzwwk%pMM+ZWMMMWMw@
kk =1 kK

+%§:Uu@b&hw)Hl—hwnbal~ﬁwﬂ
k

+ fall) log fo(k) + (1 — fa(k)) log(1 — fo(K))}
dw=§2ﬁm

p(n), Z (k)3 (R

(8.299)

B = 5 P(—iQ 1) Y 1(k)L (k)
k

ZIT p3(k) MHIBE D72 t3(n), DR TH D EWCEESNW. LEN>TAE VRE
EOHFENTHEINS. mED.1, @@ D2, (8.297) &V H,, DY MERIIRD L SIZ/2 5.
. 1
Hp = Z Z {- fiahsany + §a(a%sa(n+el)s' + al’bsa’(’n—el)s’
k ss

t t 0
t ansOmye,s T ansa(n—eg)s') }Uss’

b , t t t 1 3
+ 7 Z Z exp('l,Q . 'I’L){ (ansa'n+els’ + a'nsa'n—els' + a’nsa”n—i—ezs’ a’nsan—egs’)gss’

n ss
(8.300)
Ly
hO o hO . 1
nnie; = nnie;, = ‘ia (8.301)
3 3 [ . '
hnn+61 = h'nn+ez = EQXP(ZQ -m)
155
w(k) = ay(k) — f -

= iby(k)
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% (8.279) ILRAT S &
Bolk) =/ (@v(R)* + (57(R))* = Va1 5 | 1 (k)
N5 % (8.280), (8.284) ILIRAT B &

% SRk = 3 AR)AR) +Z (kb + @)l + @)
k k

(k) Po(k) po(k +Q)>

2!

2[

DR
k
Z (k) (ud,~ | vg 1*) (f1(k) — falk))
k

. O - k) — 1ach)
k (k: 1 - J2
a

ZI

N N-Ekj | 9(k) | (f1(k) = fo(K))
mFRICL T
Zv(km()~ 2+bﬁg | 1(R) | (f1(k) = fo()
2185,
S= zkj (k) | (f1(k) = fo(k))
LEERTDE

a

1

NZV )pi (k) \/—5?55
BB2. ThE (8.298) ILRAT B E

a
=2t +(V - 2J)——==S5
a ( )ETFE
ib
b=V S
' Va? +b?
%155, (8.308) ¥ 2XkD
va? + b?
S = 7

E7LB. ThE (8.299) &V

a a

p(n) = p(n), = —”—ms =Ty

ﬁmh*fmhzéwm4Qm%§
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B T B A R IRERR AT (20 2)

(8.301) & (8.310) & AE VHEE DR (E6) &V

[

1 , ib ib )
J3(n); = J3(n), = —h{2lm[%§ exp(—iQ - n)lv] + Im[% exp(iQ - n)(~%)]}
=0 (8.311)
NFEND. O TREG(MA, 1,0 I REVR Y R A —F —I3WELKTH 20, A iREE

EEOR2ERDFYRRETHS. INEEALE VREER PSCW (pseudo spin surrent wave)
EMHF S,

8.5.3 G{Hel?

BER9EE G P 1 3 RITTEBIT, TORIEE hy, hg, hs ET D&,
P € Doy, p1 € Cf, Doy, T(n) € L1, T(m) € T(e1)Ly = (Lo — L1), € @, t €2 D
hi (i =1,2,3) ~OEMIZ

p-hi=h
p1-hi=—h
T(n) - hi = h;
T(m) - h: = =hi (8.312)
¢ hi=hi
tohi=h

u(n,0) - hi = Rji(n,0)h;
J

THEz 5N, GMA40L) Digd - OBV py € CFL Doy @ ha (T BERD (=) 1K BT
HB0T, GBI o B & B AR Ze R |
G(MByg,1,0) = (E + T(e1)uz ) (E + Cf,T(e1)) Dap L1 A(e3)R
Fix(G(M By, 1,0)) = {hs}y
THEz65N1 5.
G(M Ay, 1,1) DBE EFRRERIC L ,G(M By, 1,0) SFREN S pd(k) & Dy D Ay B
T2 ERAMEBI, p3(k) 13 Dy, © By, (BT 2 BRI T

(8.313)

pik + Q) = —pi(k) (8.314)
ERIET T EMDIND. pd(k), p3(k) DLLEOXFMEEERT S & SCF & (8.48) L D EH5/\
1 Ny i g
Hy, = Hp, + Hy,
Hy, = (av(k) = )aj, oy,

ks
1. , t 3
Hm = /Lbkz Z/ T](kﬁ)a(k’_{kQ)sass’a’ks/
s 88

(8.315)
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Rl 1EH

THE25ND. ZZTHER a,bld SCF &fF

a==2t—{(V—-27)/N}> ~(k)pi(k)
ok ; (8.316)
ib=—{V/N}> n(k)pi(k+ Q) = {V/N}> n(k)p}(k)
k k
TEED. £/ (8.52), (8.56) LV XDEHBHIFINF — Fyp, AFTNKFLEROERZH5S.

Fhe = 3 2( = 2(k) = ) s (k)
k

2
+ S WOk K (R)S () + + > Y2k K pd (k)3 (K + Q)
kk =1 kk

+ %Z {A(R) log f1(k) + (1 — fu(k)) log(L — fu(K))
k

+ fa(k) log fa(k) + (1 — fo(k)) log(1 — f2(k))}
d(n) = < 3 A(K) (8:317)
k

P, = - S ()
k
s3(n) =0

)y = 5 ep(=iQ ) 3 n(k)pd(k)
- k

B(n)s =~ exp(~iQ ) %mk)p‘i’(k)

T T pi(k) WHUER D720 3 (), WMER TH D EIEESINZ W, o TAEVHREED
GENTRINS. MED.1, MAD.2, (8315) &0 H,, DY MFERIZ
3 1
Hy = Z Z { - Ma”;bsa‘ns’ + §a’(a;(’bsa’(n+el)s' + a';'l,sa’('n,—el)s'
k ss

t 0
+ a;’bsa(n+eg)s’ + a"nsa(n-eg)s’) }oss’

i , t t 3
+ 5 Z ZQXD(ZQ ’ 77/){ (a’;‘bsa’n—i—els’ + a';zsa'n—els' - U'nsan+egs’ - a’nsa’n—egs’)oss’
n

ss’

(8.318)
x5, INKD
h%n+el = hgwu—ez = ;;a
b (8.319)
hgz'ruel = *h"?ﬁn-keg ) exp(iQ - n)
£45%. (8.317), (8.319), (B.6) KD KXDAY L fEEEHD.
: : € ) 1 . .
Py = =T (n)y = —zexn(iQ - n)5 > {an(k)pis (k) + by(k)pi(k)} (8.320)
2h .
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WrEERR IC BT A BRI AR (20 2)

i

B 8.13: G(MByg,1,1) REEDAE U REED/INY — 2.

8.5.4 GMEWLD

B EE GMEPI ) 13 2 % 3 = 6 RTTEBTH Y, ZOHES hiy (1=1,21 =1,2,3) £T 3.
p € Dy, T(n) € L1, T(m) € T(e1)Ly = (Lo — L), ¢ € @, t € @ D hyy ~DIEAIT

2
p-hiy = Z hixDy;i(p)

=1
T(n) - hiy = h;
T(m) - hix = —hiy (8.321)
¢ - hix = hix
t-hixn = —hix
u(n,0) - hix =Y Rya(n, 0)hi,
p

THEALND. 2T D) Dy, @ ERBOKRBUTIITH 5.
GIELD i e k&8s 758, GMEDD QREEHTE S 2 0 BE A2

G(MEU, 1, 1)1 = (E + C2yu'2y) (E + T(el)uh) (E -+ t’lL2y)CvaL1A(€3)‘I)

(8.322)
Fix(G(]\/[Eu, 1, 1)1) = {h13}Rr
G(MEU, 1} 1)2 = (E + Cgb’llr’zy) (E + T(el)CQb) (E + tuZy)C‘ZwaLlA(eB)(} (8 323)
Fix(G(ME,,1,1)2) = {h13 + has}r |
G(MEy, 1,1)3 = (E+ T(e1)uz:) (B + ICo:) (E + tuz,) ;1Da Ly @ (8.324)

Fix(G(ME,,1,1)3) = {h11 + ha2}r
THEZALNS.
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AN G

(N)G(ME,,1,1); 1REE

Hp 13
G(MEy,1,1)1 = (E + Coyugy) (E + T(e1)us: ) (E + tugy) Cave L1A(e3)® (8.325)

WAETHDDT G(GEy, 1,1) KREEDOHE L FERL FIET p3(k) i Doy, D Ay 18T 5 FEEER

8T, pd(k) = ip3, (k) 1E Dy, @ B3, \JBT DHUEEAERIE (03, (k) 1S EREREE) THo L%

AT ENHKD. U EORHMEEZET 2L, SCFEH (8.48) LDEHFNIIN N7 i
H,, = HS, + H}, + H2,

HO = %: {av(k) — ﬂ}a}“aks

, . 8.326
HY = ib Zk: Z sin klaIkJrQ)sags’aks' ( )

H? = CZ n(k)a}‘:saks
ks
THEALND. T THEEa,b, cidRD SCFEHTEES.
a=-2t—{(V=20)/N}> v(k)p3(k)
k
¢= —{(V - 2J)/N} Zn(k)p?)(k) (8.327)
k

ib={2V/N}> sinkip}(k)
k

H2 13 GMEPD) @ s HY, OB Lo TRIRIICET 2BEINDRITH D, p)(k), p(k)
OxFEE (8.52), (8.56) £V, KOBHIFIF— Fyp & RFIFEROEAZTS.

O—O—0 OO

<\ /2 F) N F)
J o/ g \_/ T/
N ) 4 o\ N\
(/ \_/ \) +) ),
(a) R R A—¥ (b) ZEZ AR R F—¥ —

K 8.14: G(ME,,1,1); RED (a) R RA—F —& (b) AEZAHR R F—4F —.
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WL BT AR IR AFT (20 2)

kK =1 kK
+%§:Ud@bgh%%H1—h%»bﬂl—ﬁwn
k
+ fo(k) log fa(k) + (1 — fa(k)) log(1 — fo(k))}

—%ZM@
p(n); = Z{v(k + (k) } o3 (k)

p(n)2 = = Z{v n(k)}po(k)

(8.328)

s}(n)=0

t3(n); = —% exp(—iQ - n) Z sin klp%l(k)
k

t3(n) =0

BI8I4IWCARY RA—HF —EL A VAR R —F —D/NXY— 2% RT. ZOREIZ SBOW THS.

(2)G(ME,, 1,1), IREE
H, 3
G(MEy,1,1); = (E 4 Capuzy) (E 4+ T(e1)Ca) (E + tusy) Cava L1 A(e3) @ (8.329)

KAETHZDT G(GEy, 1,1) REBDOIFE EFERL FET pi(k) 1d Doy, D Ay IIET 2 FEHUE
BA% T, p}(k) = ipdr(k) 1 Dogh D B3, W BT 2 HEEERIEK (03, (k) I3 EKIEHEK) THD T &
ERTZENHES U EOMFMEEZET S5 &, SCF & (8.48) LV FEHENIN M7 T

Hm = H70n+ H71n

= %: {a’y(k:) — ﬂ}a}csaks

(8.330)
=1ib Ek_: %; (sink; + sin kg)azk_JrQ)sags/aks,
THEZENS. ZZTEKa,bIIRD SCFRUETEES.
a=—2—{(V ~2J)/N} > (k) (k)
k (8.331)

ib={V/N} Z (sink; + sin ko) pi(k)
k

po(k), p3(k) DXIFRPES (8.52), (8.56) &0, ROHWMIFILF— Fyp & BFFNBFLEROELE
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Rl £

o ——
NUZ AN

X 8.15: G(ME,, 1,1), SREED A VAR R —F —D/)Xy— .

/\Ej‘%}
Fur =Y 2(—29(k) - H)Po(k)
k
2 5
+ 3N Wk, K (R)pg(K) + + > D Y2k, K gt (k)p} (K + Q)
kk =1 k k' i=4
+ % S™ {1k log fulk) + (1 — fa(k)) log(1 — fu(k))
k
+ fz(k) 0g f2(k) + (1 — fa(k)) log(1 — fa(k))} (8.332)
Z
k
p(n)1 =p(n): = Zv(km)(k)
s3(n) =0
#B(n)y = 3(n)s = —5%,. exp(—iQ-n) 3 (sinky + sin k) 3 (k)
k
M 815122 D SBOW DAY VRV RA—F —DINY — 2 %E7RT .
G(ME,1,1); thEE
H,, V3
G(MEy,1,1)3 = (E + T(e1)ug,) (E + IC2,) (E + tug; ) ;1 Dy L1 ® (8.333)

KAETHDDT G Ey, 1,1)3 WEOB G & ML TIET pi(k) i Dy D Ay IIET 2 EEMER
BT, pl(k) = ipl(k), p2(k) = ip?, (k)1 Dy, @ E BT 2 HEEEAEBAEK (p],(k), pi; (k) V3 2EHK
ERAE) TH D & & RT T EMEKD. L EOFEE ERT 2 &, SCF &t (8.48) L 0V F B
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Wy 1 BV B BRI IR ALY (20 2)

NI EZT
Hp, = Hp), + H},

Hy =Y {0v(k) ~ i}ag, o,
ks

(8.334)
HL = ibzk: Z (sinkyoby + sin k2a§s’)a2k+Q)saks/
THXOND. T THEMa,bITRD SCFERUETEES.
a==2t—{(V=2J)/N}> ~(k)py(k)
k
(8.335)
ib={2V/N}> sinkpi(k)
k
(8.334) DFEHHNIN N ZT > Hpy Z RO L S xtffbans.
/
Hpn=Y" Y Al X(k)Ay,
k i=t-
!
=Y AL U(R)U (k) X (R)UL(R)U] (k) A (8.336)
k l=t-
!
= Z Z a}czE(k’)akl
k l=t+-
IIZT
ay(k) — ji —ib(sinky — isinky)
X, (k) =
+(k) ( ib(sin k1 + isin kp) ay(k +Q) — [t
X_(k)=| .afy(k) —[L —ib(sinky + z’s‘m~k2)
ib(sin k1 — i sin ko) ayk+Q)—fi
i Pt
Ay = (e i gy))
T T T
Ay (akl,a(k+Q)T) (8.337)

Ei(k) = —Bo(k) —
Ea(k) = Eo(k) — ft
Ey = { (av(k))? + 6 (sin® ky + sin® kz) } '/
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Rl 1B

U-(ky={ "% Zk)
'Uk ke
(K
up, = [%(1 - gik;)]m (8.338)
sk L k
vy = P (1 %Ekb]m

f_(of ot )=
ot T (a1k+’a2k+) -

ap_ = (ol ol ) =4} U_(k)

2 2T R 13 ib(sin ky + isinky) = €9(F) {B2(sin2 k) + sin? k,) }1/2 DIHRFTH S, ug, v,
WRDEMZ 72T

ui:-i—l'vklzzl

ay(k
ug— g |° = —ELOE;C%
v — _ib(sink; +isinky) (8.339)
kTk 2Eo(k)
S _—ib(sin ki —isinkg)
k7K 2Eo(k)

(8.336), (8.338) £V

(a'{k+a1k+> = (aik#alkj = {exp(BE1(K) +1} " = fi(k)
(oh, Cakey) = (e _agp_) = {exp(BE2(R)) +1} 7" = folk) (8.340)
<O‘Ik+ajk_> = <ajk_ajk+> =0, i,j=1,2

%185%. (8.336), (8.338) £V

(aJI[cT’aIkJrQ)l) - A}c+ - a}c+U+(k)T - (a£k+’a£k+) ( ilfk Z;; )
(8.341)
(9% Aoy @) = Al = s _U-(R) = (o e ) ( z: ::ck )
(8.340), (8.341) & D
(ahypey) = (0 0k)) = W S1 (k) + Lvge [P fo(R)
(@les k@) = (s 0kr @) =1 Uk 7 F16) + 0 folk)
(@O @yy) = kR (F1(R) = fo(k)) o

(ke 0y, 1) = WV (f1(R) = (k)
<a}gla(k+Q)T> = —Ug VL (f1(k) = fo(K))
(@ @y k) = ~kvk (f1(R) = fo(k))
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YIEBERR 12 31T B BRI R AT (2D 2)

2155 kD

po(k) = u?cfl(k)+ | v ? fa(k)
po(k + Q) =| Uk 2 fi(k) + U?cfz(k)

ol(k) = ’CS“;’“;(A() fo(k) (8.343)
icsin k
k) = o (k) — (k)

k), p3(k) DXFMEE (8.52), (8.56) LV, KD EMIX)F — Fyr & RFTRFERD X%
55.

Fyr = ZZ( — 2y(k) — M)Pg(k)
k

2
+ 30N Wk, K)py (k) p (K)
kK =1

+ Y APk, K)pi(k)pl (K + Q) + Y2 (k, K)o} (k) p} (K + Q) }
kK

+ —; S~ { fa(k) log fu(k) + (1 — fu(k)) log(1 — fi (k)
k

(8.344)
+ fa(k) log fo(k) + (1 — fa(k))log(1 — fa(k))}

d(n) = }f,—ZpS(k)
p(n); = pn)s = = S 1(R)A(K)

k
sMn)=0, A=1,2,3

t'(n), = t3(n), = —%exp(—z‘Q ‘n) Zsin kl‘ph(k)

®
®

B 8.16: G(ME,,1,1)3 IKEDAE R R F—F —DO)NF—> . OWNDKH —, 11 2,y HANZ
AEIMENTNWS I E&RT
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FelE  IEH

M8IGICAE VR RF—F =Dy —2 %77, ZOIREEIT SBOW TH DN A > OEEMN
1B TIZ2 <, 2,y D 2 RTMIBAE 2 H->TVS

8.6 E&&

¥ 8ETHBRIRELUNDORETA—F U I RXT MV TR (k = (0,0) £id M =
(k=Q = (m,7)) THEEMEMFMEOWNIZREBEHZ L. TIN5 EKR3, K84 FE
DIz

TS OB TERIEE O B EOTEO B RE R B EE B L. BEOEED 5 EE R
A% BT BB o & U COMROMBETH > T, Wl E L TOBEIIKEL 720,
BRDUET 2 OIS OBHEENBN N ? SV HTH 5.

F—=F VT Ry MVE T M S CRoEEE, 2B P = Dy Ller, er) DEEINT A
Bt Dy, DEKERTRESINS. 38 ETELL /- Hubbard BRI Tl Dy, DEEHEREL T
Avg, Big, By @ 3THIZTMBITIR o7, BRITHKFFL T Ayg, By, By USANOBEKIRBINBIN 5 1]
Bt .

-0 CTEAEBAN o1 T, M BUSDF —F )7 XY R L% b DBE, i P OMYE
B P ORFTNEDELAD, FRIC LD Go DEHIER Gy = P o 8% o RW 0 REEmOR %K
HHZEFIDEMIED. ZTOHEH 23 (FD 1 p.529) DFEHE 2.4 FEH MRS BEEES
HrRDDTETHD.

2¥ L EER S OERERIIESER SOy Ly MRS T 2) & S (kiR
ST 2) BN 5. BEELSOKRETIE, R = & + t® OBENEST ¢ otagxs O s
% RO (MR RKERFEZ RET ) & RO SHRESFHEZ ©52) DB 2

RN B S OB ERE P L7555, SR ORXEN 5 KORENEMN S

1) P o8 @ RO — SEHEER (CDW), K> R 4—% — (BOW)

2) P o 8” o RY — BHEET (CCW)

3) P sV oRO — 2E > HEERK (SCW)

(4) P8V o RD — 2E L EER (SDW), AL 28 > R +—4 — (SBOW)

()P oSV oR® —= 2E > Ly N BIEEIRE

6) Po8Y @R® = 2> M UTF Ly b Ly b BEEIRE
PLED &I P OBEEE PY I ko TE 5ICHIOMEE N 5. SEHROEEO BEE OB S
UEFHENIIL N7 Y HaRES. 50BN TE DRENRDLETH 25 2 R
BRI SIIRETER. ZRULLU,V, JEONRT Ay —DBETHICKEL TH O, $E
SEOBBTHETOLEN S S, HRNTFEITTHEZRED U 2 2D, Z0RED T
NIV RDT L OREERE 52 5. KIS S ES N TONE L0 ESITE S, 20 3T
FEED (5) (6) 1 XET BBIZEIREE, KB Hubbard B0 KFMED M 7= 4REE, TV T 77 29k
HE WA, BRI T CORBERBIC DOV THEIT A TETH 5.
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YRR I B A BRI ERAM (20 2)

TN E5hzibag i Hp, (k)
G(I'A14,0,0) : IE®IHKE Dy LoSR 0

G(I'By,0,0) : BOW D5, LoSR bn(k)al, o0pay,
G(MA1,,0,0): CDW D4y, LiSR ba;'k+Q)sags,aks,

G(MB1,,0,1) : CCW  (E +tT(e1))(E+ T(e1)C{,)DanL1S® ibq(k)aIk+Q)sas°8/aks,
G(ME.,0,0); : BOW  (E+T(e1)C2:)C2.:L1SR ibsin klazk_'_Q)sags,aks,
G(ME.,0,0)2 : BOW  (E+T(e1)C2:)CavaL1SR ib(sin k1 + sin kg)

*x

1 0
Y k+ Q)55+ U

H, = T, (av(k) - Bal, ay,,

Homo= HY + 3 3,0 Hi(K)oor

COBE Ho = Ho + Y Xopr Hin(K)oor + ¢ g, n(k)af ap,
C2v: = {E, CQ:,ICZZ,[C‘Z!/}

C2va et {E»CQLHIC?z,ICQb}

% 8.3: JEMIREED B EEH R E SEBHB/NIIN T

7N [ 7 5h o0 B HL (k).

G(LAy,,1,1): FM M(e2) Dy LoA(es)® (by(k) — ,ul)a}%aﬁs,aks,
G(T'B1y,1,1) : SBOW  M(e2)(E + Cf usz)DanLoA(es)® bn(k)a;%afs,aks,

G(TE,,1,0)1 : SCW  (E + Ca,u2:)Ca2uzLoA(e3)R tbsinkia) ol ap,,
G(CE.,1,0)2: SCW  (E + Ch.u3:)CavaLoAles)R b(sin ks + sin kp)a), o3 ap,
G(TE,,1,0)3 : SCW (E + Iuzz) 11 Dan LoR b(sin kioyy +sinkaoy )al ap,
G(MAy,1,1) : AF M(ex)TeDyn L1 A(e3)® baIk+Q)sa§s,aks,

G(MAi4,1,0) : PSCW  T.DsnLi1A(e3)R ib’y(k)a‘;k+Q)safslaks,
G(MBig,1,0): SCW  (E + C},T(e1))Te D2, L1A(es)R z‘zm(k)azk+ Q)safslaks,
G(MEy,1,1)1 : SBOW  (E + Cayuay)T=M(e2)C2us L1A(e3)® ibsin k1a1k+Q)sofs,a o

G(ME.,1,1)2 : SBOW  (E + Caytiny ) Te M (€2)Ca0a L1 Ales)® i(sinky +sinka)ajy o oley,
G(ME.,1,1)3:SBOW (E + T(e1)us.)(E + Tua:)M(es)1DsL1® ib(sinkio,, + sin kzafS’)aIk+Q>sakS'
Hp, =Yg, (av(k) - Baj, ay, ~

H,, = HS-I + Zk zss’ H"ln(k)ss'

TOBE Ho = Hy+ L) T, Hin(K)oo + ¢ g, n(k)al, ap,

Cove = {E>07171022’]C2y}

C‘Z'Ua = {Ew C'ga,lc2z; IC?,b}

T. = (B, T(e1)uas)

M(es) = (E, tug)

£ 8.4: WARIREOBEEMAHEEEI/ININ ST >
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Eli  1EHW

T &% A TEE6.20D:LH

HFB H L)V F — D% (6.73a) 2 1

F(Zg) = (H)z, + ;ﬁtf[R(Zg) log R(Z,) + (1anv — R(Z,))log(1an — R(Z,))]
— F(Z) = (H)z + E%trmw) log R(Z) + (lan — R(Z))log(lay — R(Z)] (A1)

ZRHIEL N, TTROERZEMHL THL. ge Go DM (6.98) DHELROENS gl FHnS
gir ZHNT T4, j ICDEMEIS &

> > ghgie Ty — ubes) Vgl gie =Y gl(Ty - 1i5) g5k

G iy i
(Tye — b)) =" gl (Ti5 — 16i5) g0 (A2)
j

#1585, X7z (6.98) DHE2ROLENS glgl,, BNDS gjrgms ENT T i, §, m,n THEWD &,

Do D 99w gun 0 NV GO GL gik) s mms = D hglalin | V | §m)gixgms

iymn ¢ j'm/n/ tymn
WV Ik =3 glgllin |V | m)gegms
ijmn

(A3)
2185, £/ (66) & pDITIVI—ME NDORAFHMEZFES &

D (T = udig)psl* = Y (T — udis)* pi
1 4]
= (Tji — ubji)pis
i
= > (Ti; — udiz)pss (A4)

tj

Do Gn| V| im)psipmnl* = D> n | V | im)* o} ohm

jmn tjmn

= Z (Gm |V | in) pij prm

imn

= Z <in [ 14 l jnl>pjipmn (A5)

ymn
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YA BT B B I R AT (20 2)

D n |V gmN Al = > (in | V] im)* ()L (N m

ymn ijmn
= > Gm |V i) (Vin
ijmn
= > Gn |V | jm)AAim (A.6)
ijmn

NEoNS. (6.67) DERALD
(H)z, = Y (Tyj — 1) (pg) s

ij

1 ) . t (A7)
+ By Z (in | V| 7m>{(Pg)ji(Pg)mn - (Pg)mi(/)g)jn + (/\g)m‘()\g)jm}
ymn
(6.127) &b
> (Tig = 185)(pg)si = ) (T — pdij) (9o g1
(5] (3]
Y= 1655) g5k Ps0 g1
ij Kl
= 55 gh(Ts — i) ggen)
91:(Tij — 146i5)9jk Py
Kkl 45
= (T — pou) )
Kl
= > _(Tix — i) pra) ™)
ki
- Z(le ~ [k ) PrL (A-8)
kL
255 CCTHADFESIL(A2) 2N, RIEOFEFIT (A4) 27
F2 (A3) BEI(ABL) 2> T (A7) DEZIIXROLSTNT S,
1 ‘ ) 1 . . X .
5 22 LV 1m)(g)si(pg)mn = 5 3 (in [ V | jm(9p')5:(96™) g hmn
jmn ijmn
1 . . * *
=5 2 24 |V | im)gieni) gligmsol) gl
ijmn klst
]- . . * *
= 52> glalalin | V | jm)gjegms}oii) o5y
klst igmn
1 * * *
= 2D ULV k) o) o)
klst
1
= {52 @IV | ks)pupst}™”
“ Kist
1
= SV k) puap (A.9)
klst
FERICL T (A7) D5 3THIZ
1 . . 1 . .
-3 Z (in | V| im)(pg)mi(pg)jn = ) Z {in | V| jm) pmipjn (A.10)
ymn 1ymn
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Rl 1EW

ERBTENRINDG. (A7) DBAET (A6) ZHE->TOEDL SIS,

5 S |V m O hOg)im = 5 30 |V | im0 (oA g)jm

.. -,
iymn ijmn

]- . - * * *
=5 2 (| V1 im)(g" (X)) gHni(gX V") jm

ijmn

1 . . * * *
=3 20 D (i V| imga A gkgis (N b

ijmn lkst

1 , . « *
= 5 2 A0 gl (in |V | im)gjsgme} A AT

lkst 1gmn

1 *
= 3 2RV s A AD
lkst

- %Z(lk |V ] sty ) A (A.11)
lkst
ULl o>T
(H)z, = (H)z (A.12)

MRENT. £z (6.125) £V
1 )
55 1B (Za)log R(Zy) + (1w = R(Zy)) log(lax ~ R(Z,))]
. |
= :)Etr[gR(Zﬂ*)gT log(GR(Z)M ") + (lan — GR(Z2)WgN log(lan — GR(Z)Wgh)]

- %trm(z)(*) log R(Z)™) + (12v — R(2)™) log(12n — R(Z)™)]

1

= ;BtF[R(Z) log R(Z) + (lan — R(Z)) log(l2n — R(2))) (A13)
#2585 REOENTI RZ) OIS ) —HEIZS ) —78] AL T tr(Alog A) MWEKTH
)

ZEEFE-
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YIEEER\Z B T 2 HEm R AN (20 2)

ft &B Dy, ODEEHIRIRIT

Dan E ch Co Cr R

Ayg 1 1 1 1,cos ki + cos ks, cos ks
Az 1 1 1 1 fay, (K)

By, 1 ~1 1 ~1 (coski — cosks)
Bayg 1 -1 1 -1 sin ky sin ko

E, ( (1) (1) > < g —;)1 ) ( —Ol -(-)1 ) ( _01 (1) ) { —sink3sink2,sink3sinkz}
D4h 029: C?y CQa C2b

Al 1 1 1 1

Agg -1 ~1 ~1 —1

Big 1 1 —1 -1

By, -1 —1 1 1

) () (8 )

Dy, I ICh =S;, ICy, =0, IC}, =85
Ay, 1 1 1 1
Ao, 1 1 1 1
By, 1 ~1 1 ~1
Bag 1 -1 1 -1

o 4) (5)

D4h ICQI =0y ICQy = Oy [Cza = Oda ICQb = Odb

A, 1 1 1 1
Ao, -1 ~1 ~1 ~1
Big 1 1 ~1 ~1
Bag -1 —1 1 1

1 0
(5 )
HEBI%

[ 4, (k) = sinky sinkz ( cos ky — cos k)

% B.1: Dy, D (gerade) BERIRBT71.
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g 1ERH
Dy, E Ca. " HIERB K
Alu 1 1 1 fru(k)
Aoy 1 1 1 sin k3
By 1 1 -1 sin k1 sin ko sin k3
Bau 1 -1 1 ~1 fz,. (k)
1 0 0 -1 -1 0 0 1
FE inkp,sink
u <01> (1 0) (o —1) (—10) {sin ks, sin ko
Dy, Coz Cay Caa Co
At 1 1 1 1
A2’u -1 -1 -1 —1
By 1 1 -1 —1
B, -1 —1 1 1
B, 1 0 -1 0 0 1 0o -1
0 -1 0 1 1 0 -1 0
Dy, I IC} =585, ICy, =o, IC} =S},
AL 1 1 1 —1
Aoy, -1 -1 —1 —1
By, -1 1 —1 1
Bs., -1 1 -1 1
E, -1 0 0 1 1 0 0 -1
0 -1 -1 0 0 1 1 0
Dy, | 1Cy% =0, ICy =0y  ICy = 04, ICy% = og
At 1 ) _1 1
Aoy, 1 1 1
Biu -1 —1 1
By, 1 1 -1 -1
-1 0 1 0 -1
E, 0 0 1
0 1 0 -1 -1 0 1 0

BB
fa,, = sinky sinky sin ks (cos k1 — cos k)
[B,, =sink; (cos k1 — cos kz)

7% B.2: Dy, OFF (ungerade) BERIZRI 1T

— 340 —



YPEFRRG 12 BT A BRI B R A (20 2)
ft §&C (7.100)DEIEA

EIBA. Cornwell IZ &5 5 22 K> THMATS. n#iOE VD 0 O 3 XTEEE R(n, 0) T,
3 RILEZEM {e1,e2,e3}r DEIE {e1, €2, €3) W' {e],eh, e} KBHTHHD LTS, TabE

3
e} = ZeiR(n, 6)45, j=1,2,3 (C.1)
i=1
e; &@W%%H&’)T
R(’I’L, 9),']' = €; - 69, j,i = 1,2,3 (02)

%":1%5 3?3: €; fﬁnbt—iﬁbf;mb‘%é%%ié. lj,mj 7&‘»{@4:5‘:%%%3—5

o n xXe;
7 n x e 3
L (nxe)xn _e—(emn (©3)
my=hixn= Inxej| —  |nxel
Z TR PIVEDO LR
Ax(BxC)=B(A C)-C(A-B) (C.4)
Zfliof. (C4)Z2fEDE(C3) LD
m]-xlj:n
lixn=m; (C.5)

nxm;=l;

BE5. 230 Tmy,l, n REVKELST HHMAY M THERERT. (C3) OMW2ROR
BOEREMSE el m; & n TESNBSEMEC BB ENNNS. LENST

ej = (ej - my)m; + (e; - n)n (C.6)

EESIEN KD, XU N e; ZnfiDEDIZ 0EEEL Te) £2BETDHE, (e n)nld R
ETHHDT

e = (e; - my)mjcosf + (e; - my)l;sinf + (e; - n)n (C.7)

R{.
g
o
5
2

(Ax B)-(CxD)=(A-C)(B-D)-(A-D)(B C) (C.8)
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n x el =(nxe;) (nxej)

=1—(n-e)? (C.9)

Jn

5. LERST

¥

ej-(ej—(e;j-n)n) 1—(ej-n)’

ej'mj:

In x e;] ~ nxejl
= n x & (C.10)
ME5NB. (C.6) &P
(e -mj)m; = e; —(ej - n)n (C.11)
#1585, (C3) OHE1RE (C.10) &1
(ej -my)l; =n xe; (C.12)

2185, (C.11) & (C.12) 2 (C.H)IKRAT B &
e; = {ej — (ej-n)n}cosf + (n x e;)sin0 + (e; - n)n (C.13)
E8%. (C2) & (C.13) &£V

R(n,0);; = e; - €]
=e;-ejcosb + (e -n)(e;-n)(1l —cosh) +e;-(n xe;)sinb

= 6;5c08 0 + nin;(1 — cos @) —sin@ Z €55k (C.14)
k
e;-(nxe)=n-(exe)=-mn-(exe;)= —Zeijknk (C.15)
k

Zfio7z.
e;Mnlil—HT 256 e = £702. LIEN-T

R(n,&)i]- = €e; e; =€;-€; = 5,']' (016)

7D (C.14) & BT B, n
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f+ §#D Eink
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ERET

Hartree-Fock il COBHRBEHEF2RD 5.2 IERMEIREEO HF NIV T 2 21 N E
R

Hy, = Z Z h?"n'n,a;nsans (Dl)

mn s

BEZ5NTNEHDETE. ZZThHpnidm=nFEidm & nVWEWIEAFEY M MH D
LEQHTOTIRWEZ D, ERBEERET

‘b(n) = Za’j}bsans (DQ)
IZ X9 % Heisenberg 0 &E®) A2
0
i p(gtn) N Z(hnnans Ayis hgm, 17:0ms) (D.3)

THEZLNS. ZITRIZDVWTOME n DRIEEY 1T FCDWTOMZE®RTS. nEasd
KRR ZnondOFRIlHENSEREERET me I ER R

amm }: (D.4)

MO DI EHINS. (D3) & (D4) LD

I, = ﬁz A0nsq, ~ hna) O, Omus) (D-5)
(X ETN
() = (hS - )*
Tnn (?n (D.6)
(aﬁsans> = <a'l’),sa'f7,s>’(K
LD BREEOFHIE IO = (JO ) id
0 —%Zlm[ho —(aT a; )] (D.7)
n= nn\"MNs ns/ '
THzZ5NS
CCTRREEDOTE J) - OB AERARELZET TTEL<,
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Z U.Ls(lks, = Z a%sans,
k

1

f
Z7<k)a'ksaks 52 ansan+els' + ahan es t ansan+ezs' + ahsan_ ess)
n
t 1
Z U(k)aksaksl 3 Z ansa'n+61s' + ajn,san es a’jl.’bsa’l'l-}—ezs’ - a';zsan—egs') (D.8)
k n
. 1
Z sin klaksaks, % Z ansan+els, - G;zsan—els’)
L n
. 1
Zsm kQGLsaks =% Z ansa’ﬂ+€zs a;’bsa”n—ezs’)
k n
Al BA

(D.8) D% 2 NZFET 5. (7.3) KD

Zv(k)aksaks o Z Z 1k) e, + e—zk: e + 6@’(5 (=53 + 6—zk: 62) ik. (n— n’)a’r Oy

k nn

| L e | e
k nn
+ ezk (ntez-n') ezlc (n—ez-1/ ))ansan's'

1
= 5 z (allsa”n,+€13’ + a;’bsan—els’ + ajl.’l,sa’n-l-egs’ + a‘I’Lsa’TL—ezs’) (Dg)
n

#5T (D.8) O 2 XE/BD. OB FACERNTES.1
RIS RO %182,

il D.2. ROEXANRILTS.
t _ iQn t
% Ukt @Q)sPks ~ ; QMo

1 0.
2. V(k)azmcz)saks/ ) D> e Q™ (ahstn e + Ghtn-e,s
k n

t t
+ Ondnie,s T a'nsa'n—egs’)

1
2 ke, @9k = 50 _° QT (Ghetnre,s + thiin-e.s (D.10)
k n
At A | )
ansOnte,ss — InsOn-e,s
) 1
ZSlnklagk+Q)saks 2—2 Q'ﬂ(ansanJre/ a;'l,sa’n, e,)
k n

. 1
Z sin k2a2k+Q)sak‘s’ = % Z ansan+€os a':rn,san—ezs’)
k: n
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94
(D.10) PH 2 REZEWT S, (7.3) £V

1 . . . . .
PIRICLINCES D DD DR i A Nt S
2 k

nnw

X eik‘(n‘n')a%san,s,}
_ 1 Z Z {eiQ-n (eik-(n+el—n’) + ¢tk (n—-ei-m)
2N o i
+ gtk (nre-n) | eik'(n_ezhn/))a';zsan's'}

! Qn( t i
) Z {ezQ (ansan+els/ +anan_e, s
n

+ a:rn,san+egs' + a'Tnsan—egs')} (D'll)
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Hartree-Fock I TDAY VK BEEREFZ KD 2.2 BEREO HF NIV M7 22 H 1 K
ERT

Hp, = Z Z hgnnamsans + Z hmnams ss’a’ns’) (E.1)

mn ss’
HZENTWERHDETE. 22T W nnld m=n FEd m & nNEWIZREEEY 1 b
KHBHEEQHEOTRWEZFED. AL HEEET

== Z Un 0 ss,ans, (E.2)
ss’
IZ %9 % Heisenberg O iEE 5T
, 083, . .
~hy = =y > A(~Hmah.tmy + K. an. )0l
m ss

A 1 A t 0
+ (—hnmansams' + hmnamsa’ns’)ass’

—1 Z EA#V(hl;Lma;lsams’ + h"LIL’)’LnaT’n’Lsa’ns’)a.lsls’} (E3)
uv

THEAZOEND. TITeyw 't (7.101) TEHRSN, (A, pu,v) DBHEOFEZET. nLnldhy
Rz n—a0hMICHNGAY YO ARG ORNOEET J) - 1EAE > O R

oA

S ~

5) =2 Jnn (E.4)
n

DR TEZGNS. 22 TaRIRDOVWTOME n OREEY T MIDODWTOMZEKRT 3.

—(ie/2h) Z {(-H ansans, + h% nal-lsans/)a;\s,

( hA anc ns/+h;\),n ’I’L a”n,s) 0’
i Z v (R Wsti g+ By 0ty an o)t } (E.5)
EEHPNINW T OV — MR = (Bhm) bnn = (ham) ZRVWD &
n=nt+e; DAE D \RFOFHNIE
. e
J)\(")j = <J?Ln+ ej> = _E{le[h%,n»rejt/\(n)j] + Im[h?r‘znffejp(n)j]

+ Z exwRe [h’ﬁnJrejt”(n)j] } (E.6)

m

THZS5NS. T2 T ReA, ImAlZ A OFEKIY, EESEET.
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